
WWW.OMOROCARR.COM 23

GOMMA
RUBBER

CAOUTCHOUC
GUMMI

CAUCHO

da  -20°C a + 60°C

da  -20°C a + 250°C

Inquadra il codice con 
il tuo smartphone per 
vedere il video linea 
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GOMMA

RUBBER

CAOUTCHOUC

GUMMIBEREIFUNG

CAUCHO

L’anello in gomma di colore nero usato dalla ROCARR è del tipo standard a sezione trapezoidale con durezza SHORE A 85.
La mescola utilizzata in questo tipo di anello resiste senza subire alcuna alterazione delle proprie caratteristiche tecniche a temperature da – 20° C a + 60° C e può essere 
impiegata a contatto di acidi deboli mentre perde le sue caratteristiche a contatto con olii e grassi.
Per particolari condizioni d’impiego si possono fornire anelli con mescole idonee a:
- elevata elasticità. Anello di colore nero con decalcogomma blu e scritta RW2
- conducibilità elettrica. Anello con decalcogomma giallo.
Questo tipo di ruote può essere fornito con flange in lamiera d’acciaio stampato, zincato o con nucleo in materiale termoplastico nero. Disponibile con mozzo su boccola in 
nylon auto lubrificato, cuscinetti a rulli o cuscinetti a sfera. Le ruote possono essere abbinate ai supporti della serie leggera e media e sono particolarmente adatte per carichi su 
pavimentazioni industriali compatte. Tutte le ruote possono essere fornite complete di parafili in acciaio stampato zincato.

RO-CARR black rubber ring is the standard one, with trapezoidal section, hardness SHORE A 85. The compound used for this type of ring is heat-resistant, for temperatures from 
-20°C to +60°C, without changing its technical specifications; it can be used in contact with frail acids, but it looses its peculiarities in contact with oil and grease.
For special needs, we can supply rings made with compounds suitable for:
- high elasticity. Black rubber ring with blue rubber transfer RW2.
- electric-conductivity resistance. Ring with yellow rubber transfer.
This kind of wheels can be supplied with pressed and zincate steel fianges or thermoplastic material core, hub with self-greasing nylon plain-bearing, roller bearing, ball bearing. 
The wheels can be coupled to light or medium castors and they are particularly suitable for load on solid industrial flooring. Each wheel can be supplied with threadguards.

Le bandage en caoutchouc de couleur noire employé par RO-CARR est de type standard à section trapézoidale avec dureté SHORE A 85.
Le mélange utilisé dans ce type de bandage resiste sans subir aucune aitération de ses caractéristiques techniques à des températures allant de -20°C à +60°C, il peut étre 
utilisé au contact d’acides faibles mais il perd ses caractéristiques au contact d’huiles et graisses. 
Pour des utilisations particulières nous pouvons fournir des bandages aux mélanges indiqués pour:
-haute élasticité. Bandage noir avec label bleu. Ecriture RW2.
-résistance à la conductibilité électrique. Bandage avec label jaune.
Ce type de galet peut être fourni avec jantes en tole en acier embouti, zingué ou à jantes en matériel thermoplastique noir, avec moyeu lisse en nylon autolubrifié, une cage à 
rouleaux, et roulement à billes. Les galets peuvent être montés sur des supports légers ou moyens et sont particulierement indiqués pour rouler des charges sur des surfaces 
industrielles compactes. Toutes ces roulettes peuvent être équipées de pare-fils.

Die von der RO-CARR verwendeten, schwarzen Gummibereifung ist ein Standard-Typ, trapezförmig in Härte 85 SHORE A. Die verwendete Mischung dieses Gummirings ist 
Temperaturbeständig von -20°C bis +60°C ohne die eigenen, technischen Eigenschaften zu verlieren und kann auch bei leichten Säuren eingesetzt werden. Verliert aber ihre 
Eigenschaften bei Gebrauch von Ölen und Fetten. 
Für besondere Einsätze sind spezielle Gummiringe lieferbar mit folgenden Verwendungsmöglichkeiten:
- Elastische Mischung. Schwarzer Gummiring mit blauer Marke. RW2 geschrieben.
- elektrisch-leitfähige Mischung: Schwarzer Gummiring mit gelber Marke.
Die Räder mit diesen Gummiringen sind mit Felgen aus gepreßtem, verzinktem Stahlblech oder mit einteiliger, schwarzer Kunststoffelge lieferbar.
Nabe auf Gleitlager, Rollenlager oder teilweise auf Kugellager. Die Räder können in serie leggera und serie media Gehäusen eingesetzt werden. Die Verwendung ist für glatte 
Fußböden vorgesehen. Alle Räder sind mit Fadenschutz lieferbar.

El anillo de caucho de color negro usado por RO-CARR es standar, de secciòn trapezoidal, con dureza SHORE A 85. También esta disponible de color gris.
La mezcla utilizada en este tipo de anillo resiste a temperaturas de -20°C a +60°C manteniendo inalteradas las propias caracterÌsticas técnicas; se puede emplear en contacto 
con acidos dÈbiles mientras que pierde sus caracterÌsticas en contacto con aceites y grasas.
En condiciones especiales de uso, se pueden suministrar anillos con mezclas apropiadas a:
-gran elasticidad. Anillo de color negro o gris con etiqueta azul y la inscripciòn RW2.
-resistencia a la conductividad elÈctrica. Anillo con etiqueta amarilla.
Este tipo de rueda se puede suministrar con juntas de chapa de acero moldeado, zincado o con nucleo de material termoplastico negro con cubo sobre casquillo de nylon 
autolubricante, cojinete de rodillos, cojinete de bolas. Las ruedas se pueden combinar con soportes serie leggera y serie media y se adaptan perfectamente para transportar 
cargas sobre pavimentos industriales compactos. Todas las ruedas se pueden suministrar provistas de parahilos.
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81
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 39 12 39 15 37,5 8 75 81.R080 81.B080 81.C080

100 30 39 12 39 15 37,5 8 90 81.R100 81.B100 81.C100

125 37,5 49 15 49 15 47,5 10 130 81.R125 81.B125 81.C125

125 37,5 45 15 45 15 - - 130 81.R125M 81.B125M -

140 37,5 49 20 49 20 49 12 150 81.R140 81.B140 81.C140

140 37,5 45 20 - - - - 150 81.R140M - -

150 37,5 49 20 49 20 49 12 160 81.R150 81.B150 81.C150

150 37,5 45 20 - - - - 160 81.R150M - -

160 40 58 20 58 20 53,5 12 180 81.R160 81.B160 81.C160

160 40 50 20 - - - - 180 81.R160M - -

180 50 58 20 58 20 53,5 20 220 81.R180 81.B180 81.C180

180 50 58 25 - - 53,5 17 220 81.R180F25 - 81.C180F17

200 50 58 20 58 20 53,5 20 250 81.R200 81.B200 81.C200

200 50 58 25 - - 53,5 17 250 81.R200F25 - 81.C200F17

225 55 58 20 58 20 53,5 20 300 81.R225 81.B225 81.C225

225 55 58 25 - - 53,5 17 300 81.R225F25 - 81.C225F17

250 60 84 25 84 25 79 25 350 81.R250 81.B250 81.C250

250 60 75 25 75 25 37,5 25 350 81.R250M 81.B250M 81.C250M37

250  60 57 20 - - - - 350 81.R250M57 - -

280 70 84 25 84 25 79 25 400 81.R280 81.B280 81.C280

280 70 75 25 75 25 37,5 25 400 81.R280M 81.B280M 81.C280M37

Ruota in gomma nera, 
flange in lamiera d’acciaio, 
mozzo su boccola nylon, 
cuscinetti a rulli e cuscinetti 
a sfera.

Black rubber tyre, steel 
flanges, hub on nylon bush, 
roller bearing and ball 
bearing.

Roue à bandage en 
caoutchouc noir, jantes en 
acier, moyeu sur buselure 
nylon, roulement à rouleaux 
et roulement à billes.

Schwarzer Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech, Nabe auf Gleit, 
Rollen oder Kugellager.

Rueda de caucho negro, 
juntas de acero, cubo sobre 
casquillo de nylon, cojinetes 
de rodillos y cojinetes de 
bolas.

DOPPI DISCHI PARAFILI ZINCATI  PER ART. 81
080-100 125 140-150 160 180-225 250-280

001.080 001.125 001.140 001.160 001.200 001.250

€ 1,11 1,20 1,37 1,52 1,81 4,93

SERIE LEGGERA

350
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

80 30 104 80x100 60x80 9 41 40 75 350.R080 350.B080

100 30 123 80x100 60x80 9 41 40 90 350.R100 350.B100

125 37,5 150 80x100 60x80 9 36 50 110 350.R125 350.B125

140 37,5 173 80x100 60x80 9 46 50 120 350.R140 350.B140

150 37,5 178 80x100 60x80 9 46 50 120 350.R150 350.B150

160 40 190 110x135 80x105 11 41 60 150 350.R160 350.B160

180 50 208 110x135 80x105 11 44 60 170 350.R180 350.B180

200 50 230 110x135 80x105 11 49 60 220 350.R200 350.B200

225 55 255 110x135 80x105 11 62 60 300 350.R225 350.B225

250 60 293 160x200 120x160 14 77 90 350 350.R250 350.B250

280 70 323 160x200 120x160 14 73 90 400 350.R280 350.B280

Supporto a piastra girevole, 
serie leggera, zincato; ruota 
in gomma nera con flange 
in acciaio.

Zincate swivel castor, light 
range; black rubber tyre with 
steel flanges.

Support pivotant à platine, 
zingué, série légère; roue à 
bandage en caoutchouc noir 
avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, leichte Serie, 
Schwarzer; Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech,

Soporte de placa giratoria, 
serie ligera, zincado; rueda 
de caucho negro con juntas 
de acero.
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351
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

80 30 104 85x100 60x80 9 40 75 351.R080 351.B080

100 30 123 85x100 60x80 9 40 90 351.R100 351.B100

125 37,5 150 85x100 60x80 9 50 110 351.R125 351.B125

140 37,5 173 85x100 60x80 9 50 120 351.R140 351.B140

150 37,5 178 85x100 60x80 9 50 120 351.R150 351.B150

160 40 190 110x145 80x105 11 60 180 351.R160 351.B160

180 50 208 110x145 80x105 11 60 220 351.R180 351.B180

200 50 230 110x145 80x105 11 60 250 351.R200 351.B200

225 55 255 110x145 80x105 11 60 300 351.R225 351.B225

250 60 293 160x195 120x160 14 90 350 351.R250 351.B250

280 70 323 160x195 120x160 14 90 400 351.R280 351.B280

Supporto a piastra fissa, 
serie leggera, zincato; ruota 
in gomma nera con flange 
in acciaio.

Zincate fixed castor, light 
range; black rubber tyre with 
steel flanges.

Support fixe, zingué, série 
légère; roue à bandage en 
caoutchouc noir avec jantes 
en acier.

Verzinktes Bockgehäuse, 
leichte Serie, schwarzer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte de placa fija, serie 
ligera, zincado; rueda de 
caucho negro con juntas 
de acero.

350/FA
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

80 30 104 80x100 60x80 9 41 40 75 350/FA.R080 350/FA.B080

100 30 123 80x100 60x80 9 41 40 90 350/FA.R100 350/FA.B100

125 37,5 150 80x100 60x80 9 36 50 110 350/FA.R125 350/FA.B125

140 37,5 173 80x100 60x80 9 46 50 120 350/FA.R140 350/FA.B140

150 37,5 178 80x100 60x80 9 46 50 120 350/FA.R150 350/FA.B150

160 40 190 110x135 80x105 11 53 60 180 350/FA.R160 350/FA.B160

180 50 208 110x135 80x105 11 55 60 220 350/FA.R180 350/FA.B180

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 250 350/FA.R200 350/FA.B200

Supporto a piastra girevole, 
serie leggera, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
nera con flange in acciaio.

Zincate swivel castor, light 
range, with front locking 
device for wheel and 
swivelling part; black rubber 
tyre with steel flanges.

Support pivotant, zingué 
série légère, avec dispositif 
de blocage avant sur roue et 
pivotement, roue à bandage 
en caoutchouc noir avec 
jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, leichte Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
schwarzer Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Soporte de placa giratoria, 
serie ligera, zincado, con 
dispositivo para bloquear 
la rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho negro con 
juntas de acero.

350/FR
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

80 30 104 80x100 60x80 9 41 40 75 350/FR.R080 350/FR.B080

100 30 123 80x100 60x80 9 41 40 90 350/FR.R100 350/FR.B100

125 37,5 150 80x100 60x80 9 36 50 110 350/FR.R125 350/FR.B125

140 37,5 173 80x100 60x80 9 46 50 120 350/FR.R140 350/FR.B140

150 37,5 178 80x100 60x80 9 46 50 120 350/FR.R150 350/FR.B150

160 40 190 110x135 80x105 11 41 60 180 350/FR.R160 350/FR.B160

180 50 208 110x135 80x105 11 44 60 220 350/FR.R180 350/FR.B180

200 50 230 110x135 80x105 11 49 60 250 350/FR.R200 350/FR.B200

250 60 293 160x200 120x160 14 77 90 350 350/FR.R250 350/FR.B250

280 70 323 160x200 120x160 14 73 90 400 350/FR.R280 350/FR.B280

Supporto a piastra girevole, 
serie leggera, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma nera con flange 
in acciaio.

Zincate swivel castor, light 
range, with locking device 
for wheel and swivelling 
part; black rubber tyre with 
steel flanges.

Support pivotant, zingué, 
série légère, avec dispositif 
de blocage de la roue et du 
pivotement, roue à bandage 
en caoutchouc noir avec 
jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, leichte Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, schwarzer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte de placa giratoria, 
serie ligera, zincado, con 
dispositivo para bloquear 
la rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho negro con 
juntas de acero.
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356
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

80 30 104 10 41 40 75 356.R080.10 356.B080.10

80 30 104 12 41 40 75 356.R080.12 356.B080.12

100 30 123 10 41 40 90 356.R100.10 356.B100.10

100 30 123 12 41 40 90 356.R100.12 356.B100.12

125 37,5 150 10 36 50 110 356.R125.10 356.B125.10

125 37,5 150 12 36 50 110 356.R125.12 356.B125.12

140 37,5 173 10 46 50 120 356.R140.10 356.B140.10

140 37,5 173 12 46 50 120 356.R140.12 356.B140.12

150 37,5 178 10 46 50 120 356.R150.10 356.B150.10

150 37,5 178 12 46 50 120 356.R150.12 356.B150.12

160 40 190 12 41 60 150 356.R160 356.B160

180 50 208 12 44 60 170 356.R180 356.B180

200 50 230 12 49 60 220 356.R200 356.B200

Supporto a foro passante, 
serie leggera, zincato; ruota 
in gomma nera con flange 
in acciaio.

Zincate passing by hole 
castor, light range; black 
rubber tyre with steel 
flanges.

Support pivotant à oeil, 
zingué, série légère; roue à 
bandage en caoutchouc noir 
avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, leichte Serie, 
schwarzer Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Soporte con agujero de 
paso, serie ligera, zincado; 
rueda de caucho negro con 
juntas de acero

356/FA
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

80 30 104 10 41 40 75 356/FA.R080.10 356/FA.B080.10

80 30 104 12 41 40 75 356/FA.R080.12 356/FA.B080.12

100 30 123 10 41 40 90 356/FA.R100.10 356/FA.B100.10

100 30 123 12 41 40 90 356/FA.R100.12 356/FA.B100.12

125 37,5 150 10 36 50 110 356/FA.R125.10 356/FA.B125.10

125 37,5 150 12 36 50 110 356/FA.R125.12 356/FA.B125.12

140 37,5 173 10 46 50 120 356/FA.R140.10 356/FA.B140.10

140 37,5 173 12 46 50 120 356/FA.R140.12 356/FA.B140.12

150 37,5 178 10 46 50 120 356/FA.R150.10 356/FA.B150.10

150 37,5 178 12 46 50 120 356/FA.R150.12 356/FA.B150.12

160 40 190 12 53 60 180 356/FA.R160 356/FA.B160

180 50 208 12 55 60 220 356/FA.R180 356/FA.B180

200 50 230 12 54 60 250 356/FA.R200 356/FA.B200

Supporto a foro passante, 
serie leggera, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
nera con flange in acciaio.

Zincate passing by hole 
castor, light range, with front 
locking device for wheel and 
swivelling part. Black rubber 
tyre with steel flanges.

Support pivotant à oeil, 
zingué, série légère, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, leichte Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
schwarzer Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Soporte con agujero de 
paso, serie ligera, zincado, 
con dispositivo para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
negro con juntas de acero.
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356/FR
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

80 30 104 10 41 40 75 356/FR.R080.10 356/FR.B080.10

80 30 104 12 41 40 75 356/FR.R080.12 356/FR.B080.12

100 30 123 10 41 40 90 356/FR.R100.10 356/FR.B100.10

100 30 123 12 41 40 90 356/FR.R100.12 356/FR.B100.12

125 37,5 150 10 36 50 110 356/FR.R125.10 356/FR.B125.10

125 37,5 150 12 36 50 110 356/FR.R125.12 356/FR.B125.12

140 37,5 173 10 46 50 120 356/FR.R140.10 356/FR.B140.10

140 37,5 173 12 46 50 120 356/FR.R140.12 356/FR.B140.12

150 37,5 178 10 46 50 120 356/FR.R150.10 356/FR.B150.10

150 37,5 178 12 46 50 120 356/FR.R150.12 356/FR.B150.12

160 40 190 12 41 60 180 356/FR.R160 356/FR.B160

180 50 208 12 44 60 220 356/FR.R180 356/FR.B180

200 50 230 12 49 60 250 356/FR.R200 356/FR.B200

Supporto a foro passante, 
serie leggera, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma nera con flange 
in acciaio.

Zincate passing by hole 
castor, light range, with 
locking device for wheel and 
swivelling part. Black rubber 
tyre with steel flanges.

Support pivotant à oeil, 
zingué série légère, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, leichte Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, schwarzer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte con agujero de 
paso, serie ligera, zincado, 
rueda de caucho negro con 
juntas de acero.

352
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

80 30 104 20x50 41 40 75 352.R080 352.B080

100 30 123 20x50 41 40 90 352.R100 352.B100

125 37,5 150 20x50 36 50 110 352.R125 352.B125

140 37,5 173 20x50 46 50 120 352.R140 352.B140

150 37,5 178 20x50 46 50 120 352.R150 352.B150

160 40 190 22x60 41 60 150 352.R160 352.B160

180 50 208 22x60 44 60 170 352.R180 352.B180

200 50 230 22x60 49 60 220 352.R200 352.B200

225 55 255 27x60 62 60 300 352.R225 352.B225

250 60 293 27x60 77 90 350 352.R250 352.B250

280 70 323 27x60 73 90 400 352.R280 352.B280

Supporto a perno girevole, 
serie leggera, zincato; ruota 
in gomma nera con flange 
in acciaio.

Zincate swivel stem castor, 
light range; black rubber tyre 
with steel flanges.

Support pivotant à tige, 
zingué,série légère; roue à 
bandage en caoutchouc noir 
avec jantes en acier

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, leichte Serie, 
schwarzer Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Soporte de perno giratorio, 
serie ligera, zincado; rueda 
de caucho negro con juntas 
de acero.

352 A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

22x60 352.R080P22

27x60 352.R080P27

Fil 8M 352.R080F8

Fil 10M 352.R080F10

Fil 12M 352.R080F12

Fil 16M 352.R080F16

 100

Codice €

22x60 352.R100P22

27x60 352.R100P27

Fil 8M 352.R100F8

Fil 10M 352.R100F10

Fil 12M 352.R100F12

Fil 16M 352.R100F16

 125

Codice €

22x60 352.R125P22

27x60 352.R125P27

Fil 8M 352.R125F8

Fil 10M 352.R125F10

Fil 12M 352.R125F12

Fil 16M 352.R125F16

 140

Codice €

22x60 352.R140P22

27x60 352.R140P27

Fil 8M 352.R140F8

Fil 10M 352.R140F10

Fil 12M 352.R140F12

Fil 16M 352.R140F16

 150

Codice €

22x60 352.R150P22

27x60 352.R150P27

Fil 8M 352.R150F8

Fil 10M 352.R150F10

Fil 12M 352.R150F12

Fil 16M 352.R150F16

 160

Codice €

27x60 352.R160P27

Fil 12M 352.R160F12

Fil 14M 352.R160F14

Fil 16M 352.R160F16
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 180

Codice €

27x60 352.R180P27

Fil 12M 352.R180F12

Fil 14M 352.R180F14

Fil 16M 352.R180F16

 200

Codice €

27x60 352.R200P27

Fil 12M 352.R200F12

Fil 14M 352.R200F14

Fil 16M 352.R200F16

 225

Codice €

Fil 12M 352.R225F12

Fil 14M 352.R225F14

Fil 16M 352.R225F16

 250

Codice €

Fil 16M 352.R250F16

Fil 18M 352.R250F18

Fil 20M 352.R250F20

 280

Codice €

Fil 16M 352.R280F16

Fil 18M 352.R280F18

Fil 20M 352.R280F20

352 A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 80

Codice €

22x60 352.B080P22

27x60 352.B080P27

Fil 8M 352.B080F8

Fil 10M 352.B080F10

Fil 12M 352.B080F12

Fil 16M 352.B080F16

 100

Codice €

22x60 352.B100P22

27x60 352.B100P27

Fil 8M 352.B100F8

Fil 10M 352.B100F10

Fil 12M 352.B100F12

Fil 16M 352.B100F16

 125

Codice €

22x60 352.B125P22

27x60 352.B125P27

Fil 8M 352.B125F8

Fil 10M 352.B125F10

Fil 12M 352.B125F12

Fil 16M 352.B125F16

 140

Codice €

22x60 352.B140P22

27x60 352.B140P27

Fil 8M 352.B140F8

Fil 10M 352.B140F10

Fil 12M 352.B140F12

Fil 16M 352.B140F16

 150

Codice €

22x60 352.B150P22

27x60 352.B150P27

Fil 8M 352.B150F8

Fil 10M 352.B150F10

Fil 12M 352.B150F12

Fil 16M 352.B150F16

 160

Codice €

27x60 352.B160P27

Fil 12M 352.B160F12

Fil 14M 352.B160F14

Fil 16M 352.B160F16

 180

Codice €

27x60 352.B180P27

Fil 12M 352.B180F12

Fil 14M 352.B180F14

Fil 16M 352.B180F16

 200

Codice €

27x60 352.B200P27

Fil 12M 352.B200F12

Fil 14M 352.B200F14

Fil 16M 352.B200F16

 225

Codice €

Fil 12M 352.B225F12

Fil 14M 352.B225F14

Fil 16M 352.B225F16

 250

Codice €

Fil 16M 352.B250F16

Fil 18M 352.B250F18

Fil 20M 352.B250F20

 280

Codice €

Fil 16M 352.B280F16

Fil 18M 352.B280F18

Fil 20M 352.B280F20
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352/FA
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

80 30 104 20x50 41 40 75 352/FA.R080 352/FA.B080

100 30 123 20x50 41 40 90 352/FA.R100 352/FA.B100

125 37,5 150 20x50 36 50 110 352/FA.R125 352/FA.B125

140 37,5 173 20x50 46 50 120 352/FA.R140 352/FA.B140

150 37,5 178 20x50 46 50 120 352/FA.R150 352/FA.B150

160 40 190 22x60 53 60 180 352/FA.R160 352/FA.B160

180 50 208 22x60 55 60 220 352/FA.R180 352/FA.B180

200 50 230 22x60 54 60 250 352/FA.R200 352/FA.B200

Supporto a perno girevole, 
serie leggera, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
nera con flange in acciaio.

Zincate swivel stem castor, 
light range, with front 
locking device for wheel and 
swivelling part; black rubber 
tyre with steel flanges.

Support pivotant à tige, 
zingué, série légère, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, leichte Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
schwarzer Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Soporte de perno giratorio, 
serie ligera, zincado, con 
dispositivo para bloquear 
la rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho negro con 
juntas de acero.

352/FA A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

22x60 352/FA.R080P22

27x60 352/FA.R080P27

Fil 8M 352/FA.R080F8

Fil 10M 352/FA.R080F10

Fil 12M 352/FA.R080F12

Fil 16M 352/FA.R080F16

 100

Codice €

22x60 352/FA.R100P22

27x60 352/FA.R100P27

Fil 8M 352/FA.R100F8

Fil 10M 352/FA.R100F10

Fil 12M 352/FA.R100F12

Fil 16M 352/FA.R100F16

 125

Codice €

22x60 352/FA.R125P22

27x60 352/FA.R125P27

Fil 8M 352/FA.R125F8

Fil 10M 352/FA.R125F10

Fil 12M 352/FA.R125F12

Fil 16M 352/FA.R125F16

 140

Codice €

22x60 352/FA.R140P22

27x60 352/FA.R140P27

Fil 8M 352/FA.R140F8

Fil 10M 352/FA.R140F10

Fil 12M 352/FA.R140F12

Fil 16M 352/FA.R140F16

 150

Codice €

22x60 352/FA.R150P22

27x60 352/FA.R150P27

Fil 8M 352/FA.R150F8

Fil 10M 352/FA.R150F10

Fil 12M 352/FA.R150F12

Fil 16M 352/FA.R150F16

 160

Codice €

27x60 352/FA.R160P27

Fil 12M 352/FA.R160F12

Fil 14M 352/FA.R160F14

Fil 16M 352/FA.R160F16

 180

Codice €

27x60 352/FA.R180P27

Fil 12M 352/FA.R180F12

Fil 14M 352/FA.R180F14

Fil 16M 352/FA.R180F16

 200

Codice €

27x60 352/FA.R200P27

Fil 12M 352/FA.R200F12

Fil 14M 352/FA.R200F14

Fil 16M 352/FA.R200F16

352/FA A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 80

Codice €

22x60 352/FA.B080P22

27x60 352/FA.B080P27

Fil 8M 352/FA.B080F8

Fil 10M 352/FA.B080F10

Fil 12M 352/FA.B080F12

Fil 16M 352/FA.B080F16

 100

Codice €

22x60 352/FA.B100P22

27x60 352/FA.B100P27

Fil 8M 352/FA.B100F8

Fil 10M 352/FA.B100F10

Fil 12M 352/FA.B100F12

Fil 16M 352/FA.B100F16

 125

Codice €

22x60 352/FA.B125P22

27x60 352/FA.B125P27

Fil 8M 352/FA.B125F8

Fil 10M 352/FA.B125F10

Fil 12M 352/FA.B125F12

Fil 16M 352/FA.B125F16

 140

Codice €

22x60 352/FA.B140P22

27x60 352/FA.B140P27

Fil 8M 352/FA.B140F8

Fil 10M 352/FA.B140F10

Fil 12M 352/FA.B140F12

Fil 16M 352/FA.B140F16

 150

Codice €

22x60 352/FA.B150P22

27x60 352/FA.B150P27

Fil 8M 352/FA.B150F8

Fil 10M 352/FA.B150F10

Fil 12M 352/FA.B150F12

Fil 16M 352/FA.B150F16

 160

Codice €

27x60 352/FA.B160P27

Fil 12M 352/FA.B160F12

Fil 14M 352/FA.B160F14

Fil 16M 352/FA.B160F16

 180

Codice €

27x60 352/FA.B180P27

Fil 12M 352/FA.B180F12

Fil 14M 352/FA.B180F14

Fil 16M 352/FA.B180F16

 200

Codice €

27x60 352/FA.B200P27

Fil 12M 352/FA.B200F12

Fil 14M 352/FA.B200F14

Fil 16M 352/FA.B200F16
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352/FR
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

80 30 104 20x50 41 40 75 352/FR.R080 352/FR.B080

100 30 123 20x50 41 40 90 352/FR.R100 352/FR.B100

125 37,5 150 20x50 36 50 110 352/FR.R125 352/FR.B125

140 37,5 173 20x50 46 50 120 352/FR.R140 352/FR.B140

150 37,5 178 20x50 46 50 120 352/FR.R150 352/FR.B150

160 40 190 22x60 41 60 180 352/FR.R160 352/FR.B160

180 50 208 22x60 44 60 220 352/FR.R180 352/FR.B180

200 50 230 22x60 49 60 250 352/FR.R200 352/FR.B200

250 60 293 27x60 77 90 350 352/FR.R250 352/FR.B250

280 70 323 27x60 73 90 400 352/FR.R280 352/FR.B280

Supporto a perno girevole, 
serie leggera, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma nera con flange 
in acciaio.

Zincate swivel stem castor, 
light range, with locking 
device for wheel and 
swivelling part. Black rubber 
tyre with steel flanges.

Support pivotant à tige, 
zingué série légère, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, leichte Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, schwarzer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte de perno giratorio, 
serie ligera, zincado, rueda 
de caucho negro con juntas 
de acero.

352/FR A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

22x60 352/FR.R080P22

27x60 352/FR.R080P27

Fil 8M 352/FR.R080F8

Fil 10M 352/FR.R080F10

Fil 12M 352/FR.R080F12

Fil 16M 352/FR.R080F16

 100

Codice €

22x60 352/FR.R100P22

27x60 352/FR.R100P27

Fil 8M 352/FR.R100F8

Fil 10M 352/FR.R100F10

Fil 12M 352/FR.R100F12

Fil 16M 352/FR.R100F16

 125

Codice €

22x60 352/FR.R125P22

27x60 352/FR.R125P27

Fil 8M 352/FR.R125F8

Fil 10M 352/FR.R125F10

Fil 12M 352/FR.R125F12

Fil 16M 352/FR.R125F16

 140

Codice €

22x60 352/FR.R140P22

27x60 352/FR.R140P27

Fil 8M 352/FR.R140F8

Fil 10M 352/FR.R140F10

Fil 12M 352/FR.R140F12

Fil 16M 352/FR.R140F16

 150

Codice €

22x60 352/FR.R150P22

27x60 352/FR.R150P27

Fil 8M 352/FR.R150F8

Fil 10M 352/FR.R150F10

Fil 12M 352/FR.R150F12

Foro 16 352/FR.R150F16

 160

Codice €

27x60 352/FR.R160P27

Fil 12M 352/FR.R160F12

Fil 14M 352/FR.R160F14

Fil 16M 352/FR.R160F16

 180

Codice €

27x60 352/FR.R180P27

Fil 12M 352/FR.R180F12

Fil 14M 352/FR.R180F14

Fil 16M 352/FR.R180F16

 200

Codice €

27x60 352/FR.R200P27

Fil 12M 352/FR.R200F12

Fil 14M 352/FR.R200F14

Fil 16M 352/FR.R200F16

 250

Codice €

Fil 16M 352/FR.R250F16

Fil 18M 352/FR.R250F18

Fil 20M 352/FR.R250F20

 280

Codice €

Fil 16M 352/FR.R280F16

Fil 18M 352/FR.R280F18

Fil 20M 352/FR.R280F20

352/FR A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 80

Codice €

22x60 352/FR.B080P22

27x60 352/FR.B080P27

Fil 8M 352/FR.B080F8

Fil 10M 352/FR.B080F10

Fil 12M 352/FR.B080F12

Fil 16M 352/FR.B080F16

 100

Codice €

22x60 352/FR.B100P22

27x60 352/FR.B100P27

Fil 8M 352/FR.B100F8

Fil 10M 352/FR.B100F10

Fil 12M 352/FR.B100F12

Fil 16M 352/FR.B100F16

 125

Codice €

22x60 352/FR.B125P22

27x60 352/FR.B125P27

Fil 8M 352/FR.B125F8

Fil 10M 352/FR.B125F10

Fil 12M 352/FR.B125F12

Fil 16M 352/FR.B125F16

 140

Codice €

22x60 352/FR.B140P22

27x60 352/FR.B140P27

Fil 8M 352/FR.B140F8

Fil 10M 352/FR.B140F10

Fil 12M 352/FR.B140F12

Fil 16M 352/FR.B140F16

 150

Codice €

22x60 352/FR.B150P22

27x60 352/FR.B150P27

Fil 8M 352/FR.B150F8

Fil 10M 352/FR.B150F10

Fil 12M 352/FR.B150F12

Fil 16M 352/FR.B150F16

 160

Codice €

27x60 352/FR.B160P27

Fil 12M 352/FR.B160F12

Fil 14M 352/FR.B160F14

Fil 16M 352/FR.B160F16

 180

Codice €

27x60 352/FR.B180P27

Fil 12M 352/FR.B180F12

Fil 14M 352/FR.B180F14

Fil 16M 352/FR.B180F16

 200

Codice €

27x60 352/FR.B200P27

Fil 12M 352/FR.B200F12

Fil 14M 352/FR.B200F14

Fil 16M 352/FR.B200F16

 250

Codice €

Fil 16M 352/FR.B250F16

Fil 18M 352/FR.B250F18

Fil 20M 352/FR.B250F20

 280

Codice €

Fil 16M 352/FR.B280F16

Fil 18M 352/FR.B280F18

Fil 20M 352/FR.B280F20
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SERIE MEDIA

50
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 80x100 60x80 9 41 40 75 50.R080 50.B080 50.C080

100 30 123 80x100 60x80 9 41 40 90 50.R100 50.B100 50.C100

125 37,5 153 85x115 60x80 9 44 50 130 50.R125 50.B125 50.C125

140 37,5 174 85x115 60x80 9 45 50 150 50.R140 50.B140 50.C140

150 37,5 179 85x115 60x80 9 45 50 160 50.R150 50.B150 50.C150

160 40 190 110x135 80x105 11 53 60 180 50.R160 50.B160 50.C160

180 50 208 110x135 80x105 11 55 60 220 50.R180 50.B180 50.C180

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 250 50.R200 50.B200 50.C200

225 55 255 110x135 80x105 11 62 60 300 50.R225 50.B225 50.C225

250 60 293 160x200 120x160 14 77 90 350 50.R250 50.B250 50.C250

280 70 323 160x200 120x160 14 73 90 400 50.R280 50.B280 50.C280

Supporto a piastra girevole, 
serie media, zincato; ruota 
in gomma nera con flange 
in acciaio.

Zincate swivel castor, 
medium duty; black rubber 
tyre with steel flanges.

Support pivotant à platine, 
zingué, série moyenne; roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, mittlere Serie, 
Schwarzer; Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado; con 
dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
negro con juntas de acero.

51
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 85x100 60x80 9 40 75 51.R080 51.B080 51.C080

100 30 123 85x100 60x80 9 40 90 51.R100 51.B100 51.C100

125 37,5 153 95x110 60x80 9 50 130 51.R125 51.B125 51.C125

140 37,5 174 95x110 60x80 9 50 150 51.R140 51.B140 51.C140

150 37,5 179 95x110 60x80 9 50 160 51.R150 51.B150 51.C150

160 40 190 110x145 80x105 11 60 180 51.R160 51.B160 51.C160

180 50 208 110x145 80x105 11 60 220 51.R180 51.B180 51.C180

200 50 230 110x145 80x105 11 60 250 51.R200 51.B200 51.C200

225 55 255 110x145 80x105 11 60 300 51.R225 51.B225 51.C225

250 60 293 160x195 120x160 14 90 350 51.R250 51.B250 51.C250

280 70 323 160x195 120x160 14 90 400 51.R280 51.B280 51.C280

Supporto a piastra fissa, 
serie media, zincato; ruota 
in gomma nera con flange 
in acciaio.

Zincate fixed castor, medium 
duty; black rubber tyre with 
steel flanges.

Support fixe, zingué, série 
moyenne; roue à bandage 
en caoutchouc noir avec 
jantes en acier.

Verzinktes 
Bockgehäuse,mittlere Serie, 
schwarzer Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Soporte de placa fija, serie 
media, zincado; rueda de 
caucho negro con juntas 
de acero.

600/A
Foto : Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 80x100 60x80 9 41 40 75 600/A.R080 600/A.B080 600/A.C080

100 30 123 80x100 60x80 9 41 40 90 600/A.R100 600/A.B100 600/A.C100

125 37,5 153 85x115 60x80 9 44 50 130 600/A.R125 600/A.B125 600/A.C125

150 37,5 179 85x115 60x80 9 45 50 160 600/A.R150 600/A.B150 600/A.C150

160 40 190 110x135 80x105 11 53 60 180 600/A.R160 600/A.B160 600/A.C160

180 50 208 110x135 80x105 11 55 60 220 600/A.R180 600/A.B180 600/A.C180

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 250 600/A.R200 600/A.B200 600/A.C200

225 55 255 110x135 80x105 11 62 60 300 600/A.R225 600/A.B225 600/A.C225

Supporto a piastra girevole, 
serie media, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
nera con flange in acciaio.

Zincate swivel castor, 
medium duty, with front 
locking device for wheel and 
swivelling part; black rubber 
tyre with steel flanges.

Support pivotant à platine, 
série moyenne, zingué, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, mittlere Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
schwarzer Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado, con 
dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
negro con juntas de acero.
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600
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 80x100 60x80 9 41 40 75 600.R080 600.B080 600.C080

100 30 123 80x100 60x80 9 41 40 90 600.R100 600.B100 600.C100

125 37,5 153 85x115 60x80 9 44 50 130 600.R125 600.B125 600.C125

140 37,5 174 85x115 60x80 9 45 50 150 600.R140 600.B140 600.C140

150 37,5 179 85x115 60x80 9 45 50 160 600.R150 600.B150 600.C150

160 40 190 110x135 80x105 11 53 60 180 600.R160 600.B160 600.C160

180 50 208 110x135 80x105 11 55 60 220 600.R180 600.B180 600.C180

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 250 600.R200 600.B200 600.C200

225 55 255 110x135 80x105 11 62 60 300 600.R225 600.B225 600.C225

250 60 293 160x200 120x160 14 77 90 350 600.R250 600.B250 600.C250

280 70 323 160x200 120x160 14 73 90 400 600.R280 600.B280 600.C280

Supporto a piastra girevole, 
serie media, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma nera con flange 
in acciaio.

Zincate swivel castor, 
medium duty, with locking 
device for wheel and 
swivelling part; black rubber 
tyre with steel flanges.

Support pivotant à platine, 
série moyenne, zingué, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, mittlere Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, schwarzer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado, con 
dispositivo para bloquear 
la rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho negro con 
juntas de acero.

600/FP
Foto : Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

160 40 190 110x135 80x105 11 53 60 180 600/FP.R160 600/FP.B160 600/FP.C160

180 50 208 110x135 80x105 11 55 60 220 600/FP.R180 600/FP.B180 600/FP.C180

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 250 600/FP.R200 600/FP.B200 600/FP.C200

225 55 255 110x135 80x105 11 62 60 300 600/FP.R225 600/FP.B225 600/FP.C225

Supporto a piastra 
girevole,serie media, 
zincato, con dispositivo di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
nera con flange in acciaio.

Zincate swivel castor, 
medium duty, with locking 
device for wheel and 
swivelling part; black rubber 
tyre with steel flanges.

Support pivotant à platine, 
série moyenne, zingué, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en acier

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, mittlere Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, schwarzer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado, con 
dispositivo bloquear la rueda 
y la parte giratoria; rueda 
de caucho negro con juntas 
de acero.

56
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 10 41 40 75 56.R080.10 56.B080.10 56.C080.10

80 30 104 12 41 40 75 56.R080.12 56.B080.12 56.C080.12

100 30 123 10 41 40 90 56.R100.10 56.B100.10 56.C100.10

100 30 123 12 41 40 90 56.R100.12 56.B100.12 56.C100.12

125 37,5 153 12 44 50 130 56.R125 56.B125 56.C125

140 37,5 174 12 45 50 150 56.R140 56.B140 56.C140

150 37,5 179 12 45 50 160 56.R150 56.B150 56.C150

160 40 190 12 53 60 180 56.R160 56.B160 56.C160

180 50 208 12 55 60 220 56.R180 56.B180 56.C180

200 50 230 12 54 60 250 56.R200 56.B200 56.C200

225 55 255 12 62 60 300 56.R225 56.B225 56.C225

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato; ruota 
in gomma nera con flange 
in acciaio.

Zincate passing by hole 
castor, medium duty; black 
rubber tyre with steel 
flanges.

Support pivotant à oeil, série 
moyenne; zingué, roue à 
bandage en caoutchouc noir 
avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, mittlere Serie, 
schwarzer Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Soporte con agujero de 
paso, serie media, zincado; 
rueda de caucho negro con 
juntas de acero.
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656/A
Foto : Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 10 41 40 75 656/A.R080.10 656/A.B080.10 656/A.C080.10

80 30 104 12 41 40 75 656/A.R080.12 656/A.B080.12 656/A.C080.12

100 30 123 10 41 40 90 656/A.R100.10 656/A.B100.10 656/A.C100.10

100 30 123 12 41 40 90 656/A.R100.12 656/A.B100.12 656/A.C100.12

125 37,5 153 12 44 50 130 656/A.R125 656/A.B125 656/A.C125

150 37,5 179 12 45 50 160 656/A.R150 656/A.B150 656/A.C150

160 40 190 12 53 60 180 656/A.R160 656/A.B160 656/A.C160

180 50 208 12 55 60 220 656/A.R180 656/A.B180 656/A.C180

200 50 230 12 54 60 250 656/A.R200 656/A.B200 656/A.C200

225 55 255 12 62 60 300 656/A.R225 656/A.B225 656/A.C225

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
nera con flange in acciaio.

Zincate passing by hole 
castor, medium duty, with 
front locking device for 
wheel and swivelling part, 
black rubber tyre with steel 
flanges.

Support pivotant à oeil, 
série moyenne, zingué, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, mittlere Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
schwarzer Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Soporte con agujero de 
paso, serie media, zincado, 
con dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
negro con juntas de acero.

656
Foto : Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 10 41 40 75 656.R080.10 656.B080.10 656.C080.10

80 30 104 12 41 40 75 656.R080.12 656.B080.12 656.C080.12

100 30 123 10 41 40 90 656.R100.10 656.B100.10 656.C100.10

100 30 123 12 41 40 90 656.R100.12 656.B100.12 656.C100.12

125 37,5 153 12 44 50 130 656.R125 656.B125 656.C125

140 37,5 174 12 45 50 150 656.R140 656.B140 656.C140

150 37,5 179 12 45 50 160 656.R150 656.B150 656.C150

160 40 190 12 53 60 180 656.R160 656.B160 656.C160

180 50 208 12 55 60 220 656.R180 656.B180 656.C180

200 50 230 12 54 60 250 656.R200 656.B200 656.C200

225 55 255 12 62 60 300 656.R225 656.B225 656.C225

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma nera con flange 
in acciaio.

Zincate passing by hole 
castor, medium duty, with 
locking device for wheel and 
swivelling part, black rubber 
tyre with steel flanges.

Support pivotant à oeil, 
série moyenne, zingué, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, mittlere Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, schwarzer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte con agujero de 
paso, serie media, zincado, 
con dispositivo para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
negro con juntas de acero.

656/FP
Foto ruote: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

160 40 190 12 53 60 180 656/FP.R160 656/FP.B160 656/FP.C160

180 50 208 12 55 60 220 656/FP.R180 656/FP.B180 656/FP.C180

200 50 230 12 54 60 250 656/FP.R200 656/FP.B200 656/FP.C200

225 55 255 12 62 60 300 656/FP.R225 656/FP.B225 656/FP.C225

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma nera con flange 
in acciaio.

Zincate passing by hole 
castor, medium duty, with 
locking device for wheel and 
swivelling part, black rubber 
tyre with steel flanges.

Support pivotant à oeil, 
série moyenne, zingué, avec 
dispositif de blocage sur 
roue et pivotement, roue à 
bandage en caoutchouc noir 
avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, mittlere Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, schwarzer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte con agujero de 
paso, serie media, zincado, 
con dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
negro con juntas de acero.
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52
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 20x50 41 40 75 52.R080 52.B080 52.C080

100 30 123 20x50 41 40 90 52.R100 52.B100 52.C100

125 37,5 153 27x60 44 50 130 52.R125 52.B125 52.C125

140 37,5 174 27x60 45 50 150 52.R140 52.B140 52.C140

150 37,5 179 27x60 45 50 160 52.R150 52.B150 52.C150

160 40 190 27x60 53 60 180 52.R160 52.B160 52.C160

180 50 208 27x60 55 60 220 52.R180 52.B180 52.C180

200 50 230 27x60 54 60 250 52.R200 52.B200 52.C200

225 55 255 27x60 62 60 300 52.R225 52.B225 52.C225

250 60 293 27x60 77 90 350 52.R250 52.B250 52.C250

280 70 323 27x60 73 90 400 52.R280 52.B280 52.C280

Supporto a perno girevole, 
serie media, zincato; ruota 
in gomma nera con flange 
in acciaio.

Zincate swivel stem castor, 
medium duty; black rubber 
tyre with steel flanges.

Support pivotant à tige, 
zingué,série moyenne; roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, mittlere Serie, 
schwarzer Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Soporte de perno giratorio, 
serie media, zincado; rueda 
de caucho negro con juntas 
de acero.

52 A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

20x60 52.R080P2060

22x60 52.R080P22

27x60 52.R080P27

 100

Codice €

20x60 52.R100P2060

22x60 52.R100P22

27x60 52.R100P27

 125

Codice €

20x60 52.R125P20

22x60 52.R125P22

 140

Codice €

20x60 52.R140P20

22x60 52.R140P22

 150

Codice €

20x60 52.R150P20

22x60 52.R150P22

 160

Codice €

20x60 52.R160P20

22x60 52.R160P22

 180

Codice €

20x60 52.R180P20

22x60 52.R180P22

 200

Codice €

20x60 52.R200P20

22x60 52.R200P22

 225

Codice €

20x60 52.R225P20

22x60 52.R225P22

52 A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 80

Codice €

20x60 52.B080P2060

22x60 52.B080P22

27x60 52.B080P27

 100

Codice €

20x60 52.B100P2060

22x60 52.B100P22

27x60 52.B100P27

 125

Codice €

20x60 52.B125P20

22x60 52.B125P22

 140

Codice €

20x60 52.B140P20

22x60 52.B140P22

 150

Codice €

20x60 52.B150P20

22x60 52.B150P22

 160

Codice €

20x60 52.B160P20

22x60 52.B160P22

 180

Codice €

20x60 52.B180P20

22x60 52.B180P22

 200

Codice €

20x60 52.B200P20

22x60 52.B200P22

 225

Codice €

20x60 52.B225P20

22x60 52.B225P22
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52 A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 80

Codice €

20x60 52.C080P2060

22x60 52.C080P22

27x60 52.C080P27

 100

Codice €

20x60 52.C100P2060

22x60 52.C100P22

27x60 52.C100P27

 125

Codice €

20x60 52.C125P20

22x60 52.C125P22

 140

Codice €

20x60 52.C140P20

22x60 52.C140P22

 150

Codice €

20x60 52.C150P20

22x60 52.C150P22

 160

Codice €

20x60 52.C160P20

22x60 52.C160P22

 180

Codice €

20x60 52.C180P20

22x60 52.C180P22

 200

Codice €

20x60 52.C200P20

22x60 52.C200P22

 225

Codice €

20x60 52.C225P20

22x60 52.C225P22

620/A
Foto : Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 20x50 41 40 75 620/A.R080 620/A.B080 620/A.C080

100 30 123 20x50 41 40 90 620/A.R100 620/A.B100 620/A.C100

125 37,5 153 27x60 44 50 130 620/A.R125 620/A.B125 620/A.C125

150 37,5 179 27x60 45 50 160 620/A.R150 620/A.B150 620/A.C150

160 40 190 27x60 53 60 180 620/A.R160 620/A.B160 620/A.C160

180 50 208 27x60 55 60 220 620/A.R180 620/A.B180 620/A.C180

200 50 230 27x60 54 60 250 620/A.R200 620/A.B200 620/A.C200

225 55 255 27x60 62 60 300 620/A.R225 620/A.B225 620/A.C225

Supporto a perno girevole, 
serie media zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma nera con flange 
in acciaio.

Zincate swivel stem castor, 
medium duty, with locking 
device for wheel and 
swivelling part, black rubber 
tyre with steel flanges.

Support pivotant à tige, 
série moyenne, zingué, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, mittlere Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
schwarzer Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Soporte de perno giratorio, 
serie media, zincado, con 
dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
negro con juntas de acero.

620/A A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

20x60 620/A.R080P2060

22x60 620/A.R080P22

27x60 620/A.R080P27

 100

Codice €

20x60 620/A.R100P2060

22x60 620/A.R100P22

27x60 620/A.R100P27

 125

Codice €

20x60 620/A.R125P20

22x60 620/A.R125P22

 150

Codice €

20x60 620/A.R150P20

22x60 620/A.R150P22

 160

Codice €

20x60 620/A.R160P20

22x60 620/A.R160P22

 180

Codice €

20x60 620/A.R180P20

22x60 620/A.R180P22

 200

Codice €

20x60 620/A.R200P20

22x60 620/A.R200P22

 225

Codice €

20x60 620/A.R225P20

22x60 620/A.R225P22



WWW.OMOROCARR.COM 37

620/A A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 80

Codice €

20x60 620/A.B080P2060

22x60 620/A.B080P22

27x60 620/A.B080P27

 100

Codice €

20x60 620/A.B100P2060

22x60 620/A.B100P22

27x60 620/A.B100P27

 125

Codice €

20x60 620/A.B125P20

22x60 620/A.B125P22

 150

Codice €

20x60 620/A.B150P20

22x60 620/A.B150P22

 160

Codice €

20x60 620/A.B160P20

22x60 620/A.B160P22

 180

Codice €

20x60 620/A.B180P20

22x60 620/A.B180P22

 200

Codice €

20x60 620/A.B200P20

22x60 620/A.B200P22

 225

Codice €

20x60 620/A.B225P20

22x60 620/A.B225P22

620/A A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 80

Codice €

20x60 620/A.C080P2060

22x60 620/A.C080P22

27x60 620/A.C080P27

 100

Codice €

20x60 620/A.C100P2060

22x60 620/A.C100P22

27x60 620/A.C100P27

 125

Codice €

20x60 620/A.C125P20

22x60 620/A.C125P22

 150

Codice €

20x60 620/A.C150P20

22x60 620/A.C150P22

 160

Codice €

20x60 620/A.C160P20

22x60 620/A.C160P22

 180

Codice €

20x60 620/A.C180P20

22x60 620/A.C180P22

 200

Codice €

20x60 620/A.C200P20

22x60 620/A.C200P22

 225

Codice €

20x60 620/A.C225P20

22x60 620/A.C225P22

620
Foto : Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 20x50 41 40 75 620.R080 620.B080 620.C080

100 30 123 20x50 41 40 90 620.R100 620.B100 620.C100

125 37,5 153 27x60 44 50 130 620.R125 620.B125 620.C125

140 37,5 174 27x60 45 50 150 620.R140 620.B140 620.C140

150 37,5 179 27x60 45 50 160 620.R150 620.B150 620.C150

160 40 190 27x60 53 60 180 620.R160 620.B160 620.C160

180 50 208 27x60 55 60 220 620.R180 620.B180 620.C180

200 50 230 27x60 54 60 250 620.R200 620.B200 620.C200

225 55 255 27x60 62 60 300 620.R225 620.B225 620.C225

250 60 293 27x60 77 90 350 620.R250 620.B250 620.C250

280 70 323 27x60 73 90 400 620.R280 620.B280 620.C280

Supporto a perno girevole, 
serie media zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma nera con flange 
in acciaio.

Zincate swivel stem castor, 
medium duty, with locking 
device for wheel and 
swivelling part, black rubber 
tyre with steel flanges.

Support pivotant à tige, 
série moyenne, zingué, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, mittlere Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, schwarzer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte de perno giratorio, 
serie media, zincado, con 
dispositivo para bloquear 
la rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho negro con 
juntas de acero.
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620 A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

20x60 620.R080P2060

22x60 620.R080P22

27x60 620.R080P27

 100

Codice €

20x60 620.R100P2060

22x60 620.R100P22

27x60 620.R100P27

 125

Codice €

20x60 620.R125P20

22x60 620.R125P22

 140

Codice €

20x60 620.R140P20

22x60 620.R140P22

 150

Codice €

20x60 620.R150P20

22x60 620.R150P22

 160

Codice €

20x60 620.R160P20

22x60 620.R160P22

 180

Codice €

20x60 620.R180P20

22x60 620.R180P22

 200

Codice €

20x60 620.R200P20

22x60 620.R200P22

 225

Codice €

20x60 620.R225P20

22x60 620.R225P22

620 A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 80

Codice €

20x60 620.B080P2060

22x60 620.B080P22

27x60 620.B080P27

 100

Codice €

20x60 620.B100P2060

22x60 620.B100P22

27x60 620.B100P27

 125

Codice €

20x60 620.B125P20

22x60 620.B125P22

 140

Codice €

20x60 620.B140P20

22x60 620.B140P22

 150

Codice €

20x60 620.B150P20

22x60 620.B150P22

 160

Codice €

20x60 620.B160P20

22x60 620.B160P22

 180

Codice €

20x60 620.B180P20

22x60 620.B180P22

 200

Codice €

20x60 620.B200P20

22x60 620.B200P22

 225

Codice €

20x60 620.B225P20

22x60 620.B225P22

620 A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 80

Codice €

20x60 620.C080P2060

22x60 620.C080P22

27x60 620.C080P27

 100

Codice €

20x60 620.C100P2060

22x60 620.C100P22

27x60 620.C100P27

 125

Codice €

20x60 620.C125P20

22x60 620.C125P22

 140

Codice €

20x60 620.C140P20

22x60 620.C140P22

 150

Codice €

20x60 620.C150P20

22x60 620.C150P22

 160

Codice €

20x60 620.C160P20

22x60 620.C160P22

 180

Codice €

20x60 620.C180P20

22x60 620.C180P22

 200

Codice €

20x60 620.C200P20

22x60 620.C200P22

 225

Codice €

20x60 620.C225P20

22x60 620.C225P22
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620/FP
Foto ruote: Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

160 40 190 27x60 53 60 180 620/FP.R160 620/FP.B160 620/FP.C160

160 40 190 20x60 53 60 180 620/FP.R160P20 620/FP.B160P20 620/FP.C160P20

160 40 190 22x60 53 60 180 620/FP.R160P22 620/FP.B160P22 620/FP.C160P22

180 50 208 27x60 55 60 220 620/FP.R180 620/FP.B180 620/FP.C180

180 50 208 20x60 55 60 220 620/FP.R180P20 620/FP.B180P20 620/FP.C180P20

180 50 208 22x60 55 60 220 620/FP.R180P22 620/FP.B180P22 620/FP.C180P22

200 50 230 27x60 54 60 250 620/FP.R200 620/FP.B200 620/FP.C200

200 50 230 20x60 54 60 250 620/FP.R200P20 620/FP.B200P20 620/FP.C200P20

200 50 230 22x60 54 60 250 620/FP.R200P22 620/FP.B200P22 620/FP.C200P22

225 55 255 27x60 62 60 300 620/FP.R225 620/FP.B225 620/FP.C225

225 55 255 20x60 62 60 300 620/FP.R225P20 620/FP.B225P20 620/FP.C225P20

225 55 255 22x60 62 60 300 620/FP.R225P22 620/FP.B225P22 620/FP.C225P22

Supporto a perno girevole, 
serie media, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma nera con flange 
in acciaio

Zincate swivel stem castor, 
medium duty, with locking 
device for wheel and 
swivelling part, black rubber 
tyre with steel flanges.

Support pivotant à tige, 
série moyenne, zingué, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, mittlere Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, schwarzer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte de perno giratorio, 
serie media, zincado, con 
dispositivo bloquear la rueda 
y la parte giratoria; rueda 
de caucho negro con juntas 
de acero.

52/FIL
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 12 41 40 75 52.R080F12 52.B080F12 52.C080F12

100 30 123 12 41 40 90 52.R100F12 52.B100F12 52.C100F12

125 37,5 153 12 44 50 130 52.R125F12 52.B125F12 52.C125F12

140 37,5 174 12 45 50 150 52.R140F12 52.B140F12 52.C140F12

150 37,5 179 12 45 50 160 52.R150F12 52.B150F12 52.C150F12

160 40 190 12 53 60 180 52.R160F12 52.B160F12 52.C160F12

180 50 208 12 55 60 220 52.R180F12 52.B180F12 52.C180F12

200 50 230 12 54 60 250 52.R200F12 52.B200F12 52.C200F12

225 55 255 12 62 60 300 52.R225F12 52.B225F12 52.C225F12

250 60 293 16 77 90 350 52.R250F16 52.B250F16 52.C250F16

280 70 323 16 73 90 400 52.R280F16 52.B280F16 52.C280F16

Supporto a perno filettato 
girevole, serie media, 
zincato; ruota in gomma 
nera con flange in acciaio.

Zincate swivel screwed stem 
castor, medium duty; black 
rubber wheel with steel 
flanges.

Support pivotant à tige 
filetée, zingué, série 
moyenne; roue à bandage 
en caoutchouc noir avec 
jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Gewindezapfen, 
mittlere Serie, schwarzer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte de perno fileteado 
giratorio, serie media, 
zincado; rueda de caucho 
negro con juntas de acero.

52/FIL A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

Fil 8M 52.R080F8

Fil 10M 52.R080F10

Fil 16M 52.R080F16

 100

Codice €

Fil 8M 52.R100F8

Fil 10M 52.R100F10

Fil 16M 52.R100F16

 125

Codice €

Fil 10M 52.R125F10

Fil 16M 52.R125F16

 140

Codice €

Fil 10M 52.R140F10

Fil 16M 52.R140F16

 150

Codice €

Fil 10M 52.R150F10

Fil 16M 52.R150F16

 160

Codice €

Fil 14M 52.R160F14

Fil 16M 52.R160F16

 180

Codice €

Fil 14M 52.R180F14

Fil 16M 52.R180F16

 200

Codice €

Fil 14M 52.R200F14

Fil 16M 52.R200F16

 225

Codice €

Fil 14M 52.R225F14

Fil 16M 52.R225F16

 250

Codice €

Fil 18M 52.R250F18

Fil 20M 52.R250F20

 280

Codice €

Fil 18M 52.R280F18

Fil 20M 52.R280F20
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52/FIL A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 80

Codice €

Fil 8M 52.B080F8

Fil 10M 52.B080F10

Fil 16M 52.B080F16

 100

Codice €

Fil 8M 52.B100F8

Fil 10M 52.B100F10

Fil 16M 52.B100F16

 125

Codice €

Fil 10M 52.B125F10

Fil 16M 52.B125F16

 140

Codice €

Fil 10M 52.B140F10

Fil 16M 52.B140F16

 150

Codice €

Fil 10M 52.B150F10

Fil 16M 52.B150F16

 160

Codice €

Fil 14M 52.B160F14

Fil 16M 52.B160F16

 180

Codice €

Fil 14M 52.B180F14

Fil 16M 52.B180F16

 200

Codice €

Fil 14M 52.B200F14

Fil 16M 52.B200F16

 225

Codice €

Fil 14M 52.B225F14

Fil 16M 52.B225F16

 250

Codice €

Fil 18M 52.B250F18

Fil 20M 52.B250F20

 280

Codice €

Fil 18M 52.B280F18

Fil 20M 52.B280F20

52/FIL A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 80

Codice €

Fil 8M 52.C080F8

Fil 10M 52.C080F10

Fil 16M 52.C080F16

 100

Codice €

Fil 8M 52.C100F8

Fil 10M 52.C100F10

Fil 16M 52.C100F16

 125

Codice €

Fil 10M 52.C125F10

Fil 16M 52.C125F16

 140

Codice €

Fil 10M 52.C140F10

Fil 16M 52.C140F16

 150

Codice €

Fil 10M 52.C150F10

Fil 16M 52.C150F16

 160

Codice €

Fil 14M 52.C160F14

Fil 16M 52.C160F16

 180

Codice €

Fil 14M 52.C180F14

Fil 16M 52.C180F16

 200

Codice €

Fil 14M 52.C200F14

Fil 16M 52.C200F16

 225

Codice €

Fil 14M 52.C225F14

Fil 16M 52.C225F16

 250

Codice €

Fil 18M 52.C250F18

Fil 20M 52.C250F20

 280

Codice €

Fil 18M 52.C280F18

Fil 20M 52.C280F20

620/AFIL
Foto : Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 12 41 40 75 620/A.R080F12 620/A.B080F12 620/A.C080F12

100 30 123 12 41 40 90 620/A.R100F12 620/A.B100F12 620/A.C100F12

125 37,5 153 12 44 50 130 620/A.R125F12 620/A.B125F12 620/A.C125F12

150 37,5 179 12 45 50 160 620/A.R150F12 620/A.B150F12 620/A.C150F12

160 40 190 12 53 60 180 620/A.R160F12 620/A.B160F12 620/A.C160F12

180 50 208 12 55 60 220 620/A.R180F12 620/A.B180F12 620/A.C180F12

200 50 230 12 54 60 250 620/A.R200F12 620/A.B200F12 620/A.C200F12

225 55 255 12 62 60 300 620/A.R225F12 620/A.B225F12 620/A.C225F12

Supporto a perno filettato 
girevole, serie media, 
zincato, con dispositivo 
anteriore di bloccaggio ruota 
e parte rotante; ruota in 
gomma nera con flange in 
acciaio.

Zincate swivel screwed 
stem castor, medium duty, 
with front locking device for 
wheel and swivelling part, 
black rubber wheel with 
steel flanges.

Support pivotant à tige 
filetée, série moyenne, 
zingué, avec dispositif de 
blocage avant sur roue et 
pivotement, roue à bandage 
en caoutchouc noir avec 
jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Gewindezapfen, 
mittlere Serie, Totalfesteller 
im Vorlauf auf Rad und 
Gehäuse wirkend, schwarzer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte de perno fileteado 
giratorio, serie media, 
zincado, con dispositivo 
anterior para bloquear la 
rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho negro con 
juntas de acero.
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620/AFIL A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

Fil 8M 620/A.R080F8

Fil 10M 620/A.R080F10

Fil 16M 620/A.R080F16

 100

Codice €

Fil 8M 620/A.R100F8

Fil 10M 620/A.R100F10

Fil 16M 620/A.R100F16

 125

Codice €

Fil 10M 620/A.R125F10

Fil 16M 620/A.R125F16

 150

Codice €

Fil 10M 620/A.R150F10

Fil 16M 620/A.R150F16

 160

Codice €

Fil 14M 620/A.R160F14

Fil 16M 620/A.R160F16

 180

Codice €

Fil 14M 620/A.R180F14

Fil 16M 620/A.R180F16

 200

Codice €

Fil 14M 620/A.R200F14

Fil 16M 620/A.R200F16

 225

Codice €

Fil 14M 620/A.R225F14

Fil 16M 620/A.R225F16

620/AFIL A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 80

Codice €

Fil 8M 620/A.B080F8

Fil 10M 620/A.B080F10

Fil 16M 620/A.B080F16

 100

Codice €

Fil 8M 620/A.B100F8

Fil 10M 620/A.B100F10

Fil 16M 620/A.B100F16

 125

Codice €

Fil 10M 620/A.B125F10

Fil 16M 620/A.B125F16

 150

Codice €

Fil 10M 620/A.B150F10

Fil 16M 620/A.B150F16

 160

Codice €

Fil 14M 620/A.B160F14

Fil 16M 620/A.B160F16

 180

Codice €

Fil 14M 620/A.B180F14

Fil 16M 620/A.B180F16

 200

Codice €

Fil 14M 620/A.B200F14

Fil 16M 620/A.B200F16

 225

Codice €

Fil 14M 620/A.B225F14

Fil 16M 620/A.B225F16

620/AFIL A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 80

Codice €

Fil 8M 620/A.C080F8

Fil 10M 620/A.C080F10

Fil 16M 620/A.C080F16

 100

Codice €

Fil 8M 620/A.C100F8

Fil 10M 620/A.C100F10

Fil 16M 620/A.C100F16

 125

Codice €

Fil 10M 620/A.C125F10

Fil 16M 620/A.C125F16

 150

Codice €

Fil 10M 620/A.C150F10

Fil 16M 620/A.C150F16

 160

Codice €

Fil 14M 620/A.C160F14

Fil 16M 620/A.C160F16

 180

Codice €

Fil 14M 620/A.C180F14

Fil 16M 620/A.C180F16

 200

Codice €

Fil 14M 620/A.C200F14

Fil 16M 620/A.C200F16

 225

Codice €

Fil 14M 620/A.C225F14

Fil 16M 620/A.C225F16
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620/FIL
Foto : Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 12 41 40 75 620.R080F12 620.B080F12 620.C080F12

100 30 123 12 41 40 90 620.R100F12 620.B100F12 620.C100F12

125 37,5 153 12 44 50 130 620.R125F12 620.B125F12 620.C125F12

140 37,5 174 12 45 50 150 620.R140F12 620.B140F12 620.C140F12

150 37,5 179 12 45 50 160 620.R150F12 620.B150F12 620.C150F12

160 40 190 12 53 60 180 620.R160F12 620.B160F12 620.C160F12

180 50 208 12 55 60 220 620.R180F12 620.B180F12 620.C180F12

200 50 230 12 54 60 250 620.R200F12 620.B200F12 620.C200F12

225 55 255 12 62 60 300 620.R225F12 620.B225F12 620.C225F12

250 60 293 16 77 90 350 620.R250F16 620.B250F16 620.C250F16

280 70 323 16 73 90 400 620.R280F16 620.B280F16 620.C280F16

Supporto a perno filettato 
girevole, serie media, 
zincato,con dispositivo di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
nera con flange in acciaio.

Zincate swivel screwed stem 
castor, medium duty, with 
locking device for wheel and 
swivelling part, black rubber 
wheel with steel flanges.

Support pivotant à tige 
filetée, série moyenne, 
zingué, avec dispositif de 
blocage de la roue et du 
pivotement, roue à bandage 
en caoutchouc noir avec 
jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Gewindezapfen, mittlere 
Serie, Totalfesteller auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
schwarzer Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Soporte de perno fileteado 
giratorio, serie media, 
zincado, con dispositivo 
para bloquear la rueda y 
la parte giratoria; rueda de 
caucho negro con juntas 
de acero.

620/FIL A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

Fil 8M 620.R080F8

Fil 10M 620.R080F10

Fil 16M 620.R080F16

 100

Codice €

Fil 8M 620.R100F8

Fil 10M 620.R100F10

Fil 16M 620.R100F16

 125

Codice €

Fil 10M 620.R125F10

Fil 16M 620.R125F16

 140

Codice €

Fil 10M 620.R140F10

Fil 16M 620.R140F16

 150

Codice €

Fil 10M 620.R150F10

Fil 16M 620.R150F16

 160

Codice €

Fil 14 M 620.R160F14

Fil 16M 620.R160F16

 180

Codice €

Fil 14 M 620.R180F14

Fil 16M 620.R180F16

 200

Codice €

Fil 14 M 620.R200F14

Fil 16M 620.R200F16

 225

Codice €

Fil 14 M 620.R225F14

Fil 16M 620.R225F16

 250

Codice €

Fil 18M 620.R250F18

Fil 20M 620.R250F20

 280

Codice €

Fil 18M 620.R280F18

Fil 20M 620.R280F20

620/FIL A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 80

Codice €

Fil 8M 620.B080F8

Fil 10M 620.B080F10

Fil 16M 620.B080F16

 100

Codice €

Fil 8M 620.B100F8

Fil 10M 620.B100F10

Fil 16M 620.B100F16

 125

Codice €

Fil 10M 620.B125F10

Fil 16M 620.B125F16

 140

Codice €

Fil 10M 620.B140F10

Fil 16M 620.B140F16

 150

Codice €

Fil 10M 620.B150F10

Fil 16M 620.B150F16

 160

Codice €

Fil 14M 620.B160F14

Fil 16M 620.B160F16

 180

Codice €

Fil 14M 620.B180F14

Fil 16M 620.B180F16

 200

Codice €

Fil 14M 620.B200F14

Fil 16M 620.B200F16

 225

Codice €

Fil 14M 620.B225F14

Fil 16M 620.B225F16

 250

Codice €

Fil 18M 620.B250F18

Fil 20M 620.B250F20

 280

Codice €

Fil 18M 620.B280F18

Fil 20M 620.B280F20
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620/FIL A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 80

Codice €

Fil 8M 620.C080F8

Fil 10M 620.C080F10

Fil 16M 620.C080F16

 100

Codice €

Fil 8M 620.C100F8

Fil 10M 620.C100F10

Fil 16M 620.C100F16

 125

Codice €

Fil 10M 620.C125F10

Fil 16M 620.C125F16

 140

Codice €

Fil 10M 620.C140F10

Fil 16M 620.C140F16

 150

Codice €

Fil 10M 620.C150F10

Fil 16M 620.C150F16

 160

Codice €

Fil 14M 620.C160F14

Fil 16M 620.C160F16

 180

Codice €

Fil 14M 620.C180F14

Fil 16M 620.C180F16

 200

Codice €

Fil 14M 620.C200F14

Fil 16M 620.C200F16

 225

Codice €

Fil 14M 620.C225F14

Fil 16M 620.C225F16

 250

Codice €

Fil 18M 620.C250F18

Fil 20M 620.C250F20

 280

Codice €

Fil 18M 620.C280F18

Fil 20M 620.C280F20

52/P40
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

125 37,5 153 40x200 44 50 130 52.R12540200 52.B12540200 52.C12540200

140 37,5 174 40x200 45 50 150 52.R14040200 52.B14040200 52.C14040200

150 37,5 179 40x200 45 50 160 52.R15040200 52.B15040200 52.C15040200

160 40 190 40x200 53 60 180 52.R16040200 52.B16040200 52.C16040200

180 50 208 40x200 55 60 220 52.R18040200 52.B18040200 52.C18040200

200 50 230 40x200 54 60 250 52.R20040200 52.B20040200 52.C20040200

225 55 255 40x200 62 60 300 52.R22540200 52.B22540200 52.C22540200

250 60 293 40x200 77 90 350 52.R25040200 52.B25040200 52.C25040200

280 70 323 40x200 73 90 400 52.R28040200 52.B28040200 52.C28040200

Supporto a perno girevole 
per ponteggi, serie media, 
zincato; ruota in gomma 
nera con flange in acciaio.

Zincate swivel stem castor 
for scaffolding, medium 
duty; black rubber wheel 
with steel flanges.

Support pivotant à tige 
pour échafaudage, série 
moyenne; zingué, roue à 
bandage en caoutchouc noir 
avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen für Baugerüst, 
mittlere Serie, schwarzer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte de perno giratorio 
para andamios, serie media, 
zincado; rueda de caucho 
negro con juntas de acero.

52/P40 A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 125

Codice €

36x100 52.R12536100

40x80 52.R1254080

40x100 52.R12540100

40x150 52.R12540150

 140

Codice €

36x100 52.R14036100

40x80 52.R1404080

40x100 52.R14040100

40x150 52.R14040150

 150

Codice €

36x100 52.R15036100

40x80 52.R1504080

40x100 52.R15040100

40x150 52.R15040150

 160

Codice €

36x100 52.R16036100

40x80 52.R1604080

40x100 52.R16040100

40x150 52.R16040150

 180

Codice €

36x100 52.R18036100

40x80 52.R1804080

40x100 52.R18040100

40x150 52.R18040150

 200

Codice €

36x100 52.R20036100

40x80 52.R2004080

40x100 52.R20040100

40x150 52.R20040150

 225

Codice €

36x100 52.R22536100

40x80 52.R2254080

40x100 52.R22540100

40x150 52.R22540150

 250

Codice €

40x80 52.R2504080

40x100 52.R25040100

40x150 52.R25040150

 280

Codice €

40x80 52.R2804080

40x100 52.R28040100

40x150 52.R28040150
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52/P40 A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 125

Codice €

36x100 52.B12536100

40x80 52.B1254080

40x100 52.B12540100

40x150 52.B12540150

 140

Codice €

36x100 52.B14036100

40x80 52.B1404080

40x100 52.B14040100

40x150 52.B14040150

 150

Codice €

36x100 52.B15036100

40x80 52.B1504080

40x100 52.B15040100

40x150 52.B15040150

 160

Codice €

36x100 52.B16036100

40x80 52.B1604080

40x100 52.B16040100

40x150 52.B16040150

 180

Codice €

36x100 52.B18036100

40x80 52.B1804080

40x100 52.B18040100

40x150 52.B18040150

 200

Codice €

36x100 52.B20036100

40x80 52.B2004080

40x100 52.B20040100

40x150 52.B20040150

 225

Codice €

36x100 52.B22536100

40x80 52.B2254080

40x100 52.B22540100

40x150 52.B22540150

 250

Codice €

40x80 52.B2504080

40x100 52.B25040100

40x150 52.B25040150

 280

Codice €

40x80 52.B2804080

40x100 52.B28040100

40x150 52.B28040150

52/P40 A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 125

Codice €

36x100 52.C12536100

40x80 52.C1254080

40x100 52.C12540100

40x150 52.C12540150

 140

Codice €

36x100 52.C14036100

40x80 52.C1404080

40x100 52.C14040100

40x150 52.C14040150

 150

Codice €

36x100 52.C15036100

40x80 52.C1504080

40x100 52.C15040100

40x150 52.C15040150

 160

Codice €

36x100 52.C16036100

40x80 52.C1604080

40x100 52.C16040100

40x150 52.C16040150

 180

Codice €

36x100 52.C18036100

40x80 52.C1804080

40x100 52.C18040100

40x150 52.C18040150

 200

Codice €

36x100 52.C20036100

40x80 52.C2004080

40x100 52.C20040100

40x150 52.C20040150

 225

Codice €

36x100 52.C22536100

40x80 52.C2254080

40x100 52.C22540100

40x150 52.C22540150

 250

Codice €

40x80 52.C2504080

40x100 52.C25040100

40x150 52.C25040150

 280

Codice €

40x80 52.C2804080

40x100 52.C28040100

40x150 52.C28040150

620/AP40
Foto : Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

125 37,5 153 40x200 44 50 130 620/A.R12540200 620/A.B12540200 620/A.C12540200

150 37,5 179 40x200 45 50 160 620/A.R15040200 620/A.B15040200 620/A.C15040200

160 40 190 40x200 53 60 180 620/A.R16040200 620/A.B16040200 620/A.C16040200

180 50 208 40x200 55 60 220 620/A.R18040200 620/A.B18040200 620/A.C18040200

200 50 230 40x200 54 60 250 620/A.R20040200 620/A.B20040200 620/A.C20040200

225 55 255 40x200 62 60 300 620/A.R22540200 620/A.B22540200 620/A.C22540200

Supporto a perno girevole 
per ponteggi, serie media, 
zincato, con dispositivo 
anteriore di bloccaggio ruota 
e parte rotante; ruota in 
gomma nera con flange in 
acciaio.

Zincate swivel stem castor 
for scaffolding, medium 
duty, with front locking 
device for wheel and 
swivelling part, black rubber 
wheel with steel flanges.

Support pivotant à tige 
pour échafaudage, série 
moyenne, zingué, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen für Baugerüst, 
mittlere Serie, Totalfesteller 
im Vorlauf auf Rad und 
Gehäuse wirkend, schwarzer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte de perno giratorio 
para andamios, serie media, 
zincado, con dispositivo 
anterior para bloquear la 
rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho negro con 
juntas de acero.



WWW.OMOROCARR.COM 45

620/AP40 A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 125

Codice €

36x100 620/A.R12536100

40x80 620/A.R1254080

40x100 620/A.R12540100

40x150 620/A.R12540150

 150

Codice €

36x100 620/A.R15036100

40x80 620/A.R1504080

40x100 620/A.R15040100

40x150 620/A.R15040150

 160

Codice €

36x100 620/A.R16036100

40x80 620/A.R1604080

40x100 620/A.R16040100

40x150 620/A.R16040150

 180

Codice €

36x100 620/A.R18036100

40x80 620/A.R1804080

40x100 620/A.R18040100

40x150 620/A.R18040150

 200

Codice €

36x100 620/A.R20036100

40x80 620/A.R2004080

40x100 620/A.R20040100

40x150 620/A.R20040150

 225

Codice €

36x100 620/A.R22536100

40x80 620/A.R2254080

40x100 620/A.R22540100

40x150 620/A.R22540150

620/AP40 A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 125

Codice €

36x100 620/A.B12536100

40x80 620/A.B1254080

40x100 620/A.B12540100

40x150 620/A.B12540150

 150

Codice €

36x100 620/A.B15036100

40x80 620/A.B1504080

40x100 620/A.B15040100

40x150 620/A.B15040150

 160

Codice €

36x100 620/A.B16036100

40x80 620/A.B1604080

40x100 620/A.B16040100

40x150 620/A.B16040150

 180

Codice €

36x100 620/A.B18036100

40x80 620/A.B1804080

40x100 620/A.B18040100

40x150 620/A.B18040150

 200

Codice €

36x100 620/A.B20036100

40x80 620/A.B2004080

40x100 620/A.B20040100

40x150 620/A.B20040150

 225

Codice €

36x100 620/A.B22536100

40x80 620/A.B2254080

40x100 620/A.B22540100

40x150 620/A.B22540150

620/AP40 A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 125

Codice €

36x100 620/A.C12536100

40x80 620/A.C1254080

40x100 620/A.C12540100

40x150 620/A.C12540150

 150

Codice €

36x100 620/A.C15036100

40x80 620/A.C1504080

40x100 620/A.C15040100

40x150 620/A.C15040150

 160

Codice €

36x100 620/A.C16036100

40x80 620/A.C1604080

40x100 620/A.C16040100

40x150 620/A.C16040150

 180

Codice €

36x100 620/A.C18036100

40x80 620/A.C1804080

40x100 620/A.C18040100

40x150 620/A.C18040150

 200

Codice €

36x100 620/A.C20036100

40x80 620/A.C2004080

40x100 620/A.C20040100

40x150 620/A.C20040150

 225

Codice €

36x100 620/A.C22536100

40x80 620/A.C2254080

40x100 620/A.C22540100

40x150 620/A.C22540150

620/P40
Foto : Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

125 37,5 153 40x200 44 50 130 620.R12540200 620.B12540200 620.C12540200

140 37,5 174 40x200 45 50 150 620.R14040200 620.B14040200 620.C14040200

150 37,5 179 40x200 45 50 160 620.R15040200 620.B15040200 620.C15040200

160 40 190 40x200 53 60 180 620.R16040200 620.B16040200 620.C16040200

180 50 208 40x200 55 60 220 620.R18040200 620.B18040200 620.C18040200

200 50 230 40x200 54 60 250 620.R20040200 620.B20040200 620.C20040200

225 55 255 40x200 62 60 300 620.R22540200 620.B22540200 620.C22540200

250 60 293 40x200 77 90 350 620.R25040200 620.B25040200 620.C25040200

280 70 323 40x200 73 90 400 620.R28040200 620.B28040200 620.C28040200

Supporto a perno girevole 
per ponteggi, serie media, 
zincato, con dispositivo di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
nera con flange in acciaio.

Zincate swivel stem castor 
for scaffolding, medium 
duty, with locking device for 
wheel and swivelling part, 
black rubber wheel with 
steel flanges.

Support pivotant à tige 
pour échafaudage, série 
moyenne, zingué, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen für Baugerüst, 
mittlere Serie, Totalfesteller 
auf Rad und Gehäuse 
wirkend, schwarzer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte de perno giratorio 
para andamios, serie media, 
zincado, con dispositivo 
para bloquear la rueda y 
la parte giratoria; rueda de 
caucho negro con juntas 
de acero.
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620/P40 A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 125

Codice €

36x100 620.R12536100

40x80 620.R1254080

40x100 620.R12540100

40x150 620.R12540150

 140

Codice €

36x100 620.R14036100

40x80 620.R1404080

40x100 620.R14040100

40x150 620.R14040150

 150

Codice €

36x100 620.R15036100

40x80 620.R1504080

40x100 620.R15040100

40x150 620.R15040150

 160

Codice €

36x100 620.R16036100

40x80 620.R1604080

40x100 620.R16040100

40x150 620.R16040150

 180

Codice €

36x100 620.R18036100

40x80 620.R1804080

40x100 620.R18040100

40x150 620.R18040150

 200

Codice €

36x100 620.R20036100

40x80 620.R2004080

40x100 620.R20040100

40x150 620.R20040150

 225

Codice €

36x100 620.R22536100

40x80 620.R2254080

40x100 620.R22540100

40x150 620.R22540150

 250

Codice €

40x80 620.R2504080

40x100 620.R25040100

40x150 620.R25040150

 280

Codice €

40x80 620.R2804080

40x100 620.R28040100

40x150 620.R28040150

620/P40 A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 125

Codice €

36x100 620.B12536100

40x80 620.B1254080

40x100 620.B12540100

40x150 620.B12540150

 140

Codice €

36x100 620.B14036100

40x80 620.B1404080

40x100 620.B14040100

40x150 620.B14040150

 150

Codice €

36x100 620.B15036100

40x80 620.B1504080

40x100 620.B15040100

40x150 620.B15040150

 160

Codice €

36x100 620.B16036100

40x80 620.B1604080

40x100 620.B16040100

40x150 620.B16040150

 180

Codice €

36x100 620.B18036100

40x80 620.B1804080

40x100 620.B18040100

40x150 620.B18040150

 200

Codice €

36x100 620.B20036100

40x80 620.B2004080

40x100 620.B20040100

40x150 620.B20040150

 225

Codice €

36x100 620.B22536100

40x80 620.B2254080

40x100 620.B22540100

40x150 620.B22540150

 250

Codice €

40x80 620.B2504080

40x100 620.B25040100

40x150 620.B25040150

 280

Codice €

40x80 620.B2804080

40x100 620.B28040100

40x150 620.B28040150

620/P40 A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 125

Codice €

36x100 620.C12536100

40x80 620.C1254080

40x100 620.C12540100

40x150 620.C12540150

 140

Codice €

36x100 620.C14036100

40x80 620.C1404080

40x100 620.C14040100

40x150 620.C14040150

 150

Codice €

36x100 620.C15036100

40x80 620.C1504080

40x100 620.C15040100

40x150 620.C15040150

 160

Codice €

36x100 620.C16036100

40x80 620.C1604080

40x100 620.C16040100

40x150 620.C16040150

 180

Codice €

36x100 620.C18036100

40x80 620.C1804080

40x100 620.C18040100

40x150 620.C18040150

 200

Codice €

36x100 620.C20036100

40x80 620.C2004080

40x100 620.C20040100

40x150 620.C20040150

 225

Codice €

36x100 620.C22536100

40x80 620.C2254080

40x100 620.C22540100

40x150 620.C22540150

 250

Codice €

40x80 620.C2504080

40x100 620.C25040100

40x150 620.C25040150

 280

Codice €

40x80 620.C2804080

40x100 620.C28040100

40x150 620.C28040150
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620/FPP40
Foto : Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

160 40 190 40x200 53 60 180 620/FP.R1604020 620/FP.B1604020 620/FP.C1604020

180 50 208 40x200 55 60 220 620/FP.R1804020 620/FP.B1804020 620/FP.C1804020

200 50 230 40x200 54 60 250 620/FP.R2004020 620/FP.B2004020 620/FP.C2004020

225 55 255 40x200 62 60 300 620/FP.R2254020 620/FP.B2254020 620/FP.C2254020

Supporto a perno girevole 
per ponteggi, serie media, 
zincato, con dispositivo di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
nera con flange in acciaio.

Zincate swivel stem castor 
for scaffolding, medium 
duty, with locking device for 
wheel and swivelling part, 
black rubber wheel with 
steel flanges.

Support pivotant à tige 
pour échafaudage, série 
moyenne, zingué, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen für Baugerüst, 
mittlere Serie, Totalfesteller 
auf Rad und Gehäuse 
wirkend, schwarzer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte de perno giratorio 
para andamios, serie media, 
zincado, con dispositivo 
para bloquear la rueda y 
la parte giratoria; rueda de 
caucho negro con juntas 
de acero.

620/FPP40 A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 160

Codice €

36x100 620/FP.R160P36

40x80 620/FP.R1604080

40x100 620/FP.R1604010

40x150 620/FP.R1604015

 180

Codice €

36x100 620/FP.R180P36

40x80 620/FP.R1804080

40x100 620/FP.R1804010

40x150 620/FP.R1804015

 200

Codice €

36x100 620/FP.R200P36

40x80 620/FP.R2004080

40x100 620/FP.R2004010

40x150 620/FP.R2004015

 225

Codice €

36x100 620/FP.R225P36

40x80 620/FP.R2254080

40x100 620/FP.R2254010

40x150 620/FP.R2254015

620/FPP40 A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 160

Codice €

36x100 620/FP.B160P36

40x80 620/FP.B1604080

40x100 620/FP.B1604010

40x150 620/FP.B1604015

 180

Codice €

36x100 620/FP.B180P36

40x80 620/FP.B1804080

40x100 620/FP.B1804010

40x150 620/FP.B1804015

 200

Codice €

36x100 620/FP.B200P36

40x80 620/FP.B2004080

40x100 620/FP.B2004010

40x150 620/FP.B2004015

 225

Codice €

36x100 620/FP.B225P36

40x80 620/FP.B2254080

40x100 620/FP.B2254010

40x150 620/FP.B2254015

620/FPP40 A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 160

Codice €

36x100 620/FP.C160P36

40x80 620/FP.C1604080

40x100 620/FP.C1604010

40x150 620/FP.C1604015

 180

Codice €

36x100 620/FP.C180P36

40x80 620/FP.C1804080

40x100 620/FP.C1804010

40x150 620/FP.C1804015

 200

Codice €

36x100 620/FP.C200P36

40x80 620/FP.C2004080

40x100 620/FP.C2004010

40x150 620/FP.C2004015

 225

Codice €

36x100 620/FP.C225P36

40x80 620/FP.C2254080

40x100 620/FP.C2254010

40x150 620/FP.C2254015
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52/T40
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

160 40 190 40x190 53 60 180 52.R160T40 52.B160T40 52.C160T40

180 50 208 40x190 55 60 220 52.R180T40 52.B180T40 52.C180T40

200 50 230 40x190 54 60 250 52.R200T40 52.B200T40 52.C200T40

225 55 255 40x190 62 60 300 52.R225T40 52.B225T40 52.C225T40

Supporto a codolo tubolare 
girevole per ponteggi, serie 
media, zincato; ruota in 
gomma nera con flange in 
acciaio.

Zincate swivel stem castor 
for scaffolding, medium 
duty; black rubber wheel 
with steel flanges.

Support pivotant à tige 
pour échafaudage, série 
moyenne; zingué, roue à 
bandage en caoutchouc noir 
avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen für Baugerüst, 
mittlere Serie, schwarzer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte de mango tubular 
giratorio para andamios, 
serie media, zincado; rueda 
de caucho negro con juntas 
de acero.

620/AT40
Foto : Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

160 40 190 40x190 53 60 180 620/A.R160T40 620/A.B160T40 620/A.C160T40

180 50 208 40x190 55 60 220 620/A.R180T40 620/A.B180T40 620/A.C180T40

200 50 230 40x190 54 60 250 620/A.R200T40 620/A.B200T40 620/A.C200T40

225 55 255 40x190 62 60 300 620/A.R225T40 620/A.B225T40 620/A.C225T40

Supporto a codolo tubolare 
girevole per ponteggi, 
serie media, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
nera con flange in acciaio.

Zincate swivel stem castor 
for scaffolding, medium 
duty, with front locking 
device for wheel and 
swivelling part, black rubber 
wheel with steel flanges.

Support pivotant à tige 
pour échafaudage, série 
moyenne, zingué, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen für Baugerüst, 
mittlere Serie, Totalfesteller 
im Vorlauf auf Rad und 
Gehäuse wirkend, schwarzer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte de mango tubular 
giratorio para andamios, 
serie media, zincado, con 
dispositivo anterior de 
bloqueo de la rueda y de 
la parte giratoria; rueda de 
caucho negro con juntas 
de acero.
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620/T40
Foto : Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

160 40 190 40x190 53 60 180 620.R160T40 620.B160T40 620.C160T40

180 50 208 40x190 55 60 220 620.R180T40 620.B180T40 620.C180T40

200 50 230 40x190 54 60 250 620.R200T40 620.B200T40 620.C200T40

225 55 255 40x190 62 60 300 620.R225T40 620.B225T40 620.C225T40

Supporto a codolo tubolare 
girevole per ponteggi, 
serie media, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma nera con flange 
in acciaio.

Zincate swivel stem castor 
for scaffolding, medium 
duty, with locking device for 
wheel and swivelling part, 
black rubber wheel with 
steel flanges.

Support pivotant à tige 
pour échafaudage, série 
moyenne, zingué, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen für Baugerüst, 
mittlere Serie, Totalfesteller 
auf Rad und Gehäuse 
wirkend, schwarzer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte de mango tubular 
giratorio para andamios, 
serie media, zincado, con 
dispositivo de bloqueo de la 
rueda y de la parte giratoria; 
rueda de caucho negro con 
juntas de acero.

620/FPT40
Foto : Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

160 40 190 40x190 53 60 180 620/FP.R160T40 620/FP.B160T40 620/FP.C160T40

180 50 208 40x190 55 60 220 620/FP.R180T40 620/FP.B180T40 620/FP.C180T40

200 50 230 40x190 54 60 250 620/FP.R200T40 620/FP.B200T40 620/FP.C200T40

225 55 255 40x190 62 60 300 620/FP.R225T40 620/FP.B225T40 620/FP.C225T40

Supporto a codolo tubolare 
girevole per ponteggi, 
serie media, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma nera con flange 
in acciaio.

Zincate swivel stem castor 
for scaffolding, medium 
duty, with locking device for 
wheel and swivelling part, 
black rubber wheel with 
steel flanges.

Support pivotant à tige 
pour échafaudage, série 
moyenne, zingué, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen für Baugerüst, 
mittlere Serie, Totalfesteller 
auf Rad und Gehäuse 
wirkend, schwarzer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte de mango tubular 
giratorio para andamios, 
serie media, zincado con 
dispositivo anterior de 
bloqueo de la rueda y de 
la parte giratoria; rueda de 
caucho negro con juntas 
de acero.
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81/G
Foto : Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 39 12 39 15 37,5 8 75 81.R080G 81.B080G 81.C080G

100 30 39 12 39 15 37,5 8 90 81.R100G 81.B100G 81.C100G

125 37,5 49 15 49 15 47,5 10 130 81.R125G 81.B125G 81.C125G

125 37,5 45 15 45 15 - - 130 81.R125MG 81.B125MG -

140 37,5 49 20 49 20 49 12 150 81.R140G 81.B140G 81.C140G

140 37,5 45 20 - - - - 150 81.R140MG - -

150 37,5 49 20 49 20 49 12 160 81.R150G 81.B150G 81.C150G

150 37,5 45 20 - - - - 160 81.R150MG - -

160 40 58 20 58 20 53,5 12 180 81.R160G 81.B160G 81.C160G

160 40 50 20 - - - - 180 81.R160MG - -

180 50 58 20 58 20 53,5 20 220 81.R180G 81.B180G 81.C180G

180 50 58 25 - - 53,5 17 220 81.R180GF25 - 81.C180GF17

200 50 58 20 58 20 53,5 20 250 81.R200G 81.B200G 81.C200G

200 50 58 25 - - 53,5 17 250 81.R200GF25 - 81.C200GF17

225 55 58 20 58 20 53,5 20 300 81.R225G 81.B225G 81.C225G

225 55 58 25 - - 53,5 17 300 81.R225GF25 - 81.C225GF17

250 60 84 25 84 25 79 25 350 81.R250G 81.B250G 81.C250G

250 60 75 25 75 25 37,5 25 350 81.R250MG 81.B250MG 81.C250GM37

280 70 84 25 84 25 79 25 400 81.R280G 81.B280G 81.C280G

280 70 75 25 75 25 37,5 25 400 81.R280MG 81.B280MG 81.C280GM37

Ruota in gomma grigia, 
flange in lamiera d’ acciaio, 
mozzo su boccola nylon, 
cuscinetti a rulli e cuscinetti 
a sfera.

Grey rubber tyre, steel 
flanges, hub on nylon bush, 
roller bearing and ball 
bearing.

Roue à bandage en 
caoutchouc gris, jantes en 
acier, moyeu sur buselure 
nylon, roulement à rouleaux 
et roulement à billes.

Grauer Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech, Nabe auf Gleit, 
Rollen oder Kugellager.

Rueda de caucho gris, 
juntas de acero, cubo sobre 
casquillo de nylon, cojinetes 
de rodillos y cojinetes de 
bolas.

DOPPI DISCHI PARAFILI ZINCATI  PER ART. 81/G
080 - 100 125 140-150 160 180-225 250-280

001.080 001.125 001.140 001.160 001.200 001.250

€ 1,11 1,20 1,37 1,52 1,81 4,93

SERIE MEDIA

50/G
Foto : Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 80x100 60x80 9 41 40 75 50.R080G 50.B080G 50.C080G

100 30 123 80x100 60x80 9 41 40 90 50.R100G 50.B100G 50.C100G

125 37,5 153 85x115 60x80 9 44 50 130 50.R125G 50.B125G 50.C125G

140 37,5 174 85x115 60x80 9 45 50 150 50.R140G 50.B140G 50.C140G

150 37,5 179 85x115 60x80 9 45 50 160 50.R150G 50.B150G 50.C150G

160 40 190 110x135 80x105 11 53 60 180 50.R160G 50.B160G 50.C160G

180 50 208 110x135 80x105 11 55 60 220 50.R180G 50.B180G 50.C180G

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 250 50.R200G 50.B200G 50.C200G

225 55 255 110x135 80x105 11 62 60 300 50.R225G 50.B225G 50.C225G

250 60 293 160x200 120x160 14 77 90 350 50.R250G 50.B250G 50.C250G

280 70 323 160x200 120x160 14 73 90 400 50.R280G 50.B280G 50.C280G

Supporto a piastra girevole, 
serie media, zincato; ruota 
in gomma grigia con flange 
in acciaio.

Zincate swivel castor, 
medium duty; grey rubber 
tyre with steel flanges.

Support pivotant à platine, 
zingué, série moyenne; roue 
à bandage en caoutchouc 
gris avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Platte, mittlere Serie, grauer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado; rueda 
de caucho gris con juntas 
de acero.
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51/G
Foto : Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 85x100 60x80 9 40 75 51.R080G 51.B080G 51.C080G

100 30 123 85x100 60x80 9 40 90 51.R100G 51.B100G 51.C100G

125 37,5 153 95x110 60x80 9 50 130 51.R125G 51.B125G 51.C125G

140 37,5 174 95x110 60x80 9 50 150 51.R140G 51.B140G 51.C140G

150 37,5 179 95x110 60x80 9 50 160 51.R150G 51.B150G 51.C150G

160 40 190 110x145 80x105 11 60 180 51.R160G 51.B160G 51.C160G

180 50 208 110x145 80x105 11 60 220 51.R180G 51.B180G 51.C180G

200 50 230 110x145 80x105 11 60 250 51.R200G 51.B200G 51.C200G

225 55 255 110x145 80x105 11 60 300 51.R225G 51.B225G 51.C225G

250 60 293 160x195 120x160 14 90 350 51.R250G 51.B250G 51.C250G

280 70 323 160x195 120x160 14 90 400 51.R280G 51.B280G 51.C280G

Supporto a piastra fissa, 
serie media, zincato; ruota 
in gomma grigia con flange 
in acciaio.

Zincate fixed castor, medium 
duty; grey rubber tyre with 
steel flanges.

Support fixe , zingué, série 
moyenne; roue à bandage 
en caoutchouc gris avec 
jantes en acier.

Verzinktes Bockgehäuse, 
mittlere Serie, grauer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte de placa fija, serie 
media, zincado; rueda de 
caucho gris con juntas de 
acero.

600/AG
Foto : Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 80x100 60x80 9 41 40 75 600/A.R080G 600/A.B080G 600/A.C080G

100 30 123 80x100 60x80 9 41 40 90 600/A.R100G 600/A.B100G 600/A.C100G

125 37,5 153 85x115 60x80 9 44 50 130 600/A.R125G 600/A.B125G 600/A.C125G

150 37,5 179 85x115 60x80 9 45 50 160 600/A.R150G 600/A.B150G 600/A.C150G

160 40 190 110x135 80x105 11 53 60 180 600/A.R160G 600/A.B160G 600/A.C160G

180 50 208 110x135 80x105 11 55 60 220 600/A.R180G 600/A.B180G 600/A.C180G

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 250 600/A.R200G 600/A.B200G 600/A.C200G

225 55 255 110x135 80x105 11 62 60 300 600/A.R225G 600/A.B225G 600/A.C225G

Supporto a piastra girevole, 
serie media , zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
grigia con flange in acciaio.

Zincate swivel castor, 
medium duty, with front 
locking device for wheel and 
swivelling part; grey rubber 
tyre with steel flanges.

Support pivotant, zingué, 
série moyenne, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
gris avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, mittlere Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
grauer Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado, con 
dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
gris con juntas de acero.

600/G
Foto : Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 80x100 60x80 9 41 40 75 600.R080G 600.B080G 600.C080G

100 30 123 80x100 60x80 9 41 40 90 600.R100G 600.B100G 600.C100G

125 37,5 153 85x115 60x80 9 44 50 130 600.R125G 600.B125G 600.C125G

140 37,5 174 85x115 60x80 9 45 50 150 600.R140G 600.B140G 600.C140G

150 37,5 179 85x115 60x80 9 45 50 160 600.R150G 600.B150G 600.C150G

160 40 190 110x135 80x105 11 53 60 180 600.R160G 600.B160G 600.C160G

180 50 208 110x135 80x105 11 55 60 220 600.R180G 600.B180G 600.C180G

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 250 600.R200G 600.B200G 600.C200G

225 55 255 110x135 80x105 11 62 60 300 600.R225G 600.B225G 600.C225G

250 60 293 160x200 120x160 14 77 90 350 600.R250G 600.B250G 600.C250G

280 70 323 160x200 120x160 14 73 90 400 600.R280G 600.B280G 600.C280G

Supporto a piastra girevole, 
serie media, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma grigia con flange 
in acciaio.

Zincate swivel castor, 
medium duty, with locking 
device for wheel and 
swivelling part; grey rubber 
tyre with steel flanges.

Support pivotant à platine, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
gris avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, mittlere Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, grauer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado, con 
dispositivo para bloquear 
la rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho gris con 
juntas de acero.
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56/G
Foto : Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 10 41 40 75 56.R080G.10 56.B080G.10 56.C080G.10

80 30 104 12 41 40 75 56.R080G.12 56.B080G.12 56.C080G.12

100 30 123 10 41 40 90 56.R100G.10 56.B100G.10 56.C100G.10

100 30 123 12 41 40 90 56.R100G.12 56.B100G.12 56.C100G.12

125 37,5 153 12 44 50 130 56.R125G 56.B125G 56.C125G

140 37,5 174 12 45 50 150 56.R140G 56.B140G 56.C140G

150 37,5 179 12 45 50 160 56.R150G 56.B150G 56.C150G

160 40 190 12 53 60 180 56.R160G 56.B160G 56.C160G

180 50 208 12 55 60 220 56.R180G 56.B180G 56.C180G

200 50 230 12 54 60 250 56.R200G 56.B200G 56.C200G

225 55 255 12 62 60 300 56.R225G 56.B225G 56.C225G

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato; ruota 
in gomma grigia con flange 
in acciaio.

Zincate passing by hole 
castor, medium duty; grey 
rubber tyre with steel 
flanges.

Support pivotant à oeil, 
zingué, série moyenne; roue 
à bandage en caoutchouc 
gris avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, mittlere Serie, 
grauer Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Soporte con agujero de 
paso, serie media, zincado; 
rueda de caucho gris con 
juntas de acero.

656/AG
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 10 41 40 75 656/A.R080G.10 656/A.B080G.10 656/A.C080G.10

80 30 104 12 41 40 75 656/A.R080G.12 656/A.B080G.12 656/A.C080G.12

100 30 123 10 41 40 90 656/A.R100G.10 656/A.B100G.10 656/A.C100G.10

100 30 123 12 41 40 90 656/A.R100G.12 656/A.B100G.12 656/A.C100G.12

125 37,5 153 12 44 50 130 656/A.R125G 656/A.B125G 656/A.C125G

150 37,5 179 12 45 50 160 656/A.R150G 656/A.B150G 656/A.C150G

160 40 190 12 53 60 180 656/A.R160G 656/A.B160G 656/A.C160G

180 50 208 12 55 60 220 656/A.R180G 656/A.B180G 656/A.C180G

200 50 230 12 54 60 250 656/A.R200G 656/A.B200G 656/A.C200G

225 55 255 12 62 60 300 656/A.R225G 656/A.B225G 656/A.C225G

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
grigia con flange in acciaio.

Zincate passing by hole 
castor, medium duty, with 
front locking device for 
wheel and swivelling part, 
grey rubber tyre with steel 
flanges.

Support pivotant à oeil, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
gris avec jantes en acier

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, mittlere Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
grauer Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech

Soporte con agujero de 
paso, serie media, zincado, 
con dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
gris con juntas de acero.

656/G
Foto : Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 10 41 40 75 656.R080G.10 656.B080G.10 656.C080G.10

80 30 104 12 41 40 75 656.R080G.12 656.B080G.12 656.C080G.12

100 30 123 10 41 40 90 656.R100G.10 656.B100G.10 656.C100G.10

100 30 123 12 41 40 90 656.R100G.12 656.B100G.12 656.C100G.12

125 37,5 153 12 44 50 130 656.R125G 656.B125G 656.C125G

140 37,5 174 12 45 50 150 656.R140G 656.B140G 656.C140G

150 37,5 179 12 45 50 160 656.R150G 656.B150G 656.C150G

160 40 190 12 53 60 180 656.R160G 656.B160G 656.C160G

180 50 208 12 55 60 220 656.R180G 656.B180G 656.C180G

200 50 230 12 54 60 250 656.R200G 656.B200G 656.C200G

225 55 255 12 62 60 300 656.R225G 656.B225G 656.C225G

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma grigia con flange 
in acciaio.

Zincate passing by hole 
castor, medium duty, with 
locking device for wheel and 
swivelling part, grey rubber 
tyre with steel flanges.

Support pivotant à oeil, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
gris.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, mittlere Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, grauer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte con agujero de 
paso, serie media, zincado, 
con dispositivo para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
gris con juntas de acero.
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52/G
Foto : Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 20x50 41 40 75 52.R080G 52.B080G 52.C080G

100 30 123 20x50 41 40 90 52.R100G 52.B100G 52.C100G

125 37,5 153 27x60 44 50 130 52.R125G 52.B125G 52.C125G

140 37,5 174 27x60 45 50 150 52.R140G 52.B140G 52.C140G

150 37,5 179 27x60 45 50 160 52.R150G 52.B150G 52.C150G

160 40 190 27x60 53 60 180 52.R160G 52.B160G 52.C160G

180 50 208 27x60 55 60 220 52.R180G 52.B180G 52.C180G

200 50 230 27x60 54 60 250 52.R200G 52.B200G 52.C200G

225 55 255 27x60 62 60 300 52.R225G 52.B225G 52.C225G

250 60 293 27x60 77 90 350 52.R250G 52.B250G 52.C250G

280 70 323 27x60 73 90 400 52.R280G 52.B280G 52.C280G

Supporto a perno girevole, 
serie media, zincato; ruota 
in gomma grigia con flange 
in acciaio.

Zincate swivel stem castor, 
medium duty; grey rubber 
tyre with steel flanges.

Support pivotant à tige, 
zingué, série moyenne; roue 
à bandage en caoutchouc 
gris avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, mittlere Serie, 
grauer Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech

Soporte de perno giratorio, 
serie media, zincado; rueda 
de caucho gris con juntas 
de acero.

52/G A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

20x60 52.R080GP2060

22x60 52.R080GP22

27x60 52.R080GP27

 100

Codice €

20x60 52.R100GP2060

22x60 52.R100GP22

27x60 52.R100GP27

 125

Codice €

20x60 52.R125GP20

22x60 52.R125GP22

 140

Codice €

20x60 52.R140GP20

22x60 52.R140GP22

 150

Codice €

20x60 52.R150GP20

22x60 52.R150GP22

 160

Codice €

20x60 52.R160GP20

22x60 52.R160GP22

 180

Codice €

20x60 52.R180GP20

22x60 52.R180GP22

 200

Codice €

20x60 52.R200GP20

22x60 52.R200GP22

 225

Codice €

20x60 52.R225GP20

22x60 52.R225GP22

52/G A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 80

Codice €

20x60 52.B080GP2060

22x60 52.B080GP22

27x60 52.B080GP27

 100

Codice €

20x60 52.B100GP2060

22x60 52.B100GP22

27x60 52.B100GP27

 125

Codice €

20x60 52.B125GP20

22x60 52.B125GP22

 140

Codice €

20x60 52.B140GP20

22x60 52.B140GP22

 150

Codice €

20x60 52.B150GP20

22x60 52.B150GP22

 160

Codice €

20x60 52.B160GP20

22x60 52.B160GP22

 180

Codice €

20x60 52.B180GP20

22x60 52.B180GP22

 200

Codice €

20x60 52.B200GP20

22x60 52.B200GP22

 225

Codice €

20x60 52.B225GP20

22x60 52.B225GP22
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52/G A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 80

Codice €

20x60 52.C080GP2060

22x60 52.C080GP22

27x60 52.C080GP27

 100

Codice €

20x60 52.C100GP2060

22x60 52.C100GP22

27x60 52.C100GP27

 125

Codice €

20x60 52.C125GP20

22x60 52.C125GP22

 140

Codice €

20x60 52.C140GP20

22x60 52.C140GP22

 150

Codice €

20x60 52.C150GP20

22x60 52.C150GP22

 160

Codice €

20x60 52.C160GP20

22x60 52.C160GP22

 180

Codice €

20x60 52.C180GP20

22x60 52.C180GP22

 200

Codice €

20x60 52.C200GP20

22x60 52.C200GP22

 225

Codice €

20x60 52.C225GP20

22x60 52.C225GP22

620/AG
Foto : Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 20x50 41 40 75 620/A.R080G 620/A.B080G 620/A.C080G

100 30 123 20x50 41 40 90 620/A.R100G 620/A.B100G 620/A.C100G

125 37,5 153 27x60 44 50 130 620/A.R125G 620/A.B125G 620/A.C125G

150 37,5 179 27x60 45 50 160 620/A.R150G 620/A.B150G 620/A.C150G

160 40 190 27x60 53 60 180 620/A.R160G 620/A.B160G 620/A.C160G

180 50 208 27x60 55 60 220 620/A.R180G 620/A.B180G 620/A.C180G

200 50 230 27x60 54 60 250 620/A.R200G 620/A.B200G 620/A.C200G

225 55 255 27x60 62 60 300 620/A.R225G 620/A.B225G 620/A.C225G

Supporto a perno girevole, 
serie media, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
grigia con flange in acciaio.

Zincate swivel stem castor, 
medium duty, with front 
locking device for wheel and 
swivelling part, grey rubber 
tyre with steel flanges.

Support pivotant à tige, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
gris avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, mittlere Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
grauer Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Soporte de perno giratorio, 
serie media, zincado, con 
dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
gris con juntas de acero.

620/AG A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

20x60 620/A.R0802060G

22x60 620/A.R080P22G

27x60 620/A.R080P27G

 100

Codice €

20x60 620/A.R1002060G

22x60 620/A.R100P22G

27x60 620/A.R100P27G

 125

Codice €

20x60 620/A.R125P20G

22x60 620/A.R125P22G

 150

Codice €

20x60 620/A.R150P20G

22x60 620/A.R150P22G

 160

Codice €

20x60 620/A.R160P20G

22x60 620/A.R160P22G

 180

Codice €

20x60 620/A.R180P20G

22x60 620/A.R180P22G

 200

Codice €

20x60 620/A.R200P20G

22x60 620/A.R200P22G

 225

Codice €

20x60 620/A.R225P20G

22x60 620/A.R225P22G
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620/AG A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 80

Codice €

20x60 620/A.B080P20G

22x60 620/A.B080P22G

27x60 620/A.B080P27G

 100

Codice €

20x60 620/A.B100P20G

22x60 620/A.B100P22G

27x60 620/A.B100P27G

 125

Codice €

20x60 620/A.B125P20G

22x60 620/A.B125P22G

 150

Codice €

20x60 620/A.B150P20G

22x60 620/A.B150P22G

 160

Codice €

20x60 620/A.B160P20G

22x60 620/A.B160P22G

 180

Codice €

20x60 620/A.B180P20G

22x60 620/A.B180P22G

 200

Codice €

20x60 620/A.B200P20G

22x60 620/A.B200P22G

 225

Codice €

20x60 620/A.B225P20G

22x60 620/A.B225P22G

620/AG A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 80

Codice €

20x60 620/A.C080P20G

22x60 620/A.C080P22G

27x60 620/A.C080P27G

 100

Codice €

20x60 620/A.C100P20G

22x60 620/A.C100P22G

27x60 620/A.C100P27G

 125

Codice €

20x60 620/A.C125P20G

22x60 620/A.C125P22G

 150

Codice €

20x60 620/A.C150P20G

22x60 620/A.C150P22G

 160

Codice €

20x60 620/A.C160P20G

22x60 620/A.C160P22G

 180

Codice €

20x60 620/A.C180P20G

22x60 620/A.C180P22G

 200

Codice €

20x60 620/A.C200P20G

22x60 620/A.C200P22G

 225

Codice €

20x60 620/A.C225P20G

22x60 620/A.C225P22G

620/G
Foto : Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 20x50 41 40 75 620.R080G 620.B080G 620.C080G

100 30 123 20x50 41 40 90 620.R100G 620.B100G 620.C100G

125 37,5 153 27x60 44 50 130 620.R125G 620.B125G 620.C125G

140 37,5 174 27x60 45 50 150 620.R140G 620.B140G 620.C140G

150 37,5 179 27x60 45 50 160 620.R150G 620.B150G 620.C150G

160 40 190 27x60 53 60 180 620.R160G 620.B160G 620.C160G

180 50 208 27x60 55 60 220 620.R180G 620.B180G 620.C180G

200 50 230 27x60 54 60 250 620.R200G 620.B200G 620.C200G

225 55 255 27x60 62 60 300 620.R225G 620.B225G 620.C225G

250 60 293 27x60 77 90 350 620.R250G 620.B250G 620.C250G

280 70 323 27x60 73 90 400 620.R280G 620.B280G 620.C280G

Supporto a perno girevole, 
serie media, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma grigia con flange 
in acciaio.

Zincate swivel stem castor, 
medium duty, with locking 
device for wheel and 
swivelling part, grey rubber 
tyre with steel flanges.

Support pivotant à tige, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
gris avec jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, mittlere Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, grauer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte de perno giratorio, 
serie media, zincado, con 
dispositivo para bloquear 
la rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho gris con 
juntas de acero.
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620/G A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

20x60 620.R080P2060G

22x60 620.R080P22G

27x60 620.R080P27G

 100

Codice €

20x60 620.R100P2060G

22x60 620.R100P22G

27x60 620.R100P27G

 125

Codice €

20x60 620.R125P20G

22x60 620.R125P22G

 140

Codice €

20x60 620.R140P20G

22x60 620.R140P22G

 150

Codice €

20x60 620.R150P20G

22x60 620.R150P22G

 160

Codice €

20x60 620.R160P20G

22x60 620.R160P22G

 180

Codice €

20x60 620.R180P20G

22x60 620.R180P22G

 200

Codice €

20x60 620.R200P20G

22x60 620.R200P22G

 225

Codice €

20x60 620.R225P20G

22x60 620.R225P22G

620/G A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 80

Codice €

20x60 620.B080P2060G

22x60 620.B080P22G

27x60 620.B080P27G

 100

Codice €

20x60 620.B100P2060G

22x60 620.B100P22G

27x60 620.B100P27G

 125

Codice €

20x60 620.B125P20G

22x60 620.B125P22G

 140

Codice €

20x60 620.B140P20G

22x60 620.B140P22G

 150

Codice €

20x60 620.B150P20G

22x60 620.B150P22G

 160

Codice €

20x60 620.B160P20G

22x60 620.B160P22G

 180

Codice €

20x60 620.B180P20G

22x60 620.B180P22G

 200

Codice €

20x60 620.B200P20G

22x60 620.B200P22G

 225

Codice €

20x60 620.B225P20G

22x60 620.B225P22G

620/G A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 80

Codice €

20x60 620.C080P2060G

22x60 620.C080P22G

27x60 620.C080P27G

 100

Codice €

20x60 620.C100P2060G

22x60 620.C100P22G

27x60 620.C100P27G

 125

Codice €

20x60 620.C125P20G

22x60 620.C125P22G

 140

Codice €

20x60 620.C140P20G

22x60 620.C140P22G

 150

Codice €

20x60 620.C150P20G

22x60 620.C150P22G

 160

Codice €

20x60 620.C160P20G

22x60 620.C160P22G

 180

Codice €

20x60 620.C180P20G

22x60 620.C180P22G

 200

Codice €

20x60 620.C200P20G

22x60 620.C200P22G

 225

Codice €

20x60 620.C225P20G

22x60 620.C225P22G
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81/RW2
Foto : Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

100 30 39 12 39 15 37,5 8 110 81.R100RW2 81.B100RW2 81.C100RW2

125 37,5 49 15 49 15 47,5 10 150 81.R125RW2 81.B125RW2 81.C125RW2

125 37,5 45 15 45 15 - - 150 81.R125MRW2 81.B125MRW2 -

140 37,5 49 20 49 20 49 12 180 81.R140RW2 81.B140RW2 81.C140RW2

140 37,5 45 20 - - - - 180 81.R140MRW2 - -

150 37,5 49 20 49 20 49 12 190 81.R150RW2 81.B150RW2 81.C150RW2

150 37,5 45 20 - - - - 190 81.R150MRW2 - -

160 40 58 20 58 20 53,5 12 210 81.R160RW2 81.B160RW2 81.C160RW2

160 40 50 20 - - - - 210 81.R160MRW2 - -

180 50 58 20 58 20 53,5 20 260 81.R180RW2 81.B180RW2 81.C180RW2

180 50 58 25 - - 53,5 17 260 81.R180RW2F25 - 81.C180RW2F17

200 50 58 20 58 20 53,5 20 300 81.R200RW2 81.B200RW2 81.C200RW2

200 50 58 25 - - 53,5 17 300 81.R200RW2F25 - 81.C200RW2F17

250 60 84 25 84 25 79 25 400 81.R250RW2 81.B250RW2 81.C250RW2

250 60 75 25 84 25 37,5 25 400 81.R250MRW2 81.B250MRW2 81.C250RW2M37

Ruota in gomma elastica 
bicomponente, flange in 
lamiera d’ acciaio, mozzo su 
boccola nylon, cuscinetti a 
rulli e cuscinetti a sfera.

Two components rubber 
tyre, steel flanges, hub on 
nylon bush, roller bearing 
and ball bearing.

Roue à bandage en 
caoutchouc à deux 
composants, jantes en acier, 
moyeu sur buselure nylon, 
roulement à rouleaux et 
roulement à billes.

Komponenten 
Vollgummireifen, Felgen 
aus verzinktem Stahlblech, 
Nabe auf Gleit, Rollen oder 
Kugellager.

Rueda de caucho elástico de 
dos componentes, juntas de 
acero, cubo sobre casquillo 
de nylon, cojinetes de 
rodillos y cojinetes de bolas.

DOPPI DISCHI PARAFILI ZINCATI  PER ART. 81/RW2
080 - 100 125 140-150 160 180-225 250-280

001.080 001.125 001.140 001.160 001.200 001.250

€ 1,11 1,20 1,37 1,52 1,81 4,93

SERIE MEDIA

50/RW2
Foto : Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

100 30 123 80x100 60x80 9 41 40 110 50.R100RW2 50.B100RW2 50.C100RW2

125 37,5 153 85x115 60x80 9 44 50 150 50.R125RW2 50.B125RW2 50.C125RW2

140 37,5 174 85x115 60x80 9 45 50 180 50.R140RW2 50.B140RW2 50.C140RW2

150 37,5 179 85x115 60x80 9 45 50 190 50.R150RW2 50.B150RW2 50.C150RW2

160 40 190 110x135 80x105 11 53 60 210 50.R160RW2 50.B160RW2 50.C160RW2

180 50 208 110x135 80x105 11 55 60 260 50.R180RW2 50.B180RW2 50.C180RW2

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 300 50.R200RW2 50.B200RW2 50.C200RW2

250 60 293 160x200 120x160 14 77 90 400 50.R250RW2 50.B250RW2 50.C250RW2

Supporto a piastra girevole, 
serie media, zincato; 
ruota in gomma elastica 
bicomponente con flange in 
acciaio.

Zincate swivel castor, 
medium duty; two 
components rubber tyre 
with steel flanges

Support pivotant à platine, 
zingué, série moyenne; roue 
à bandage en caoutchouc 
à deux composants avec 
jantes en acier

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, mittlere 
Serie, 2 Komponenten 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado; rueda 
de caucho elástico de dos 
componentes con juntas 
de acero.
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51/RW2
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

100 30 123 85x100 60x80 9 40 110 51.R100RW2 51.B100RW2 51.C100RW2

125 37,5 153 95x110 60x80 9 50 150 51.R125RW2 51.B125RW2 51.C125RW2

140 37,5 174 95x110 60x80 9 50 180 51.R140RW2 51.B140RW2 51.C140RW2

150 37,5 179 95x110 60x80 9 50 190 51.R150RW2 51.B150RW2 51.C150RW2

160 40 190 110x145 80x105 11 60 210 51.R160RW2 51.B160RW2 51.C160RW2

180 50 208 110x145 80x105 11 60 260 51.R180RW2 51.B180RW2 51.C180RW2

200 50 230 110x145 80x105 11 60 300 51.R200RW2 51.B200RW2 51.C200RW2

250 60 293 160x195 120x160 14 90 400 51.R250RW2 51.B250RW2 51.C250RW2

Supporto a piastra fissa, 
serie media, zincato; 
ruota in gomma elastica 
bicomponente con flange in 
acciaio.

Zincate fixed castor, medium 
duty; Two components 
rubber tyre with steel 
flanges

Support fixe, zingué, série 
moyenne; roue à bandage 
en caoutchouc à deux 
composants avec jantes 
en acier.

Verzinktes Bockgehäuse, 
mittlere Serie, 2 
Komponenten 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech

Soporte de placa fija, serie 
media, zincado; rueda de 
caucho elástico de dos 
componentes con juntas 
de acero.

600/ARW2
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

100 30 123 80x100 60x80 9 41 40 110 600/A.R100RW2 600/A.B100RW2 600/A.C100RW2

125 37,5 153 85x115 60x80 9 44 50 150 600/A.R125RW2 600/A.B125RW2 600/A.C125RW2

150 37,5 179 85x115 60x80 9 45 50 190 600/A.R150RW2 600/A.B150RW2 600/A.C150RW2

160 40 190 110x135 80x105 11 53 60 210 600/A.R160RW2 600/A.B160RW2 600/A.C160RW2

180 50 208 110x135 80x105 11 55 60 260 600/A.R180RW2 600/A.B180RW2 600/A.C180RW2

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 300 600/A.R200RW2 600/A.B200RW2 600/A.C200RW2

Supporto a piastra girevole, 
serie media , zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; 
ruota in gomma elastica 
bicomponente con flange in 
acciaio.

Zincate swivel castor, 
medium duty, with front 
locking device for wheel 
and swivelling part; Two 
components rubber tyre 
with steel flanges.

Support pivotant, zingué, 
série moyenne, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
à deux composants avec 
jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, mittlere Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf 
auf Rad und Gehäuse 
wirkend, 2 Komponenten 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado, con 
dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la 
parte giratoria; rueda de 
caucho elástico de dos 
componentes con juntas 
de acero.

600/RW2
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

100 30 123 80x100 60x80 9 41 40 110 600.R100RW2 600.B100RW2 600.C100RW2

125 37,5 153 85x115 60x80 9 44 50 150 600.R125RW2 600.B125RW2 600.C125RW2

140 37,5 174 85x115 60x80 9 45 50 180 600.R140RW2 600.B140RW2 600.C140RW2

150 37,5 179 85x115 60x80 9 45 50 190 600.R150RW2 600.B150RW2 600.C150RW2

160 40 190 110x135 80x105 11 53 60 210 600.R160RW2 600.B160RW2 600.C160RW2

180 50 208 110x135 80x105 11 55 60 260 600.R180RW2 600.B180RW2 600.C180RW2

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 300 600.R200RW2 600.B200RW2 600.C200RW2

250 60 293 160x200 120x160 14 77 90 400 600.R250RW2 600.B250RW2 600.C250RW2

Supporto a piastra girevole, 
serie media , zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; 
ruota in gomma elastica 
bicomponente con flange in 
acciaio.

Zincate swivel castor, 
medium duty, with 
locking device for wheel 
and swivelling part; Two 
components rubber tyre 
with steel flanges.

Support pivotant à platine, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
à deux composants avec 
jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, mittlere 
Serie, Totalfesteller 
auf Rad und Gehäuse 
wirkend, 2 Komponenten 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado, con 
dispositivo para bloquear 
la rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho elástico de 
dos componentes con juntas 
de acero.
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56/RW2
Foto : Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

100 30 123 10 41 40 110 56.R100RW2.10 56.B100RW2.10 56.C100RW2.10

100 30 123 12 41 40 110 56.R100RW2.12 56.B100RW2.12 56.C100RW2.12

125 37,5 153 12 44 50 150 56.R125RW2 56.B125RW2 56.C125RW2

140 37,5 174 12 45 50 180 56.R140RW2 56.B140RW2 56.C140RW2

150 37,5 179 12 45 50 190 56.R150RW2 56.B150RW2 56.C150RW2

160 40 190 12 53 60 210 56.R160RW2 56.B160RW2 56.C160RW2

180 50 208 12 55 60 260 56.R180RW2 56.B180RW2 56.C180RW2

200 50 230 12 54 60 300 56.R200RW2 56.B200RW2 56.C200RW2

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato; 
ruota in gomma elastica 
bicomponente con flange in 
acciaio.

Zincate passing by hole 
castor, medium duty; Two 
components rubber tyre 
with steel flanges.

Support pivotant à oeil, 
zingué, série moyenne; roue 
à bandage en caoutchouc 
à deux composants avec 
jantes en acier

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Rückenloch, mittlere 
Serie, 2 Komponenten 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblec

Soporte con agujero de 
paso, serie media, zincado; 
rueda de caucho elástico de 
dos componentes con juntas 
de acero.

656/ARW2
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

100 30 123 10 41 40 110 656/A.R100RW210 656/A.B100RW210 656/A.C100RW210

100 30 123 12 41 40 110 656/A.R100RW212 656/A.B100RW212 656/A.C100RW212

125 37,5 153 12 44 50 150 656/A.R125RW2 656/A.B125RW2 656/A.C125RW2

150 37,5 179 12 45 50 190 656/A.R150RW2 656/A.B150RW2 656/A.C150RW2

160 40 190 12 53 60 210 656/A.R160RW2 656/A.B160RW2 656/A.C160RW2

180 50 208 12 55 60 260 656/A.R180RW2 656/A.B180RW2 656/A.C180RW2

200 50 230 12 54 60 300 656/A.R200RW2 656/A.B200RW2 656/A.C200RW2

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
elastica bicomponente con 
flange in acciaio.

Zincate passing by hole 
castor, medium duty, with 
front locking device for 
wheel and swivelling part, 
Two components rubber tyre 
with steel flanges.

Support pivotant à oeil, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
à deux composants avec 
jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, mittlere Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf 
auf Rad und Gehäuse 
wirkend, 2 Komponenten 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte con agujero de 
paso, serie media, zincado, 
con dispositivo anterior 
para bloquear la rueda y 
la parte giratoria; rueda 
de caucho elástico de dos 
componentes con juntas 
de acero.

656/RW2
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

100 30 123 10 41 40 110 656.R100RW2.10 656.B100RW2.10 656.C100RW2.10

100 30 123 12 41 40 110 656.R100RW2.12 656.B100RW2.12 656.C100RW2.12

125 37,5 153 12 44 50 150 656.R125RW2 656.B125RW2 656.C125RW2

140 37,5 174 12 45 50 180 656.R140RW2 656.B140RW2 656.C140RW2

150 37,5 179 12 45 50 190 656.R150RW2 656.B150RW2 656.C150RW2

160 40 190 12 53 60 210 656.R160RW2 656.B160RW2 656.C160RW2

180 50 208 12 55 60 260 656.R180RW2 656.B180RW2 656.C180RW2

200 50 230 12 54 60 300 656.R200RW2 656.B200RW2 656.C200RW2

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; 
ruota in gomma elastica 
bicomponente con flange in 
acciaio.

Zincate passing by hole 
castor, medium duty, with 
front locking device for 
wheel and swivelling part, 
Two components rubber tyre 
with steel flanges.

Support pivotant à oeil, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
à deux composants avec 
jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, mittlere Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf 
auf Rad und Gehäuse 
wirkend, 2 Komponenten 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte con agujero de 
paso, serie media, zincado, 
con dispositivo anterior 
para bloquear la rueda y 
la parte giratoria; rueda 
de caucho elástico de dos 
componentes con juntas 
de acero.
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52/RW2
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

100 30 123 20x50 41 40 110 52.R100RW2 52.B100RW2 52.C100RW2

125 37,5 153 27x60 44 50 150 52.R125RW2 52.B125RW2 52.C125RW2

140 37,5 174 27x60 45 50 180 52.R140RW2 52.B140RW2 52.C140RW2

150 37,5 179 27x60 45 50 190 52.R150RW2 52.B150RW2 52.C150RW2

160 40 190 27x60 53 60 210 52.R160RW2 52.B160RW2 52.C160RW2

180 50 208 27x60 55 60 260 52.R180RW2 52.B180RW2 52.C180RW2

200 50 230 27x60 54 60 300 52.R200RW2 52.B200RW2 52.C200RW2

250 60 293 27x60 77 90 400 52.R250RW2 52.B250RW2 52.C250RW2

Supporto a perno girevole, 
serie media, zincato; 
ruota in gomma elastica 
bicomponente con flange in 
acciaio.

Zincate swivel stem 
castor, medium duty; Two 
components rubber tyre 
with steel flanges.

Support pivotant à tige, 
zingué, série moyenne; roue 
à bandage en caoutchouc 
à deux composants avec 
jantes en acier

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, mittlere 
Serie, 2 Komponenten 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech

Soporte de perno giratorio, 
serie media, zincado; rueda 
de caucho elástico de dos 
componentes con juntas 
de acero.

52/RW2 A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 100

Codice €

20x60 52.R100RW2P2060

22x60 52.R100RW2P22

27x60 52.R100RW2P27

 125

Codice €

20x60 52.R125RW2P20

22x60 52.R125RW2P22

 140

Codice €

20x60 52.R140RW2P20

22x60 52.R140RW2P22

 150

Codice €

20x60 52.R150RW2P20

22x60 52.R150RW2P22

 160

Codice €

20x60 52.R160RW2P20

22x60 52.R160RW2P22

 180

Codice €

20x60 52.R180RW2P20

22x60 52.R180RW2P22

 200

Codice €

20x60 52.R200RW2P20

22x60 52.R200RW2P22

52/RW2 A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 100

Codice €

20x60 52.B100RW2P2060

22x60 52.B100RW2P22

27x60 52.B100RW2P27

 125

Codice €

20x60 52.B125RW2P20

22x60 52.B125RW2P22

 140

Codice €

20x60 52.B140RW2P20

22x60 52.B140RW2P22

 150

Codice €

20x60 52.B150RW2P20

22x60 52.B150RW2P22

 160

Codice €

20x60 52.B160RW2P20

22x60 52.B160RW2P22

 180

Codice €

20x60 52.B180RW2P20

22x60 52.B180RW2P22

 200

Codice €

20x60 52.B200RW2P20

22x60 52.B200RW2P22
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52/RW2 A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 100

Codice €

20x60 52.C100RW2P2060

22x60 52.C100RW2P22

27x60 52.C100RW2P27

 125

Codice €

20x60 52.C125RW2P20

22x60 52.C125RW2P22

 140

Codice €

20x60 52.C140RW2P20

22x60 52.C140RW2P22

 150

Codice €

20x60 52.C150RW2P20

22x60 52.C150RW2P22

 160

Codice €

20x60 52.C160RW2P20

22x60 52.C160RW2P22

 180

Codice €

20x60 52.C180RW2P20

22x60 52.C180RW2P22

 200

Codice €

20x60 52.C200RW2P20

22x60 52.C200RW2P22

620/ARW2
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

100 30 123 20x50 41 40 110 620/A.R100RW2 620/A.B100RW2 620/A.C100RW2

125 37,5 153 27x60 44 50 150 620/A.R125RW2 620/A.B125RW2 620/A.C125RW2

150 37,5 179 27x60 45 50 190 620/A.R150RW2 620/A.B150RW2 620/A.C150RW2

160 40 190 27x60 53 60 210 620/A.R160RW2 620/A.B160RW2 620/A.C160RW2

180 50 208 27x60 55 60 260 620/A.R180RW2 620/A.B180RW2 620/A.C180RW2

200 50 230 27x60 54 60 300 620/A.R200RW2 620/A.B200RW2 620/A.C200RW2

Supporto a perno girevole, 
serie media, zincato,con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
elastica bicomponente con 
flange in acciaio.

Zincate swivel stem castor, 
medium duty, with front 
locking device for wheel 
and swivelling part, Two 
components rubber tyre 
with steel flanges.

Support pivotant à tige, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
à deux composants avec 
jantes en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, mittlere Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf 
auf Rad und Gehäuse 
wirkend, 2 Komponenten 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech.

Soporte de perno giratorio, 
serie media, zincado, con 
dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la 
parte giratoria; rueda de 
caucho elástico de dos 
componentes con juntas 
de acero.

620/ARW2 A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 100

Codice €

20x60 620/A.R100RW220

22x60 620/A.R100RW222

27x60 620/A.R100RW227

 125

Codice €

20x60 620/A.R125RW220

22x60 620/A.R125RW222

 150

Codice €

20x60 620/A.R150RW220

22x60 620/A.R150RW222

 160

Codice €

20x60 620/A.R160RW220

22x60 620/A.R160RW222

 180

Codice €

20x60 620/A.R180RW220

22x60 620/A.R180RW222

 200

Codice €

20x60 620/A.R200RW220

22x60 620/A.R200RW222

620/ARW2 A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 100

Codice €

20x60 620/A.B100RW220

22x60 620/A.B100RW222

27x60 620/A.B100RW227

 125

Codice €

20x60 620/A.B125RW220

22x60 620/A.B125RW222

 150

Codice €

20x60 620/A.B150RW220

22x60 620/A.B150RW222

 160

Codice €

20x60 620/A.B160RW220

22x60 620/A.B160RW222

 180

Codice €

20x60 620/A.B180RW220

22x60 620/A.B180RW222

 200

Codice €

20x60 620/A.B200RW220

22x60 620/A.B200RW222
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620/ARW2 A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 100

Codice €

20x60 620/A.C100RW220

22x60 620/A.C100RW222

27x60 620/A.C100RW227

 125

Codice €

20x60 620/A.C125RW220

22x60 620/A.C125RW222

 150

Codice €

20x60 620/A.C150RW220

22x60 620/A.C150RW222

 160

Codice €

20x60 620/A.C160RW220

22x60 620/A.C160RW222

 180

Codice €

20x60 620/A.C180RW220

22x60 620/A.C180RW222

 200

Codice €

20x60 620/A.C200RW220

22x60 620/A.C200RW222

620/RW2
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

100 30 123 20x50 41 40 110 620.R100RW2 620.B100RW2 620.C100RW2

125 37,5 153 27x60 44 50 150 620.R125RW2 620.B125RW2 620.C125RW2

140 37,5 174 27x60 45 50 180 620.R140RW2 620.B140RW2 620.C140RW2

150 37,5 179 27x60 45 50 190 620.R150RW2 620.B150RW2 620.C150RW2

160 40 190 27x60 53 60 210 620.R160RW2 620.B160RW2 620.C160RW2

180 50 208 27x60 55 60 260 620.R180RW2 620.B180RW2 620.C180RW2

200 50 230 27x60 54 60 300 620.R200RW2 620.B200RW2 620.C200RW2

250 60 293 27x60 77 90 400 620.R250RW2 620.B250RW2 620.C250RW2

Supporto a perno girevole, 
serie media , zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; 
ruota in gomma elastica 
bicomponente con flange in 
acciaio.

Zincate swivel stem 
castor, medium duty, with 
locking device for wheel 
and swivelling part, two 
components rubber tyre 
with steel flanges.

Support pivotant à tige, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
à deux composants avec 
jantes en acier.

Verzinktes lenkgehäuse 
mit zapfen, mittlere 
serie, totalfesteller 
auf rad und gehäuse 
wirkend, 2 Komponenten 
vollgummireifen, felgen aus 
verzinktem stahlblech.

Soporte de perno giratorio, 
serie media, zincado, con 
dispositivo para bloquear 
la rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho elástico de 
dos componentes con juntas 
de acero.

620/RW2 A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 100

Codice €

20x60 620.R100RW2P20

22x60 620.R100RW2P22

27x60 620.R100RW2P27

 125

Codice €

20x60 620.R125RW2P20

22x60 620.R125RW2P22

 140

Codice €

20x60 620.R140RW2P20

22x60 620.R140RW2P22

 150

Codice €

20x60 620.R150RW2P20

22x60 620.R150RW2P22

 160

Codice €

20x60 620.R160RW2P20

22x60 620.R160RW2P22

 180

Codice €

20x60 620.R180RW2P20

22x60 620.R180RW2P22

 200

Codice €

20x60 620.R200RW2P20

22x60 620.R200RW2P22

620/RW2 A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 100

Codice €

20x60 620.B100RW2P20

22x60 620.B100RW2P22

27x60 620.B100RW2P27

 125

Codice €

20x60 620.B125RW2P20

22x60 620.B125RW2P22

 140

Codice €

20x60 620.B140RW2P20

22x60 620.B140RW2P22

 150

Codice €

20x60 620.B150RW2P20

22x60 620.B150RW2P22

 160

Codice €

20x60 620.B160RW2P20

22x60 620.B160RW2P22

 180

Codice €

20x60 620.B180RW2P20

22x60 620.B180RW2P22
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 200

Codice €

20x60 620.B200RW2P20

22x60 620.B200RW2P22

620/RW2 A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 100

Codice €

20x60 620.C100RW2P20

22x60 620.C100RW2P22

27x60 620.C100RW2P27

 125

Codice €

20x60 620.C125RW2P20

22x60 620.C125RW2P22

 140

Codice €

20x60 620.C140RW2P20

22x60 620.C140RW2P22

 150

Codice €

20x60 620.C150RW2P20

22x60 620.C150RW2P22

 160

Codice €

20x60 620.C160RW2P20

22x60 620.C160RW2P22

 180

Codice €

20x60 620.C180RW2P20

22x60 620.C180RW2P22

 200

Codice €

20x60 620.C200RW2P20

22x60 620.C200RW2P22
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81/AS
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 39 12 37,5 8 65 81.R080A 81.C080A

100 30 39 12 37,5 8 80 81.R100A 81.C100A

125 37,5 49 15 47,5 10 115 81.R125A 81.C125A

125  37,5 45 15 - - 115 81.R125MA -

140 37,5 49 20 49 12 135 81.R140A 81.C140A

140 37,5 45 20 - - 135 81.R140MA -

150 37,5 49 20 49 12 145 81.R150A 81.C150A

150 37,5 45 20 - - 145 81.R150MA -

160 40 58 20 53,5 12 160 81.R160A 81.C160A

160 40 50 20 - - 160 81.R160MA -

180 50 58 20 53,5 20 195 81.R180A 81.C180A

180 50 58 25 53,5 17 195 81.R180AF25 81.C180AF17

200 50 58 20 53,5 20 225 81.R200A 81.C200A

200 50 58 25 53,5 17 225 81.R200AF25 81.C200AF17

250 60 84 25 79 25 315 81.R250A 81.C250A

250 60 75 25 37,5 25 315 81.R250MA 81.C250MA

Ruota in gomma antistatica, 
flange in lamiera d’ acciaio, 
mozzo su cuscinetti a rulli e 
cuscinetti a sfera.

Antistatic rubber tyred, 
steel flanges, hub on roller 
bearing and ball bearing.

Roue à bandage en 
caoutchouc antistatique, 
jantes en acier, moyeu sur 
buselure nylon, roulement 
à rouleaux et roulement à 
billes.

Antistatiker 
Vollgummireifen, Felgen 
aus verzinktem Stahlblech, 
Nabe auf Gleit, Rollen oder 
Kugellager.

Rueda de caucho 
antiestático, juntas de 
acero, cubo sobre cojinetes 
de rodillos, y cojinetes de 
bolas.

DOPPI DISCHI PARAFILI ZINCATI  PER ART. 81/AS
080 - 100 125 140-150 160 180-225 250-280

001.080 001.125 001.140 001.160 001.200 001.250

€ 1,11 1,20 1,37 1,52 1,81 4,93

SERIE MEDIA

50/AS
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 80x100 60x80 9 41 40 65 50.R080A 50.C080A

100 30 123 80x100 60x80 9 41 40 80 50.R100A 50.C100A

125 37,5 153 85x115 60x80 9 44 50 115 50.R125A 50.C125A

140 37,5 174 85x115 60x80 9 45 50 135 50.R140A 50.C140A

150 37,5 179 85x115 60x80 9 45 50 145 50.R150A 50.C150A

160 40 190 110x135 80x105 11 53 60 160 50.R160A 50.C160A

180 50 208 110x135 80x105 11 55 60 195 50.R180A 50.C180A

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 225 50.R200A 50.C200A

250 60 293 160x200 120x160 14 77 90 315 50.R250A 50.C250A

Supporto a piastra girevole, 
serie media, zincato; ruota 
in gomma antistatica con 
flange in acciaio.

Zincate swivel castor, 
medium duty; antistatic 
rubber tyre with steel 
flanges.

Support pivotant à platine, 
zingué, série moyenne; roue 
à bandage en caoutchouc 
antistatique avec jantes en 
acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, mittlere Serie, 
antistatiker Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado; rueda 
de caucho antiestático con 
juntas de acero
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51/AS
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 85x100 60x80 9 40 65 51.R080A 51.C080A

100 30 123 85x100 60x80 9 40 80 51.R100A 51.C100A

125 37,5 153 95x110 60x80 9 50 115 51.R125A 51.C125A

140 37,5 174 95x110 60x80 9 50 135 51.R140A 51.C140A

150 37,5 179 95x110 60x80 9 50 145 51.R150A 51.C150A

160 40 190 110x145 80x105 11 60 160 51.R160A 51.C160A

180 50 208 110x145 80x105 11 60 195 51.R180A 51.C180A

200 50 230 110x145 80x105 11 60 225 51.R200A 51.C200A

250 60 293 160x195 120x160 14 90 315 51.R250A 51.C250A

Supporto a piastra fissa, 
serie media, zincato; ruota 
in gomma antistatica con 
flange in acciaio.

Zincate fixed castor, medium 
duty, antistatic rubber tyre 
with steel flanges.

Support fixe, zingué, série 
moyenne, roue à bandage 
en caoutchouc antistatique 
avec jantes en acier.

Verzinktes Bockgehäuse, 
mittlere Serie, antistatiker 
Vollgummireifen, Felgen aus 
verzinktem Stahlblech

Soporte de placa fija, serie 
media, zincado, rueda de 
caucho antiestático con 
juntas de acero

600/AAS
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 80x100 60x80 9 41 40 65 600/A.R080A 600/A.C080A

100 30 123 80x100 60x80 9 41 40 80 600/A.R100A 600/A.C100A

125 37,5 153 85x115 60x80 9 44 50 115 600/A.R125A 600/A.C125A

150 37,5 179 85x115 60x80 9 45 50 145 600/A.R150A 600/A.C150A

160 40 190 110x135 80x105 11 53 60 160 600/A.R160A 600/A.C160A

180 50 208 110x135 80x105 11 55 60 195 600/A.R180A 600/A.C180A

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 225 600/A.R200A 600/A.C200A

Supporto a piastra girevole, 
serie media, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
antistatica con flange in 
acciaio.

Zincate swivel castor, 
medium duty, with front 
locking device for wheel and 
swivelling part; antistatic 
rubber tyre with steel 
flanges.

Support pivotant à oeil, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
antistatique avec jantes en 
acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, mittlere 
Serie,Totalfesteller im 
Vorlauf auf Rad und 
Gehäuse wirkend, 
antistatiker Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado, con 
dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
antiestático con juntas de 
acero.

600/AS
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 80x100 60x80 9 41 40 65 600.R080A 600.C080A

100 30 123 80x100 60x80 9 41 40 80 600.R100A 600.C100A

125 37,5 153 85x115 60x80 9 44 50 115 600.R125A 600.C125A

140 37,5 174 85x115 60x80 9 45 50 135 600.R140A 600.C140A

150 37,5 179 85x115 60x80 9 45 50 145 600.R150A 600.C150A

160 40 190 110x135 80x105 11 53 60 160 600.R160A 600.C160A

180 50 208 110x135 80x105 11 55 60 195 600.R180A 600.C180A

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 225 600.R200A 600.C200A

250 60 293 160x200 120x160 14 77 90 315 600.R250A 600.C250A

Supporto a piastra girevole, 
serie media, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma antistatica con 
flange in acciaio.

Zincate swivel castor, 
medium duty, with 
locking device for wheel 
and swivelling part; Two 
components rubber tyre 
with steel flanges.

Support pivotant à platine, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
antistatique avec jantes en 
acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, mittlere Serie, 
Totalfesteller auf Rad 
und Gehäuse wirkend, 
antistatiker Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado, con 
dispositivo para bloquear 
la rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho antiestático 
con juntas de acero.
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56/AS
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 10 41 40 65 56.R080A.10 56.C080A.10

80 30 104 12 41 40 65 56.R080A.12 56.C080A.12

100 30 123 10 41 40 80 56.R100A.10 56.C100A.10

100 30 123 12 41 40 80 56.R100A.12 56.C100A.12

125 37,5 153 12 44 50 115 56.R125A 56.C125A

140 37,5 174 12 45 50 135 56.R140A 56.C140A

150 37,5 179 12 45 50 145 56.R150A 56.C150A

160 40 190 12 53 60 160 56.R160A 56.C160A

180 50 208 12 55 60 195 56.R180A 56.C180A

200 50 230 12 54 60 225 56.R200A 56.C200A

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato; ruota 
in gomma antistatica con 
flange in acciaio.

Zincate passing by hole 
castor, medium duty; 
antistatic rubber tyre with 
steel flanges.

Support pivotant à oeil, 
zingué, série moyenne; roue 
à bandage en caoutchouc 
antistatique avec jantes en 
acier.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, mittlere Serie, 
antistatiker Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Soporte con agujero de 
paso, serie media, zincado; 
rueda de caucho antiestático 
con juntas de acero.

656/AAS
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 10 41 40 65 656/A.R080A.10 656/A.C080A.10

80 30 104 12 41 40 65 656/A.R080A.12 656/A.C080A.12

100 30 123 10 41 40 80 656/A.R100A.10 656/A.C100A.10

100 30 123 12 41 40 80 656/A.R100A.12 656/A.C100A.12

125 37,5 153 12 44 50 115 656/A.R125A 656/A.C125A

150 37,5 179 12 45 50 145 656/A.R150A 656/A.C150A

160 40 190 12 53 60 160 656/A.R160A 656/A.C160A

180 50 208 12 55 60 195 656/A.R180A 656/A.C180A

200 50 230 12 54 60 225 656/A.R200A 656/A.C200A

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
antistatica con flange in 
acciaio.

Zincate passing by hole 
castor, medium duty, with 
front locking device for 
wheel and swivelling part, 
antistatic rubber tyre with 
steel flanges.

Support pivotant à oeil, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir antistatique avec jantes 
en acier.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, mittlere Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
antistatiker Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Soporte con agujero de 
paso, serie media, zincado, 
con dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
antiestático con juntas de 
acero.

656/AS
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 10 41 40 65 656.R080A.10 656.C080A.10

80 30 104 12 41 40 65 656.R080A.12 656.C080A.12

100 30 123 10 41 40 80 656.R100A.10 656.C100A.10

100 30 123 12 41 40 80 656.R100A.12 656.C100A.12

125 37,5 153 12 44 50 115 656.R125A 656.C125A

140 37,5 174 12 45 50 135 656.R140A 656.C140A

150 37,5 179 12 45 50 145 656.R150A 656.C150A

160 40 190 12 53 60 160 656.R160A 656.C160A

180 50 208 12 55 60 195 656.R180A 656.C180A

200 50 230 12 54 60 225 656.R200A 656.C200A

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma antistatica con 
flange in acciaio.

Zincate passing by hole 
castor, medium duty, with 
locking device for wheel and 
swivelling part, antistatic 
rubber tyre with steel 
flanges.

Support pivotant à oeil, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
antistatique avec jantes en 
acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Rückenloch, mittlere 
Serie, Totalfesteller auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
antistatiker Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Soporte con agujero de 
paso, serie media, zincado, 
con dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
antiestático con juntas de 
acero.
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52/AS
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 20x50 41 40 65 52.R080A 52.C080A

100 30 123 20x50 41 40 80 52.R100A 52.C100A

125 37,5 153 27x60 44 50 115 52.R125A 52.C125A

140 37,5 174 27x60 45 50 135 52.R140A 52.C140A

150 37,5 179 27x60 45 50 145 52.R150A 52.C150A

160 40 190 27x60 53 60 160 52.R160A 52.C160A

180 50 208 27x60 55 60 195 52.R180A 52.C180A

200 50 230 27x60 54 60 225 52.R200A 52.C200A

250 60 293 27x60 77 90 315 52.R250A 52.C250A

Supporto a perno girevole, 
serie media, zincato; ruota 
in gomma antistatica con 
flange in acciaio.

Zincate swivel stem castor, 
medium duty; antistatic 
rubber tyre with steel 
flanges.

Support pivotant à tige, 
zingué, série moyenne; roue 
à bandage en caoutchouc 
antistatique avec jantes en 
acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, mittlere Serie, 
antistatiker Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Soporte de perno giratorio, 
serie media, zincado; rueda 
de caucho antiestático con 
juntas de acero.

52/AS A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

20x60 52.R080AP2060

22x60 52.R080AP22

27x60 52.R080AP27

 100

Codice €

20x60 52.R100AP2060

22x60 52.R100AP22

27x60 52.R100AP27

 125

Codice €

20x60 52.R125AP20

22x60 52.R125AP22

 140

Codice €

20x60 52.R140AP20

22x60 52.R140AP22

 150

Codice €

20x60 52.R150AP20

22x60 52.R150AP22

 160

Codice €

22x60 52.R160AP20

22x60 52.R160AP22

 180

Codice €

20x60 52.R180AP20

22x60 52.R180AP22

 200

Codice €

20x60 52.R200AP20

22x60 52.R200AP22

52/AS A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 80

Codice €

20x60 52.C080AP2060

22x60 52.C080AP22

27x60 52.C080AP27

 100

Codice €

20x60 52.C100AP2060

22x60 52.C100AP22

20x60 52.C100AP27

 125

Codice €

20x60 52.C125AP20

22x60 52.C125AP22

 140

Codice €

20x60 52.C140AP20

22x60 52.C140AP22

 150

Codice €

20x60 52.C150AP20

22x60 52.C150AP22

 160

Codice €

20x60 52.C160AP20

22x60 52.C160AP22

 180

Codice €

20x60 52.C180AP20

22x60 52.C180AP22

 200

Codice €

20x60 52.C200AP20

22x60 52.C200AP22
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620/AAS
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 20x50 41 40 65 620/A.R080A 620/A.C080A

100 30 123 20x50 41 40 80 620/A.R100A 620/A.C100A

125 37,5 153 27x60 44 50 115 620/A.R125A 620/A.C125A

150 37,5 179 27x60 45 50 145 620/A.R150A 620/A.C150A

160 40 190 27x60 53 60 160 620/A.R160A 620/A.C160A

180 50 208 27x60 55 60 195 620/A.R180A 620/A.C180A

200 50 230 27x60 54 60 225 620/A.R200A 620/A.C200A

Supporto a perno girevole, 
serie media, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
antistatica con flange in 
acciaio.

Zincate swivel stem castor, 
medium duty, with front 
locking device for wheel and 
swivelling part, antistatic 
rubber tyre with steel 
flanges.

Support pivotant à tige, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
antistaque avec jantes en 
acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, mittlere Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
antistatiker Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Soporte de perno giratorio, 
serie media, zincado, con 
dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
antiestático con juntas de 
acero.

620/AAS A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

20x60 620/A.R080AP20

22x60 620/A.R080AP22

27x60 620/A.R080AP27

 100

Codice €

20x60 620/A.R100AP20

22x60 620/A.R100AP22

27x60 620/A.R100AP27

 125

Codice €

20x60 620/A.R125AP20

22x60 620/A.R125AP22

 150

Codice €

20x60 620/A.R150AP20

22x60 620/A.R150AP22

 160

Codice €

20x60 620/A.R160AP20

22x60 620/A.R160AP22

 180

Codice €

20x60 620/A.R180AP20

22x60 620/A.R180AP22

 200

Codice €

20x60 620/A.R200AP20

22x60 620/A.R200AP22

620/AAS A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 80

Codice €

20x60 620/A.C080AP20

22x60 620/A.C080AP22

27x60 620/A.C080AP27

 100

Codice €

20x60 620/A.C100AP20

22x60 620/A.C100AP22

27x60 620/A.C100AP27

 125

Codice €

20x60 620/A.C125AP20

22x60 620/A.C125AP22

 150

Codice €

20x60 620/A.C150AP20

22x60 620/A.C150AP22

 160

Codice €

20x60 620/A.C160AP20

22x60 620/A.C160AP22

 180

Codice €

20x60 620/A.C180AP20

22x60 620/A.C180AP22

 200

Codice €

20x60 620/A.C200AP20

22x60 620/A.C200AP22
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620/AS
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 20x50 41 40 65 620.R080A 620.C080A

100 30 123 20x50 41 40 80 620.R100A 620.C100A

125 37,5 153 27x60 44 50 115 620.R125A 620.C125A

140 37,5 174 27x60 45 50 135 620.R140A 620.C140A

150 37,5 179 27x60 45 50 145 620.R150A 620.C150A

160 40 190 27x60 53 60 160 620.R160A 620.C160A

180 50 208 27x60 55 60 195 620.R180A 620.C180A

200 50 230 27x60 54 60 225 620.R200A 620.C200A

250 60 293 27x60 77 90 315 620.R250A 620.C250A

Supporto a perno girevole, 
serie media, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma antistatica con 
flange in acciaio.

Zincate swivel stem castor, 
medium duty, with locking 
device for wheel and 
swivelling part, antistatic 
rubber tyre with steel 
flanges.

Support pivotant à tige, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
antistatique avec jantes en 
acier.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, mittlere Serie, 
Totalfesteller auf Rad 
und Gehäuse wirkend, 
antistatiker Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Soporte de perno giratorio, 
serie media, zincado, con 
dispositivo para bloquear 
la rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho antiestático 
con juntas de acero.

620/AS A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

20x60 620.R080AP2060

22x60 620.R080AP22

27x60 620.R080AP27

 100

Codice €

20x60 620.R100AP2060

22x60 620.R100AP22

27x60 620.R100AP27

 125

Codice €

20x60 620.R125AP20

22x60 620.R125AP22

 140

Codice €

20x60 620.R140AP20

22x60 620.R140AP22

 150

Codice €

20x60 620.R150AP20

22x60 620.R150AP22

 160

Codice €

20x60 620.R160AP20

22x60 620.R160AP22

 180

Codice €

20x60 620.R180AP20

22x60 620.R180AP22

 200

Codice €

20x60 620.R200AP20

22x60 620.R200AP22

620/AS A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 80

Codice €

20x60 620.C080AP2060

22x60 620.C080AP22

27x60 620.C080AP27

 100

Codice €

20x60 620.C100AP2060

22x60 620.C100AP22

27x60 620.C100AP27

 125

Codice €

20x60 620.C125AP20

22x60 620.C125AP22

 140

Codice €

20x60 620.C140AP20

22x60 620.C140AP22

 150

Codice €

20x60 620.C150AP20

22x60 620.C150AP22

 160

Codice €

20x60 620.C160AP20

22x60 620.C160AP22

 180

Codice €

20x60 620.C180AP20

22x60 620.C180AP22

 200

Codice €

20x60 620.C200AP20

22x60 620.C200AP22
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85
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

 80 35 39 12 39 12 - - 50 85.R080 85.B080 -

 80 35 - - 35 12 - - 50 - 85.B080M -

100 35 39 12 39 12 - - 70 85.R100 85.B100 -

100 35 - - 35 12 - - 70 - 85.B100M -

125 37,5 48 15 48 15 - - 120 85.R125 85.B125 -

125 37,5 44 15 44 15 - - 120 85.R125M 85.B125M -

125 37,5 - - 46 15 - - 120 - 85.B125ML -

140 40 48 15 48 15 - - 125 85.R140 85.B140 -

140 40 44 15 44 15 - - 125 85.R140M 85.B140M -

140 40 - - 46 15 - - 125 - 85.B140ML -

140 40 58 20 58 20 58 15 125 85.R140L 85.B140L 85.C140L

140 40 - - 55 20 - - 125 - 85.B140LM -

150 40 48 15 48 15 - - 130 85.R150 85.B150 -

150 40 44 15 44 15 - - 130 85.R150M 85.B150M -

150 40 - - 46 15 - - 130 - 85.B150ML -

150 40 58 20 58 20 58 15 130 85.R150L 85.B150L 85.C150L

150 40 - - 55 20 - - 130 - 85.B150LM -

160 40 48 15 48 15 - - 140 85.R160S 85.B160S -

160 40 44 15 44 15 - - 140 85.R160SM 85.B160SM -

160 40 - - 46 15 - - 140 - 85.B160SML -

160 40 58 20 58 20 58 15 140 85.R160 85.B160 85.C160

160 40 - - 55 20 - - 140 - 85.B160M -

180 50 58 20 58 20 58 15 180 85.R180 85.B180 85.C180

180 50 - - 55 20 - - 180 - 85.B180M -

200 50 58 20 58 20 58 15 205 85.R200 85.B200 85.C200

200 50 - - 50 20 - - 205 - 85.B200M -

200 50 - - 55 20 - - 205 - 85.B200ML -

250 60 59 20 59 20 - - 280 85.R250 85.B250 -

250 60 - - 59 25 - - 280 - 85.B250F25 -

300 55 - - 70 20 - - 250 - 85.B300 -

300 55 - - 70 25 - - 250 - 85.B300F25 -

350 70 - - 85 25 - - 250 - 85.B350 -

400 80 - - 85 25 - - 250 - 85.B400 -

Ruota in gomma nera, 
nucleo in materiale 
termoplastico, mozzo a foro 
passante su cuscinetti a rulli 
e cuscinetti a sfera.

Black rubber tyre, 
thermoplastic shockproof 
core, plain bore, roller 
bearing and ball bearing.

Roue à bandage en 
caoutchouc noir, jantes en 
matière thermoplastique, 
moyeu lisse, roulement à 
rouleaux et roulement à 
billes.

Schwarzer Vollgummireifen, 
einteilege Polyamidfelge, 
Nabe auf Gleitlager, 
Rollenlager und Kugellager.

Rueda de caucho negro, 
núcleo de material 
termoplástico, cubo de 
agujero liso, cojinetes de 
rodillos, y cojinetes de 
bolas.

DOPPI DISCHI PARAFILI ZINCATI  PER ART. 85
080 - 100 125 140-150 160 180-200

010.080 010.125 010.140 010.160 010.200

€ 1,11 1,20 1,37 1,52 1,81
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SERIE LEGGERA

450
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

80 35 104 80x100 60x80 9 41 40 50 450.R080 450.B080

100 35 123 80x100 60x80 9 9 41 40 450.R100 450.B100

125 37,5 150 80x100 60x80 9 36 50 110 450.R125 450.B125

140 40 173 80x100 60x80 9 46 50 120 450.R140 450.B140

150 40 178 80x100 60x80 9 46 50 120 450.R150 450.B150

160 40 190 110x135 80x105 11 41 60 140 450.R160 450.B160

180 50 208 110x135 80x105 11 44 60 170 450.R180 450.B180

200 50 230 110x135 80x105 11 49 60 205 450.R200 450.B200

250 60 293 160x200 120x160 14 77 90 280 450.R250 450.B250

Supporto a piastra girevole, 
serie leggera, zincato; ruota 
in gomma nera con nucleo 
in materiale termoplastico.

Zincate swivel castor, light 
range; black rubber tyre, 
thermoplastic core.

Support pivotant à platine, 
série légère, zingué; roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en matière 
thermoplastique.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, leichte Serie, 
schwarzer Vollgummireifen, 
einteilege Polyamidfelge.

Soporte de placa giratoria, 
serie ligera, zincado; rueda 
de caucho negro con núcleo 
de material termoplástico.

451
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

80 35 104 85x100 60x80 9 40 50 451.R080 451.B080

100 35 123 85x100 60x80 9 40 70 451.R100 451.B100

125 37,5 150 85x100 60x80 9 50 110 451.R125 451.B125

140 40 173 85x100 60x80 9 50 120 451.R140 451.B140

150 40 178 85x100 60x80 9 50 120 451.R150 451.B150

160 40 190 110x145 80x105 11 60 140 451.R160 451.B160

180 50 208 110x145 80x105 11 60 180 451.R180 451.B180

200 50 230 110x145 80x105 11 60 205 451.R200 451.B200

250 60 293 160x195 120x160 14 90 280 451.R250 451.B250

Supporto a piastra fissa, 
serie leggera, zincato; ruota 
in gomma nera con nucleo 
in materiale termoplastico.

Zincate fixed castor, light 
range; black rubber tyre with 
thermoplastic core.

Support fixe, série légère, 
zingué; roue à bandage en 
caoutchouc noir avec jantes 
en matière thermoplastique

Verzinktes Bockgehäuse, 
leichte Serie, schwarzer 
Vollgummireifen, einteilege 
Polyamidfelge.

Soporte de placa fija, serie 
ligera, zincado; rueda de 
caucho negro con núcleo de 
material termoplástico.

450/FA
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

80 35 104 80x100 60x80 9 41 40 50 450/FA.R080 450/FA.B080

100 35 123 80x100 60x80 9 41 40 70 450/FA.R100 450/FA.B100

125 37,5 150 80x100 60x80 9 36 50 110 450/FA.R125 450/FA.B125

140 40 173 80x100 60x80 9 46 50 120 450/FA.R140 450/FA.B140

150 40 178 80x100 60x80 9 46 50 120 450/FA.R150 450/FA.B150

160 40 190 110x135 80x105 11 53 60 140 450/FA.R160 450/FA.B160

180 50 208 110x135 80x105 11 55 60 180 450/FA.R180 450/FA.B180

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 205 450/FA.R200 450/FA.B200

Supporto a piastra girevole, 
serie leggera, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
nera con nucleo in materiale 
termoplastico.

Zincate swivel castor, light 
range, with front locking 
device for wheel and 
swivelling part; black rubber 
tyre with thermoplastic core.

Support pivotant, série 
légère, zingué, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en matière 
thermoplastique

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, leichte Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
schwarzer Vollgummireifen, 
einteilige Polyamidfelge.

Soporte de placa giratoria, 
serie ligera, zincado, con 
dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la 
parte giratoria; rueda de 
caucho negro con núcleo de 
material termoplástico.
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450/FR
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

80 35 104 80x100 60x80 9 41 40 50 450/FR.R080 450/FR.B080

100 35 123 80x100 60x80 9 41 40 70 450/FR.R100 450/FR.B100

125 37,5 150 80x100 60x80 9 36 50 110 450/FR.R125 450/FR.B125

140 40 173 80x100 60x80 9 46 50 120 450/FR.R140 450/FR.B140

150 40 178 80x100 60x80 9 46 50 120 450/FR.R150 450/FR.B150

160 40 190 110x135 80x105 11 41 60 140 450/FR.R160 450/FR.B160

180 50 208 110x135 80x105 11 44 60 180 450/FR.R180 450/FR.B180

200 50 230 110x135 80x105 11 49 60 205 450/FR.R200 450/FR.B200

250 60 293 160x200 120x160 14 77 90 280 450/FR.R250 450/FR.B250

Supporto a piastra girevole, 
serie leggera, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma nera con nucleo 
in materiale termoplastico.

Zincate swivel castor, light 
range, with locking device 
for wheel and swivelling 
part; black rubber tyre with 
thermoplastic core.

Support pivotant, série 
légère, zingué, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en matière 
thermoplastique.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, leichte Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, schwarzer 
Vollgummireifen, einteilige 
Polyamidfelge.

Soporte de placa giratoria, 
serie ligera, zincado, con 
dispositivo para bloquear 
la rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho negro 
con núcleo de material 
termoplástico.

456
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

80 35 104 10 41 40 50 456.R080.10 456.B080.10

80 35 104 12 41 40 50 456.R080.12 456.B080.12

100 35 123 10 41 40 70 456.R100.10 456.B100.10

100 35 123 12 41 40 70 456.R100.12 456.B100.12

125 37,5 150 10 36 50 110 456.R125.10 456.B125.10

125 37,5 150 12 36 50 110 456.R125.12 456.B125.12

140 40 173 10 46 50 120 456.R140.10 456.B140.10

140 40 173 12 46 50 120 456.R140.12 456.B140.12

150 40 178 10 46 50 120 456.R150.10 456.B150.10

150 40 178 12 46 50 120 456.R150.12 456.B150.12

160 40 190 12 41 60 140 456.R160 456.B160

180 50 208 12 44 60 170 456.R180 456.B180

200 50 230 12 49 60 205 456.R200 456.B200

Supporto a foro passante, 
serie leggera, zincato; ruota 
in gomma nera con nucleo 
in materiale termoplastico.

Zincate passing by 
hole castor, light range; 
black rubber tyre with 
thermoplastic core.

Support pivotant à oeil, 
série légère, zingué; roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en matière 
thermoplastique.

Verzinktes Menkgehäuse mit 
Rückenloch, leichte Serie, 
schwarzer Vollgummireifen, 
einteilege Polyamidfelge

Soporte con agujero de 
paso, serie ligera, zincado; 
rueda de caucho negro 
con núcleo de material 
termoplástico.
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456/FA
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

80 35 104 10 41 40 50 456/FA.R080.10 456/FA.B080.10

80 35 104 12 41 40 50 456/FA.R080.12 456/FA.B080.12

100 35 123 10 41 40 70 456/FA.R100.10 456/FA.B100.10

100 35 123 12 41 40 70 456/FA.R100.12 456/FA.B100.12

125 37,5 150 10 36 50 110 456/FA.R125.10 456/FA.B125.10

125 37,5 150 12 36 50 110 456/FA.R125.12 456/FA.B125.12

140 40 173 10 46 50 120 456/FA.R140.10 456/FA.B140.10

140 40 173 12 46 50 120 456/FA.R140.12 456/FA.B140.12

150 40 178 10 46 50 120 456/FA.R150.10 456/FA.B150.10

150 40 178 12 46 50 120 456/FA.R150.12 456/FA.B150.12

160 40 190 12 53 60 140 456/FA.R160 456/FA.B160

180 50 208 12 55 60 180 456/FA.R180 456/FA.B180

200 50 230 12 54 60 205 456/FA.R200 456/FA.B200

Supporto a foro passante, 
serie leggera, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
nera con nucleo in materiale 
termoplastico.

Zincate passing by hole 
castor, light range, with front 
locking device for wheel and 
swivelling part. Black rubber 
tyre with thermoplastic core.

Support pivotant à oeil, 
série légère, zingué, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en matière 
thermoplastique.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, leichte Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
schwarzer Vollgummireifen, 
einteilige Polyamidfelge.

Soporte con agujero de 
paso, serie ligera, zincado, 
con dispositivo anterior 
para bloquear la rueda y 
la parte giratoria; rueda de 
caucho negro con núcleo de 
material termoplástico.

456/FR
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

80 35 104 10 41 40 50 456/FR.R080.10 456/FR.B080.10

80 35 104 12 41 40 50 456/FR.R080.12 456/FR.B080.12

100 35 123 10 41 40 70 456/FR.R100.10 456/FR.B100.10

100 35 123 12 41 40 70 456/FR.R100.12 456/FR.B100.12

125 37,5 150 10 36 50 110 456/FR.R125.10 456/FR.B125.10

125 37,5 150 12 36 50 110 456/FR.R125.12 456/FR.B125.12

140 40 173 10 46 50 120 456/FR.R140.10 456/FR.B140.10

140 40 173 12 46 50 120 456/FR.R140.12 456/FR.B140.12

150 40 178 10 46 50 120 456/FR.R150.10 456/FR.B150.10

150 40 178 12 46 50 120 456/FR.R150.12 456/FR.B150.12

160 40 190 12 41 60 140 456/FR.R160 456/FR.B160

180 50 208 12 44 60 180 456/FR.R180 456/FR.B180

200 50 230 12 49 60 205 456/FR.R200 456/FR.B200

Supporto a foro passante, 
serie leggera, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma nera con nucleo 
in materiale termoplastico.

Zincate passing by hole 
castor, light range, with 
locking device for wheel and 
swivelling part. Black rubber 
tyre with thermoplastic core.

Support pivotant à oeil, 
série légère, zingué, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en matière 
thermoplastique.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, leichte Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, schwarzer 
Vollgummireifen, einteilige 
Polyamidfelge.

Soporte con agujero de 
paso, serie ligera, zincado, 
con dispositivo para 
bloquear la rueda y la 
parte giratoria; rueda de 
caucho negro con núcleo de 
material termoplástic.



WWW.OMOROCARR.COM74

452
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

80 35 104 20x50 41 40 50 452.R080 452.B080

100 35 123 20x50 41 40 70 452.R100 452.B100

125 37,5 150 20x50 36 50 110 452.R125 452.B125

140 40 173 20x50 46 50 120 452.R140 452.B140

150 40 178 20x50 46 50 120 452.R150 452.B150

160 40 190 22x60 41 60 140 452.R160 452.B160

180 50 208 22x60 44 60 170 452.R180 452.B180

200 50 230 22x60 49 60 205 452.R200 452.B200

250 60 293 27x60 77 90 280 452.R250 452.B250

Supporto a perno girevole, 
serie leggera, zincato; ruota 
in gomma nera con nucleo 
in materiale termoplastico.

Zincate swivel stem castor, 
light range; black rubber tyre 
with thermoplastic core.

Support pivotant à tige, 
série légère, zingué; roue 
à bandage en caoutchouc 
noir jantes en matière 
thermoplastique.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, leichte Serie, 
schwarzer Vollgummireifen, 
einteilege Polyamidfelge.

Soporte de perno giratorio, 
serie ligera, zincado; rueda 
de caucho negro con núcleo 
de material termoplástico.

452 A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

22x60 452.R080P22

27x60 452.R080P27

Fil 8M 452.R080F8

Fil 10M 452.R080F10

Fil 12M 452.R080F12

Fil 16M 452.R080F16

 100

Codice €

22x60 452.R100P22

27x60 452.R100P27

Fil 8M 452.R100F8

Fil 10M 452.R100F10

Fil 12M 452.R100F12

Fil 16M 452.R100F16

 125

Codice €

22x60 452.R125P22

27x60 452.R125P27

Fil 8M 452.R125F8

Fil 10M 452.R125F10

Fil 12M 452.R125F12

Fil 16M 452.R125F16

 140

Codice €

22x60 452.R140P22

27x60 452.R140P27

Fil 8M 452.R140F8

Fil 10M 452.R140F10

Fil 12M 452.R140F12

Fil 16M 452.R140F16

 150

Codice €

22x60 452.R150P22

27x60 452.R150P27

Fil 8M 452.R150F8

Fil 10M 452.R150F10

Fil 12M 452.R150F12

Fil 16M 452.R150F16

 160

Codice €

27x60 452.R160P27

Fil 12M 452.R160F12

Fil 14M 452.R160F14

Fil 16M 452.R160F16

 180

Codice €

27x60 452.R180P27

Fil 12M 452.R180F12

Fil 14M 452.R180F14

Fil 16M 452.R180F16

 200

Codice €

27x60 452.R200P27

Fil 12M 452.R200F12

Fil 14M 452.R200F14

Fil 16M 452.R200F16

 250

Codice €

Fil 16M 452.R250F16

Fil 18M 452.R250F18

Fil 20M 452.R250F20

452 A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 80

Codice €

22x60 452.B080P22

27x60 452.B080P27

Fil 8M 452.B080F8

Fil 10M 452.B080F10

Fil 12M 452.B080F12

Fil 16M 452.B080F16

 100

Codice €

22x60 452.B100P22

27x60 452.B100P27

Fil 8M 452.B100F8

Fil 10M 452.B100F10

Fil 12M 452.B100F12

Fil 16M 452.B100F16

 125

Codice €

22x60 452.B125P22

27x60 452.B125P27

Fil 8M 452.B125F8

Fil 10M 452.B125F10

Fil 12M 452.B125F12

Fil 16M 452.B125F16

 140

Codice €

22x60 452.B140P22

27x60 452.B140P27

Fil 8M 452.B140F8

Fil 10M 452.B140F10

Fil 12M 452.B140F12

Fil 16M 452.B140F16

 150

Codice €

22x60 452.B150P22

27x60 452.B150P27

Fil 8M 452.B150F8

Fil 10M 452.B150F10

Fil 12M 452.B150F12

Fil 16M 452.B150F16

 160

Codice €

27x60 452.B160P27

Fil 12M 452.B160F12

Fil 14M 452.B160F14

Fil 16M 452.B160F16

 180

Codice €

27x60 452.B180P27

Fil 12M 452.B180F12

Fil 14M 452.B180F14

Fil 16M 452.B180F16

 200

Codice €

27x60 452.B200P27

Fil 12M 452.B200F12

Fil 14M 452.B200F14

Fil 16M 452.B200F16

 250

Codice €

Fil 16M 452.B250F16

Fil 18M 452.B250F18

Fil 20M 452.B250F20
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452/FA
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

80 35 104 20x50 41 40 50 452/FA.R080 452/FA.B080

100 35 123 20x50 41 40 70 452/FA.R100 452/FA.B100

125 37,5 150 20x50 36 50 110 452/FA.R125 452/FA.B125

140 40 173 20x50 46 50 120 452/FA.R140 452/FA.B140

150 40 178 20x50 46 50 120 452/FA.R150 452/FA.B150

160 40 190 22x60 53 60 140 452/FA.R160 452/FA.B160

180 50 208 22x60 55 60 180 452/FA.R180 452/FA.B180

200 50 230 22x60 54 60 205 452/FA.R200 452/FA.B200

Supporto a perno girevole, 
serie leggera, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
nera con nucleo in materiale 
termoplastico.

Zincate swivel stem castor, 
light range, with front 
locking device for wheel and 
swivelling part; black rubber 
tyre with thermoplastic core.

Support pivotant à tige, 
série légère, zingué, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en matière 
thermoplastique.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, leichte Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
schwarzer Vollgummireifen, 
einteilige Polyamidfelge.

Soporte de perno giratorio, 
serie ligera, zincado, con 
dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la 
parte giratoria; rueda de 
caucho negro con núcleo de 
material termoplástico.

452/FA A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

22x60 452/FA.R080P22

27x60 452/FA.R080P27

Fil 8M 452/FA.R080F8

Fil 10M 452/FA.R080F10

Fil 12M 452/FA.R080F12

Fil 16M 452/FA.R080F16

 100

Codice €

22x60 452/FA.R100P22

27x60 452/FA.R100P27

Fil 8M 452/FA.R100F8

Fil 10M 452/FA.R100F10

Fil 12M 452/FA.R100F12

Fil 16M 452/FA.R100F16

 125

Codice €

22x60 452/FA.R125P22

27x60 452/FA.R125P27

Fil 8M 452/FA.R125F8

Fil 10M 452/FA.R125F10

Fil 12M 452/FA.R125F12

Fil 16M 452/FA.R125F16

 140

Codice €

22x60 452/FA.R140P22

27x60 452/FA.R140P27

Fil 8M 452/FA.R140F8

Fil 10M 452/FA.R140F10

Fil 12M 452/FA.R140F12

Fil 16M 452/FA.R140F16

 150

Codice €

22x60 452/FA.R150P22

27x60 452/FA.R150P27

Fil 8M 452/FA.R150F8

Fil 10M 452/FA.R150F10

Fil 12M 452/FA.R150F12

Fil 16M 452/FA.R150F16

 160

Codice €

27x60 452/FA.R160P27

Fil 12M 452/FA.R160F12

Fil 14M 452/FA.R160F14

Fil 16M 452/FA.R160F16

 180

Codice €

27x60 452/FA.R180P27

Fil 12M 452/FA.R180F12

Fil 14M 452/FA.R180F14

Fil 16M 452/FA.R180F16

 200

Codice €

27x60 452/FA.R200P27

Fil 12M 452/FA.R200F12

Fil 14M 452/FA.R200F14

Fil 16M 452/FA.R200F16

452/FA A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 80

Codice €

22x60 452/FA.B080P22

27x60 452/FA.B080P27

Fil 8M 452/FA.B080F8

Fil 10M 452/FA.B080F10

Fil 12M 452/FA.B080F12

Fil 16M 452/FA.B080F16

 100

Codice €

22x60 452/FA.B100P22

27x60 452/FA.B100P27

Fil 8M 452/FA.B100F8

Fil 10M 452/FA.B100F10

Fil 12M 452/FA.B100F12

Fil 16M 452/FA.B100F16

 125

Codice €

22x60 452/FA.B125P22

27x60 452/FA.B125P27

Fil 8M 452/FA.B125F8

Fil 10M 452/FA.B125F10

Fil 12M 452/FA.B125F12

Fil 16M 452/FA.B125F16

 140

Codice €

22x60 452/FA.B140P22

27x60 452/FA.B140P27

Fil 8M 452/FA.B140F8

Fil 10M 452/FA.B140F10

Fil 12M 452/FA.B140F12

Fil 16M 452/FA.B140F16

 150

Codice €

22x60 452/FA.B150P22

27x60 452/FA.B150P27

Fil 8M 452/FA.B150F8

Fil 10M 452/FA.B150F10

Fil 12M 452/FA.B150F12

Fil 16M 452/FA.B150F16

 160

Codice €

27x60 452/FA.B160P27

Fil 12M 452/FA.B160F12

Fil 14M 452/FA.B160F14

Fil 16M 452/FA.B160F16

 180

Codice €

27x60 452/FA.B180P27

Fil 12M 452/FA.B180F12

Fil 14M 452/FA.B180F14

Fil 16M 452/FA.B180F16

 200

Codice €

27x60 452/FA.B200P27

Fil 12M 452/FA.B200F12

Fil 14M 452/FA.B200F14

Fil 16M 452/FA.B200F16
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452/FR
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

80 35 104 20x50 41 40 50 452/FR.R080 452/FR.B080

100 35 123 20x50 41 40 70 452/FR.R100 452/FR.B100

125 37,5 150 20x50 36 50 110 452/FR.R125 452/FR.B125

140 40 173 20x50 46 50 120 452/FR.R140 452/FR.B140

150 40 178 20x50 46 50 120 452/FR.R150 452/FR.B150

160 40 190 22x60 41 60 140 452/FR.R160 452/FR.B160

180 50 208 22x60 44 60 180 452/FR.R180 452/FR.B180

200 50 230 22x60 49 60 205 452/FR.R200 452/FR.B200

250 60 293 27x60 77 90 280 452/FR.R250 452/FR.B250

Supporto a perno girevole, 
serie leggera, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma nera con nucleo 
in materiale termoplastico.

Zincate swivel stem castor, 
light range, with locking 
device for wheel and 
swivelling part. Black rubber 
tyre with thermoplastic core.

Support pivotant à tige, 
série légère, zingué, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en matière 
thermoplastique.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, leichte Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, schwarzer 
Vollgummireifen, enteilige 
Polyamidfelge

Soporte de perno giratorio, 
serie ligera, zincado, con 
dispositivo para bloquear 
la rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho negro 
con núcleo de material 
termoplástico.

452/FR A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

22x60 452/FR.R080P22

27x60 452/FR.R080P27

Fil 8M 452/FR.R080F8

Fil 10M 452/FR.R080F10

Fil 12M 452/FR.R080F12

Fil 16M 452/FR.R080F16

 100

Codice €

22x60 452/FR.R100P22

27x60 452/FR.R100P27

Fil 8M 452/FR.R100F8

Fil 10M 452/FR.R100F10

Fil 12M 452/FR.R100F12

Fil 16M 452/FR.R100F16

 125

Codice €

22x60 452/FR.R125P22

27x60 452/FR.R125P27

Fil 8M 452/FR.R125F8

Fil 10M 452/FR.R125F10

Fil 12M 452/FR.R125F12

Fil 16M 452/FR.R125F16

 140

Codice €

22x60 452/FR.R140P22

27x60 452/FR.R140P27

Fil 8M 452/FR.R140F8

Fil 10M 452/FR.R140F10

Fil 12M 452/FR.R140F12

Fil 16M 452/FR.R140F16

 150

Codice €

22x60 452/FR.R150P22

27x60 452/FR.R150P27

Fil 8M 452/FR.R150F8

Fil 10M 452/FR.R150F10

Fil 12M 452/FR.R150F12

Fil 16M 452/FR.R150F16

 160

Codice €

27x60 452/FR.R160P27

Fil 12M 452/FR.R160F12

Fil 14M 452/FR.R160F14

Fil 16M 452/FR.R160F16

 180

Codice €

27x60 452/FR.R180P27

Fil 12M 452/FR.R180F12

Fil 14M 452/FR.R180F14

Fil 16M 452/FR.R180F16

 200

Codice €

27x60 452/FR.R200P27

Fil 12M 452/FR.R200F12

Fil 14M 452/FR.R200F14

Fil 16M 452/FR.R200F16

 250

Codice €

Fil 16M 452/FR.R250F16

Fil 18M 452/FR.R250F18

Fil 20M 452/FR.R250F20

452/FR A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 80

Codice €

22x60 452/FR.B080P22

27x60 452/FR.B080P27

Fil 8M 452/FR.B080F8

Fil 10M 452/FR.B080F10

Fil 12M 452/FR.B080F12

Fil 16M 452/FR.B080F16

 100

Codice €

22x60 452/FR.B100P22

27x60 452/FR.B100P27

Fil 8M 452/FR.B100F8

Fil 10M 452/FR.B100F10

Fil 12M 452/FR.B100F12

Fil 16M 452/FR.B100F16

 125

Codice €

22x60 452/FR.B125P22

27x60 452/FR.B125P27

Fil 8M 452/FR.B125F8

Fil 10M 452/FR.B125F10

Fil 12M 452/FR.B125F12

Fil 16M 452/FR.B125F16

 140

Codice €

22x60 452/FR.B140P22

27x60 452/FR.B140P27

Fil 8M 452/FR.B140F8

Fil 10M 452/FR.B140F10

Fil 12M 452/FR.B140F12

Fil 16M 452/FR.B140F16

 150

Codice €

22x60 452/FR.B150P22

27x60 452/FR.B150P27

Fil 8M 452/FR.B150F8

Fil 10M 452/FR.B150F10

Fil 12M 452/FR.B150F12

Fil 16M 452/FR.B150F16

 160

Codice €

27x60 452/FR.B160P27

Fil 12M 452/FR.B160F12

Fil 14M 452/FR.B160F14

Fil 16M 452/FR.B160F16

 180

Codice €

27x60 452/FR.B180P27

Fil 12M 452/FR.B180F12

Fil 14M 452/FR.B180F14

Fil 16M 452/FR.B180F16

 200

Codice €

27x60 452/FR.B200P27

Fil 12M 452/FR.B200F12

Fil 14M 452/FR.B200F14

Fil 16M 452/FR.B200F16

 250

Codice €

Fil 16M 452/FR.B250F16

Fil 18M 452/FR.B250F18

Fil 20M 452/FR.B250F20



WWW.OMOROCARR.COM 77

SERIE MEDIA

50/85
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 35 104 80x100 60x80 9 41 40 50 50/85.R080 50/85.B080 -

100 35 123 80x100 60x80 9 41 40 70 50/85.R100 50/85.B100 -

125 37,5 153 85x115 60x80 9 44 50 120 50/85.R125 50/85.B125 -

140 40 174 85x115 60x80 9 45 50 125 50/85.R140 50/85.B140 -

150 40 179 85x115 60x80 9 45 50 130 50/85.R150 50/85.B150 -

160 40 190 110x135 80x105 11 53 60 140 50/85.R160 50/85.B160 50/85.C160

180 50 208 110x135 80x105 11 55 60 180 50/85.R180 50/85.B180 50/85.C180

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 205 50/85.R200 50/85.B200 50/85.C200

250 60 293 160x200 120x160 14 77 90 280 50/85.R250 50/85.B250 -

Supporto a piastra girevole, 
serie media, zincato; ruota in 
gomma nera con nucleo in 
materiale termoplastico.

Zincate swivel castor, 
medium duty; black rubber 
tyre with thermoplastic core.

Support pivotant à platine, 
série moyenne, zingué; roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en matière 
thermoplastique.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, mittlere Serie, 
schwarzer Vollgummireifen, 
einteilige Polyamidfelge.

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado; rueda 
de caucho negro con núcleo 
de material termoplástico.

51/85
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 35 104 85x100 60x80 9 40 50 51/85.R080 51/85.B080 -

100 35 123 85x100 60x80 9 40 70 51/85.R100 51/85.B100 -

125 37,5 153 95x110 60x80 9 50 120 51/85.R125 51/85.B125 -

140 40 174 95x110 60x80 9 50 125 51/85.R140 51/85.B140 -

150 40 179 95x110 60x80 9 50 130 51/85.R150 51/85.B150 -

160 40 190 110x145 80x105 11 60 140 51/85.R160 51/85.B160 51/85.C160

180 50 208 110x145 80x105 11 60 180 51/85.R180 51/85.B180 51/85.C180

200 50 230 110x145 80x105 11 60 205 51/85.R200 51/85.B200 51/85.C200

250 50 293 160x195 120x160 14 90 280 51/85.R250 51/85.B250 -

Supporto a piastra fissa, 
serie media, zincato; ruota in 
gomma nera con nucleo in 
materiale termoplastico.

Zincate fixed castor, medium 
duty; black rubber tyre with 
thermoplastic core.

Support fixe, série moyenne, 
zingué; roue à bandage 
en caoutchouc noir 
avec jantes en mathière 
thermoplastique.

Verzinktes Bockgehäuse, 
mittlere Serie, schwarzer 
Vollgummireifen, einteilige 
Polyamidfelge.

Soporte de placa fija, serie 
media, zincado; rueda de 
caucho negro con núcleo de 
material termoplástico.

600/A85
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 35 104 80x100 60x80 9 41 40 50 600/A85.R080 600/A85.B080 -

100 35 123 80x100 60x80 9 41 40 70 600/A85.R100 600/A85.B100 -

125 37,5 153 85x115 60x80 9 44 50 120 600/A85.R125 600/A85.B125 -

150 40 179 85x115 60x80 9 45 50 130 600/A85.R150 600/A85.B150 -

160 40 190 110x135 80x105 11 53 60 140 600/A85.R160 600/A85.B160 600/A85.C160

180 50 208 110x135 80x105 11 55 60 180 600/A85.R180 600/A85.B180 600/A85.C180

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 205 600/A85.R200 600/A85.B200 600/A85.C200

Supporto a piastra girevole, 
serie media, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
nera con nucleo in materiale 
termoplastico.

Zincate swivel castor, 
medium duty, with front 
locking device for wheel and 
swivelling part; black rubber 
tyre with thermoplastic core.

Support pivotant à platine, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en matière 
thermoplastique.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, mittlere Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
schwarzer Vollgummireifen, 
Felgen aus einteilige 
Polyamidfelge.

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado, con 
dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la 
parte giratoria; rueda de 
caucho negro con núcleo de 
material termoplástico.
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600/85
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 35 104 80x100 60x80 9 41 40 50 600/85.R080 600/85.B080 -

100 35 123 80x100 60x80 9 41 40 70 600/85.R100 600/85.B100 -

125 37,5 153 85x115 60x80 9 44 50 120 600/85.R125 600/85.B125 -

140 40 174 85x115 60x80 9 45 50 125 600/85.R140 600/85.B140 -

150 40 179 85x115 60x80 9 45 50 130 600/85.R150 600/85.B150 -

160 40 190 110x135 80x105 11 53 60 140 600/85.R160 600/85.B160 600/85.C160

180 50 208 110x135 80x105 11 55 60 180 600/85.R180 600/85.B180 600/85.C180

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 205 600/85.R200 600/85.B200 600/85.C200

250 60 293 160x200 120x160 14 77 90 280 600/85.R250 600/85.B250 -

Supporto a piastra girevole, 
serie media, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma nera con nucleo 
in materiale termoplastico.

Zincate swivel castor, 
medium duty, with locking 
device for wheel and 
swivelling part; balck rubber 
tyre with thermoplastic core.

Support pivotante à platine, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en matière 
thermoplastique.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, mittlere Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, schwarzer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
enteilige Polyamidfelge.

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado, con 
dispositivo para bloquear 
la rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho negro 
con núcleo de material 
termoplástico.

56/85
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 35 104 10 41 40 50 56/85.R080.10 56/85.B080.10 -

80 35 104 12 41 40 50 56/85.R080.12 56/85.B080.12 -

100 35 123 10 41 40 70 56/85.R100.10 56/85.B100.10 -

100 35 123 12 41 40 70 56/85.R100.12 56/85.B100.12 -

125 37,5 153 12 44 50 120 56/85.R125 56/85.B125 -

140 40 174 12 45 50 125 56/85.R140 56/85.B140 -

150 40 179 12 45 50 130 56/85.R150 56/85.B150 -

160 40 190 12 53 60 140 56/85.R160 56/85.B160 56/85.C160

180 50 208 12 55 60 180 56/85.R180 56/85.B180 56/85.C180

200 50 230 12 54 60 205 56/85.R200 56/85.B200 56/85.C200

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato; ruota in 
gomma nera con nucleo in 
materiale termoplastico.

Zincate passing by hole 
castor, medium duty; 
black rubber tyre with 
thermoplastic core.

Support pivotant à oeil, 
série moyenne, zingué; roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en matière 
thermoplastique.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, mittlere Serie, 
schwarzer Vollgummireifen, 
einteilige Polyamidfelge.

Soporte con agujero de 
paso, serie media, zincado; 
rueda de caucho negro 
con núcleo de material 
termoplástico.

656/A85
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 35 104 10 41 40 50 656/A85.R080.10 656/A85.B080.10 -

80 35 104 12 41 40 50 656/A85.R080.12 656/A85.B080.12 -

100 35 123 10 41 40 70 656/A85.R100.10 656/A85.B100.10 -

100 35 123 12 41 40 70 656/A85.R100.12 656/A85.B100.12 -

125 37,5 153 12 44 50 120 656/A85.R125 656/A85.B125 -

150 40 179 12 45 50 130 656/A85.R150 656/A85.B150 -

160 40 190 12 53 60 140 656/A85.R160 656/A85.B160 656/A85.C160

180 50 208 12 55 60 180 656/A85.R180 656/A85.B180 656/A85.C180

200 50 230 12 54 60 205 656/A85.R200 656/A85.B200 656/A85.C200

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
nera con nucleo in materiale 
termoplastico.

Zincate passing by hole 
castor, medium duty, with 
front locking device for 
wheel and swivelling part, 
black rubber tyre with 
thermoplastic core.

Support pivotant à oeil, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en matière 
thermoplastique.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, mittlere Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
schwarzer Vollgummireifen, 
Felgen aus einteilige 
Polyamidfelge.

Soporte con agujero de 
paso, serie media, zincado, 
con dispositivo anterior 
para bloquear la rueda y 
la parte giratoria; rueda de 
caucho negro con núcleo de 
material termoplástico.
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656/85
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 35 104 10 41 40 50 656/85.R080.10 656/85.B080.10 -

80 35 104 12 41 40 50 656/85.R080.12 656/85.B080.12 -

100 35 123 10 41 40 70 656/85.R100.10 656/85.B100.10 -

100 35 123 12 41 40 70 656/85.R100.12 656/85.B100.12 -

125 37,5 153 12 44 50 120 656/85.R125 656/85.B125 -

140 40 174 12 45 50 125 656/85.R140 656/85.B140 -

150 40 179 12 45 50 130 656/85.R150 656/85.B150 -

160 40 190 12 53 60 140 656/85.R160 656/85.B160 656/85.C160

180 50 208 12 55 60 180 656/85.R180 656/85.B180 656/85.C180

200 50 230 12 54 60 205 656/85.R200 656/85.B200 656/85.C200

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma nera con nucleo 
in materiale termoplastico.

Zincate passing by hole 
castor, medium duty, with 
locking device for wheel and 
swivelling part, black rubber 
tyre with thermoplastic core.

Support pivotant à oeil, 
zingué, sèrie moyenne, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en matière 
thermoplastique.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, mittlere Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, schwarzer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
einteilige Polyamidfelge.

Soporte con agujero 
de paso, serie media, 
zincado, con dispositivo 
para bloquear la rueda y 
la parte giratoria; rueda de 
caucho negro con núcleo de 
material termoplástico.

52/85
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 35 104 20x50 41 40 50 52/85.R080 52/85.B080 -

100 35 123 20x50 41 40 70 52/85.R100 52/85.B100 -

125 37,5 153 27x60 44 50 120 52/85.R125 52/85.B125 -

140 40 174 27x60 45 50 125 52/85.R140 52/85.B140 -

150 40 179 27x60 45 50 130 52/85.R150 52/85.B150 -

160 40 190 27x60 53 60 140 52/85.R160 52/85.B160 52/85.C160

180 50 208 27x60 55 60 180 52/85.R180 52/85.B180 52/85.C180

200 50 230 27x60 54 60 205 52/85.R200 52/85.B200 52/85.C200

250 60 293 27x60 77 90 280 52/85.R250 52/85.B250 -

Supporto a perno girevole, 
serie media, zincato; ruota in 
gomma nera con nucleo in 
materiale termoplastico.

Zincate swivel stem castor, 
medium duty; black rubber 
tyre with thermoplastic core.

Support pivotant à tige, 
série moyenne, zingué; roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en matière 
thermoplastique.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, mittlere Serie, 
schwarzer Vollgummireifen, 
einteilige Polyamidfelge.

Soporte de perno giratorio, 
serie media, zincado; rueda 
de caucho negro con núcleo 
de material termoplástico.

52/85 A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

20x60 52/85.R080P2060

22x60 52/85.R080P22

27x60 52/85.R080P27

 100

Codice €

20x60 52/85.R100P2060

22x60 52/85.R100P22

27x60 52/85.R100P27

 125

Codice €

20x60 52/85.R125P20

22x60 52/85.R125P22

 140

Codice €

20x60 52/85.R140P20

22x60 52/85.R140P22

 150

Codice €

20x60 52/85.R150P20

22x60 52/85.R150P22

 160

Codice €

20x60 52/85.R160P20

22x60 52/85.R160P22

 180

Codice €

20x60 52/85.R180P20

22x60 52/85.R180P22

 200

Codice €

20x60 52/85.R200P20

22x60 52/85.R200P22
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52/85 A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 80

Codice €

20x60 52/85.B080P2060

22x60 52/85.B080P22

27x60 52/85.B080P27

 100

Codice €

20x60 52/85.B100P2060

22x60 52/85.B100P22

27x60 52/85.B100P27

 125

Codice €

20x60 52/85.B125P20

22x60 52/85.B125P22

 140

Codice €

20x60 52/85.B140P20

22x60 52/85.B140P22

 150

Codice €

20x60 52/85.B150P20

22x60 52/85.B150P22

 160

Codice €

20x60 52/85.B160P20

22x60 52/85.B160P22

 180

Codice €

20x60 52/85.B180P20

22x60 52/85.B180P22

 200

Codice €

20x60 52/85.B200P20

22x60 52/85.B200P22

52/85 A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 160

Codice €

20x60 52/85.C160P20

22x60 52/85.C160P22

 180

Codice €

20x60 52/85.C180P20

22x60 52/85.C180P22

 200

Codice €

20x60 52/85.C200P20

22x60 52/85.C200P22

620/A85
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 35 104 20x50 41 40 50 620/A85.R080 620/A85.B080 -

100 35 123 20x50 41 40 70 620/A85.R100 620/A85.B100 -

125 37,5 153 27x60 44 50 120 620/A85.R125 620/A85.B125 -

150 40 179 27x60 45 50 130 620/A85.R150 620/A85.B150 -

160 40 190 27x60 53 60 140 620/A85.R160 620/A85.B160 620/A85.C160

180 50 208 27x60 55 60 180 620/A85.R180 620/A85.B180 620/A85.C180

200 50 230 27x60 54 60 205 620/A85.R200 620/A85.B200 620/A85.C200

Supporto a perno girevole, 
serie media, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
nera con nucleo in materiale 
termoplastico.

Zincate swivel stem castor, 
medium duty, with front 
locking device for wheel and 
swivelling part, black rubber 
tyre with thermoplastic core.

Support pivotant à tige, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
noir avec jantes en matière 
thermoplastique.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, mittlere Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
schwarzer Vollgummireifen, 
Felgen aus einteilige 
Polyamidfelge.

Soporte de perno giratorio, 
serie media, zincado, con 
dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la 
parte giratoria; rueda de 
caucho negro con núcleo de 
material termoplástico.

620/A85 A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

20x60 620/A85.R080P20

22x60 620/A85.R080P22

27x60 620/A85.R080P27

 100

Codice €

20x60 620/A85.R100P20

22x60 620/A85.R100P22

27x60 620/A85.R100P27

 125

Codice €

20x60 620/A85.R125P20

22x60 620/A85.R125P22

 150

Codice €

20x60 620/A85.R150P20

22x60 620/A85.R150P22

 160

Codice €

20x60 620/A85.R160P20

22x60 620/A85.R160P22

 180

Codice €

20x60 620/A85.R180P20

22x60 620/A85.R180P22
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 200

Codice €

20x60 620/A85.R200P20

22x60 620/A85.R200P22

620/A85 A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 80

Codice €

20x60 620/A85.B080P20

22x60 620/A85.B080P22

27x60 620/A85.B080P27

 100

Codice €

20x60 620/A85.B100P20

22x60 620/A85.B100P22

27x60 620/A85.B100P27

 125

Codice €

20x60 620/A85.B125P20

22x60 620/A85.B125P22

 150

Codice €

20x60 620/A85.B150P20

22x60 620/A85.B150P22

 160

Codice €

20x60 620/A85.B160P20

22x60 620/A85.B160P22

 180

Codice €

20x60 620/A85.B180P20

22x60 620/A85.B180P22

 200

Codice €

20x60 620/A85.B200P20

22x60 620/A85.B200P22

620/A85 A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 160

Codice €

20x60 620/A85.C160P20

22x60 620/A85.C160P22

 180

Codice €

20x60 620/A85.C180P20

22x60 620/A85.C180P22

 200

Codice €

20x60 620/A85.C200P20

22x60 620/A85.C200P22
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620/85 A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

20x60 620/85.R080P20

22x60 620/85.R080P22

27x60 620/85.R080P27

 100

Codice €

20x60 620/85.R100P20

22x60 620/85.R100P22

27x60 620/85.R100P27

 125

Codice €

20x60 620/85.R125P20

22x60 620/85.R125P22

 140

Codice €

20x60 620/85.R140P20

22x60 620/85.R140P22

 150

Codice €

20x60 620/85.R150P20

22x60 620/85.R150P22

 160

Codice €

20x60 620/85.R160P20

22x60 620/85.R160P22

 180

Codice €

20x60 620/85.R180P20

22x60 620/85.R180P22

 200

Codice €

20x60 620/85.R200P20

22x60 620/85.R200P22

620/85 A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 80

Codice €

20x60 620/85.B080P20

22x60 620/85.B080P22

27x60 620/85.B080P27

 100

Codice €

20x60 620/85.B100P20

22x60 620/85.B100P22

27x60 620/85.B100P27

 125

Codice €

20x60 620/85.B125P20

22x60 620/85.B125P22

 140

Codice €

20x60 620/85.B140P20

22x60 620/85.B140P22

 150

Codice €

20x60 620/85.B150P20

22x60 620/85.B150P22

 160

Codice €

20x60 620/85.B160P20

22x60 620/85.B160P22

 180

Codice €

20x60 620/85.B180P20

22x60 620/85.B180P22

 200

Codice €

20x60 620/85.B200P20

22x60 620/85.B200P22

620/85 A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 160

Codice €

20x60 620/85.C160P20

22x60 620/85.C160P22

 180

Codice €

20x60 620/85.C180P20

22x60 620/85.C180P22

 200

Codice €

20x60 620/85.C200P20

22x60 620/85.C200P22

620/85
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 35 104 20x50 41 40 50 620/85.R080 620/85.B080 -

100 35 123 20x50 41 40 70 620/85.R100 620/85.B100 -

125 37,5 153 27x60 44 50 120 620/85.R125 620/85.B125 -

140 40 174 27x60 45 50 125 620/85.R140 620/85.B140 -

150 40 179 27x60 45 50 130 620/85.R150 620/85.B150 -

160 40 190 27x60 53 60 140 620/85.R160 620/85.B160 620/85.C160

180 50 208 27x60 55 60 180 620/85.R180 620/85.B180 620/85.C180

200 50 230 27x60 54 60 205 620/85.R200 620/85.B200 620/85.C200

250 60 293 27x60 77 90 280 620/85.R250 620/85.B250 -

Supporto a perno girevole, 
serie media, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma nera con nucleo 
in materiale termoplastico.

Zincate swivel castor, 
medium duty, with locking 
device for wheel and 
swivelling part; black rubber 
tyre with thermoplastic core.

Support pivotant à platine, 
zinguè, sèrie moyenne, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
àbandage en caoutchouc 
noir avec jantes en matière 
thermoplastique.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, mittlere Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, schwarzer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
einteilige Polyamidfelge.

Soporte de perno giratorio, 
serie media, zincado, con 
dispositivo para bloquear 
la rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho negro 
con núcleo de material 
termoplástico.
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85/G
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 35 39 12 39 12 - - 50 85.R080G 85.B080G -

80 35 - - 35 12 - - 50 - 85.B080GM -

100 35 39 12 39 12 - - 70 85.R100G 85.B100G -

100 35 - - 35 12 - - 70 - 85.B100GM -

125 37,5 48 15 48 15 - - 120 85.R125G 85.B125G -

125 37,5 44 15 44 15 - - 120 85.R125GM 85.B125GM -

125 37,5 - - 46 15 - - 120 - 85.B125GML -

140 40 48 15 48 15 - - 125 85.R140G 85.B140G -

140 40 44 15 44 15 - - 125 85.R140GM 85.B140GM -

140 40 - - 46 15 - - 125 - 85.B140GML -

140 40 58 20 58 20 58 15 125 85.R140GL 85.B140GL 85.C140GL

140 40 - - 55 20 - - 125 - 85.B140GLM -

150 40 48 15 48 15 - - 130 85.R150G 85.B150G -

150 40 44 15 44 15 - - 130 85.R150GM 85.B150GM -

150 40 - - 46 15 - - 130 - 85.B150GML -

150 40 58 20 58 20 58 15 130 85.R150GL 85.B150GL 85.C150GL

150 40 - - 55 20 - - 130 - 85.B150GLM -

160 40 48 15 48 15 - - 140 85.R160SG 85.B160SG -

160 40 44 15 44 15 - - 140 85.R160SGM 85.B160SGM -

160 40 - - 46 15 - - 140 - 85.B160SGML -

160 40 58 20 58 20 58 15 140 85.R160G 85.B160G 85.C160G

160 40 - - 55 20 - - 140 - 85.B160GM -

180 50 58 20 58 20 58 15 180 85.R180G 85.B180G 85.C180G

180 50 - - 55 20 - - 180 - 85.B180GM -

200 50 58 20 58 20 58 15 205 85.R200G 85.B200G 85.C200G

200 50 - - 50 20 - - 205 - 85.B200GM -

200 50 - - 55 20 - - 205 - 85.B200GML -

250 60 59 20 59 20 - - 280 85.R250G 85.B250G -

250 60 - - 59 25 - - 280 - 85.B250GF25 -

Ruota in gomma grigia, 
nucleo in materiale 
termoplastico, mozzo a foro 
passante, cuscinetti a rulli e 
cuscinetti a sfera.

Grey rubber tyre, 
thermoplastic shockproof 
core, plain bore, roller 
bearing and ball bearing

Roue à bandage en 
caoutchouc gris, jantes en 
matière thermoplastique, 
moyeu sur lisse, roulement 
à rouleaux et roulement à 
billes.

Grauer Vollgummireifen, 
einteilige Polyamidfelge, 
Nabe auf und Gleitlager, 
Rollenlager und Kugellager.

Rueda de caucho gris, 
núcleo de material 
termoplástico, cubo de 
agujero liso, cojinetes de 
rodillos, y cojinetes de 
bolas.

DOPPI DISCHI PARAFILI ZINCATI  PER ART. 85/G
080-100 125 140-150 160 180-200

010.080 010.125 010.140 010.160 010.200

€ 1,11 1,20 1,37 1,52 1,81
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SERIE MEDIA

50/85G
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 35 104 80x100 60x80 9 41 40 50 50/85.R080G 50/85.B080G -

100 35 123 80x100 60x80 9 41 40 70 50/85.R100G 50/85.B100G -

125 37,5 153 85x115 60x80 9 44 50 120 50/85.R125G 50/85.B125G -

140 40 174 85x115 60x80 9 45 50 125 50/85.R140G 50/85.B140G -

150 40 179 85x115 60x80 9 45 50 130 50/85.R150G 50/85.B150G -

160 40 190 110x135 80x105 11 53 60 140 50/85.R160G 50/85.B160G 50/85.C160G

180 50 208 110x135 80x105 11 55 60 180 50/85.R180G 50/85.B180G 50/85.C180G

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 205 50/85.R200G 50/85.B200G 50/85.C200G

250 60 293 160x200 120x160 14 77 90 280 50/85.R250G 50/85.B250G -

Supporto a piastra girevole, 
serie media, zincato; ruota in 
gomma grigia con nucleo in 
materiale termoplastico.

Zincate swivel castor, 
medium duty; grey rubber 
tyre with thermoplastic core.

Support pivotant à platine, 
zingué, série moyenne; roue 
à bandage en caoutchouc 
gris avec jantes en matière 
thermoplastique.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Platte, mittlere Serie, grauer 
Vollgummireifen, einteilige 
Polyamidfelge.

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado; rueda 
de caucho gris con núcleo 
de material termoplástico.

51/85G
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 35 104 85x100 60x80 9 40 50 51/85.R080G 51/85.B080G -

100 35 123 85x100 60x80 9 40 70 51/85.R100G 51/85.B100G -

125 37,5 153 95x110 60x80 9 50 120 51/85.R125G 51/85.B125G -

140 40 174 95x110 60x80 9 50 125 51/85.R140G 51/85.B140G -

150 40 179 95x110 60x80 9 50 130 51/85.R150G 51/85.B150G -

160 40 190 110x145 80x105 11 60 140 51/85.R160G 51/85.B160G 51/85.C160G

180 50 208 110x145 80x105 11 60 180 51/85.R180G 51/85.B180G 51/85.C180G

200 50 230 110x145 80x105 11 60 205 51/85.R200G 51/85.B200G 51/85.C200G

250 60 293 160X195 120X160 14 90 280 51/85.R250G 51/85.B250G -

Supporto a piastra fissa, 
serie media, zincato; ruota in 
gomma grigia con nucleo in 
materiale termoplastico.

Zincate fixed castor, medium 
duty; grey rubber tyre with 
thermoplastic core.

Support fixe, zingué, série 
moyenne; roue à bandage en 
caoutchouc gris avec jantes 
en matière thermoplastique.

Verzinktes Bockgehäuse, 
mittlere Serie, grauer 
Vollgummireifen, einteilige 
Polyamidfelge.

Soporte de placa fija, serie 
media, zincado; rueda de 
caucho gris con núcleo de 
material

600/A85G
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 35 104 80x100 60x80 9 41 40 50 600/A85.R080G 600/A85.B080G -

100 35 123 80x100 60x80 9 41 40 70 600/A85.R100G 600/A85.B100G -

125 37,5 153 85x115 60x80 9 44 50 120 600/A85.R125G 600/A85.B125G -

150 40 179 85x115 60x80 9 45 50 130 600/A85.R150G 600/A85.B150G -

160 40 190 110x135 80x105 11 53 60 140 600/A85.R160G 600/A85.B160G 600/A85.C160G

180 50 208 110x135 80x105 11 55 60 180 600/A85.R180G 600/A85.B180G 600/A85.C180G

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 205 600/A85.R200G 600/A85.B200G 600/A85.C200G

Supporto a piastra girevole, 
serie media, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
grigia con nucleo in 
materiale termoplastico.

Zincate swivel castor, 
medium duty, with front 
locking device for wheel and 
swivelling part; grey rubber 
tyre with thermoplastic core.

Support pivotant à platine, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
gris avec jantes en matière 
thermoplastique.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, mittlere Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
grauer Vollgummireifen, 
Felgen aus einteilige 
Polyamidfelge.

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado, con 
dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
gris con núcleo de material 
termoplástico.
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600/85G
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 35 104 80x100 60x80 9 41 40 50 600/85.R080G 600/85.B080G -

100 35 123 80x100 60x80 9 41 40 70 600/85.R100G 600/85.B100G -

125 37,5 153 85x115 60x80 9 44 50 120 600/85.R125G 600/85.B125G -

140 40 174 85x115 60x80 9 45 50 125 600/85.R140G 600/85.B140G -

150 40 179 85x115 60x80 9 45 50 130 600/85.R150G 600/85.B150G -

160 40 190 110x135 80x105 11 53 60 140 600/85.R160G 600/85.B160G 600/85.C160G

180 50 208 110x135 80x105 11 55 60 180 600/85.R180G 600/85.B180G 600/85.C180G

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 205 600/85.R200G 600/85.B200G 600/85.C200G

250 60 293 160X200 120X160 14 77 90 280 600/85.R250G 600/85.B250G -

Supporto a piastra girevole, 
serie media, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma grigia con nucleo 
in materiale termoplastico.

Zincate swivel castor, 
medium duty, with locking 
device for wheel and 
swivelling part; grey rubber 
tyre with thermoplastic core.

Support pivotant à platine, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
gris avec jantes en matière 
thermoplastique.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, mittlere Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, grauer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
einteilige Polyamidfelge.

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado, con 
dispositivo para bloquear 
la rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho gris 
con núcleo de material 
termoplástico.

56/85G
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 35 104 10 41 40 50 56/85.R080G.10 56/85.B080G.10 -

80 35 104 12 41 40 50 56/85.R080G.12 56/85.B080G.12 -

100 35 123 10 41 40 70 56/85.R100G.10 56/85.B100G.10 -

100 35 123 12 41 40 70 56/85.R100G.12 56/85.B100G.12 -

125 37,5 153 12 44 50 120 56/85.R125G 56/85.B125G -

140 40 174 12 45 50 125 56/85.R140G 56/85.B140G -

150 40 179 12 45 50 130 56/85.R150G 56/85.B150G -

160 40 190 12 53 60 140 56/85.R160G 56/85.B160G 56/85.C160G

180 50 208 12 55 60 180 56/85.R180G 56/85.B180G 56/85.C180G

200 50 230 12 54 60 205 56/85.R200G 56/85.B200G 56/85.C200G

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato; ruota in 
gomma grigia con nucleo in 
materiale termoplastico.

Zincate passing by hole 
castor, medium duty; 
grey rubber tyre with 
thermoplastic core.

Support pivotant à oeil, 
zingué; série moyenne, roue 
à bandage en caoutchouc 
gris avec jantes en matière 
thermoplastique.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, mittlere Serie, 
grauer Vollgummireifen, 
einteilige Polyamidfelge.

Soporte con agujero de 
paso, serie media, zincado; 
rueda de caucho gris 
con núcleo de material 
termoplástico.

656/A85G
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 35 104 10 41 40 50 656/A85.R080G10 656/A85.B080G10 -

80 35 104 12 41 40 50 656/A85.R080G12 656/A85.B080G12 -

100 35 123 10 41 40 70 656/A85.R100G10 656/A85.B100G10 -

100 35 123 12 41 40 70 656/A85.R100G12 656/A85.B100G12 -

125 37,5 153 12 44 50 120 656/A85.R125G 656/A85.B125G -

150 40 179 12 45 50 130 656/A85.R150G 656/A85.B150G -

160 40 190 12 53 60 140 656/A85.R160G 656/A85.B160G 656/A85.C160G

180 50 208 12 55 60 180 656/A85.R180G 656/A85.B180G 656/A85.C180G

200 50 230 12 54 60 205 656/A85.R200G 656/A85.B200G 656/A85.C200G

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
grigia con nucleo in 
materiale termoplastico.

Zincate passing by hole 
castor, medium duty, 
with front locking device 
for wheel and swivelling 
part, grey rubber tyre with 
thermoplastic core.

Support pivotant à oeil, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
gris avec jantes en matière 
thermoplastique

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, mittlere Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
grauer Vollgummireifen, 
Felgen aus einteilige 
Polyamidfelge

Soporte con agujero de 
paso, serie media, zincado, 
con dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
gris con núcleo de material 
termoplástico
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656/85G
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 35 104 10 41 40 50 656/85.R080G.10 656/85.B080G.10 -

80 35 104 12 41 40 50 656/85.R080G.12 656/85.B080G.12 -

100 35 123 10 41 40 70 656/85.R100G.10 656/85.B100G.10 -

100 35 123 12 41 40 70 656/85.R100G.12 656/85.B100G.12 -

125 37,5 153 12 44 50 120 656/85.R125G 656/85.B125G -

140 40 174 12 45 50 125 656/85.R140G 656/85.B140G -

150 40 179 12 45 50 130 656/85.R150G 656/85.B150G -

160 40 190 12 53 60 140 656/85.R160G 656/85.B160G 656/85.C160G

180 50 208 12 55 60 180 656/85.R180G 656/85.B180G 656/85.C180G

200 50 230 12 54 60 205 656/85.R200G 656/85.B200G 656/85.C200G

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma grigia con nucleo 
in materiale termoplastico.

Zincate passing by hole 
castor, medium duty, with 
locking device for wheel and 
swivelling part, grey rubber 
tyre with thermoplastic core.

Support pivotant à oeil, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
gris avec jantes en matière 
thermoplastique.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, mittlere Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, grauer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
einteilige Polyamidfelge.

Soporte con agujero de 
paso, serie media, zincado, 
con dispositivo para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
gris con núcleo de material 
termoplástico.

52/85G
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 35 104 20x50 41 40 50 52/85.R080G 52/85.B080G -

100 35 123 20x50 41 40 70 52/85.R100G 52/85.B100G -

125 37,5 153 27x60 44 50 120 52/85.R125G 52/85.B125G -

140 40 174 27x60 45 50 125 52/85.R140G 52/85.B140G -

150 40 179 27x60 45 50 130 52/85.R150G 52/85.B150G -

160 40 190 27x60 53 60 140 52/85.R160G 52/85.B160G 52/85.C160G

180 50 208 27x60 55 60 180 52/85.R180G 52/85.B180G 52/85.C180G

200 50 230 27x60 54 60 205 52/85.R200G 52/85.B200G 52/85.C200G

250 60 293 27X60 77 90 280 52/85.R250G 52/85.B250G -

Supporto a perno girevole, 
serie media, zincato; ruota in 
gomma grigia con nucleo in 
materiale termoplastico.

Zincate swivel stem castor, 
medium duty; grey rubber 
tyre with thermoplastic core.

Support pivotant à tige, 
zingué, série moyenne; roue 
à bandage en caoutchouc 
gris avec jantes en mathièr 
thermoplastique.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, mittlere Serie, 
grauer Vollgummireifen, 
einteilige Polyamidfelge.

Soporte de perno giratorio, 
serie media, zincado; rueda 
de caucho gris con núcleo 
de material termoplástico.

52/85G A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

20x60 52/85.R080GP20

22x60 52/85.R080GP22

27x60 52/85.R080GP27

 100

Codice €

20x60 52/85.R100GP20

22x60 52/85.R100GP22

27x60 52/85.R100GP27

 125

Codice €

20x60 52/85.R125GP20

22x60 52/85.R125GP22

 140

Codice €

20x60 52/85.R140GP20

22x60 52/85.R140GP22

 150

Codice €

20x60 52/85.R150GP20

22x60 52/85.R150GP22

 160

Codice €

20x60 52/85.R160GP20

22x60 52/85.R160GP22

 180

Codice €

20x60 52/85.R180GP20

22x60 52/85.R180GP22

 200

Codice €

20x60 52/85.R200GP20

22x60 52/85.R200GP22
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52/85G A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 80

Codice €

20x60 52/85.B080GP20

22x60 52/85.B080GP22

27x60 52/85.B080GP27

 100

Codice €

20x60 52/85.B100GP20

22x60 52/85.B100GP22

27x60 52/85.B100GP27

 125

Codice €

20x60 52/85.B125GP20

22x60 52/85.B125GP22

 140

Codice €

20x60 52/85.B140GP20

22x60 52/85.B140GP22

 150

Codice €

20x60 52/85.B150GP20

22x60 52/85.B150GP22

 160

Codice €

20x60 52/85.B160GP20

22x60 52/85.B160GP22

 180

Codice €

20x60 52/85.B180GP20

22x60 52/85.B180GP22

 200

Codice €

20x60 52/85.B200GP20

22x60 52/85.B200GP22

52/85G A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 160

Codice €

20x60 52/85.C160GP20

22x60 52/85.C160GP22

 180

Codice €

20x60 52/85.C180GP20

22x60 52/85.C180GP22

 200

Codice €

20x60 52/85.C200GP20

22x60 52/85.C200GP22

620/A85G
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 35 104 20x50 41 40 50 620/A85.R080G 620/A85.B080G -

100 35 123 20x50 41 40 70 620/A85.R100G 620/A85.B100G -

125 37,5 153 27x60 44 50 120 620/A85.R125G 620/A85.B125G -

150 40 179 27x60 45 50 130 620/A85.R150G 620/A85.B150G -

160 40 190 27x60 53 60 140 620/A85.R160G 620/A85.B160G 620/A85.C160G

180 50 208 27x60 55 60 180 620/A85.R180G 620/A85.B180G 620/A85.C180G

200 50 230 27x60 54 60 205 620/A85.R200G 620/A85.B200G 620/A85.C200G

Supporto a perno girevole, 
serie media, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
grigia con nucleo in 
materiale termoplastico.

Zincate swivel stem castor, 
medium duty, with front 
locking device for wheel and 
swivelling part, grey rubber 
tyre with thermoplastic core.

Support pivotant à tige, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
gris avec jantes en matière 
thermoplastique.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, mittlere Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
grauer Vollgummireifen, 
Felgen aus einteilige 
Polyamidfelge.

Soporte de perno giratorio, 
serie media, zincado, con 
dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
gris con núcleo de material 
termoplástico.

620/A85G A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

20x60 620/A85.R080G20

22x60 620/A85.R080G22

27x60 620/A85.R080G27

 100

Codice €

20x60 620/A85.R100G20

22x60 620/A85.R100G22

27x60 620/A85.R100G27

 125

Codice €

20x60 620/A85.R125G20

22x60 620/A85.R125G22

 150

Codice €

20x60 620/A85.R150G20

22x60 620/A85.R150G22

 160

Codice €

20x60 620/A85.R160G20

22x60 620/A85.R160G22

 180

Codice €

20x60 620/A85.R180G20

22x60 620/A85.R180G22
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 200

Codice €

20x60 620/A85.R200G20

22x60 620/A85.R200G22

620/A85G A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 80

Codice €

20x60 620/A85.B080G20

22x60 620/A85.B080G22

27x60 620/A85.B080G27

 100

Codice €

20x60 620/A85.B100G20

22x60 620/A85.B100G22

27x60 620/A85.B100G27

 125

Codice €

20x60 620/A85.B125G20

22x60 620/A85.B125G22

 150

Codice €

20x60 620/A85.B150G20

22x60 620/A85.B150G22

 160

Codice €

20x60 620/A85.B160G20

22x60 620/A85.B160G22

 180

Codice €

20x60 620/A85.B180G20

22x60 620/A85.B180G22

 200

Codice €

20x60 620/A85.B200G20

22x60 620/A85.B200G22

620/A85G A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 160

Codice €

20x60 620/A85.C160G20

22x60 620/A85.C160G22

 180

Codice €

20x60 620/A85.C180G20

22x60 620/A85.C180G22

 200

Codice €

20x60 620/A85.C200G20

22x60 620/A85.C200G22

620/85G
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 35 104 20x50 41 40 50 620/85.R080G 620/85.B080G -

100 35 123 20x50 41 40 70 620/85.R100G 620/85.B100G -

125 37,5 153 27x60 44 50 120 620/85.R125G 620/85.B125G -

140 40 174 27x60 45 50 125 620/85.R140G 620/85.B140G -

150 40 179 27x60 45 50 130 620/85.R150G 620/85.B150G -

160 40 190 27x60 53 60 140 620/85.R160G 620/85.B160G 620/85.C160G

180 50 208 27x60 55 60 180 620/85.R180G 620/85.B180G 620/85.C180G

200 50 230 27x60 54 60 205 620/85.R200G 620/85.B200G 620/85.C200G

250 60 293 27X60 77 90 280 620/85.R250G 620/85.B250G -

Supporto a perno girevole, 
serie media, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma grigia con nucleo 
in materiale termoplastico.

Zincate swivel stem castor, 
medium duty, with locking 
device for wheel and 
swivelling part, grey rubber 
tyre with thermoplastic core.

Support pivotant à tige, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
gris avec jantes en matière 
thermoplastique

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, mittlere Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, grauer 
Vollgummireifen, Felgen aus 
einteilige Polyamidfelge.

Soporte de perno giratorio, 
serie media, zincado, con 
dispositivo para bloquear 
la rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho gris 
con núcleo de material 
termoplástico.
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620/85G A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

20x60 620/85.R080GP20

22x60 620/85.R080GP22

27x60 620/85.R080GP27

 100

Codice €

20x60 620/85.R100GP20

22x60 620/85.R100GP22

27x60 620/85.R100GP27

 125

Codice €

20x60 620/85.R125GP20

22x60 620/85.R125GP22

 140

Codice €

20x60 620/85.R140GP20

22x60 620/85.R140GP22

 150

Codice €

20x60 620/85.R150GP20

22x60 620/85.R150GP22

 160

Codice €

20x60 620/85.R160GP20

22x60 620/85.R160GP22

 180

Codice €

20x60 620/85.R180GP20

22x60 620/85.R180GP22

 200

Codice €

20x60 620/85.R200GP20

22x60 620/85.R200GP22

620/85G A RICHIESTA - ON REQUEST  BOCCOLA

 80

Codice €

20x60 620/85.B080GP20

22x60 620/85.B080GP22

27x60 620/85.B080GP27

 100

Codice €

20x60 620/85.B100GP20

22x60 620/85.B100GP22

27x60 620/85.B100GP27

 125

Codice €

20x60 620/85.B125GP20

22x60 620/85.B125GP22

 140

Codice €

20x60 620/85.B140GP20

22x60 620/85.B140GP22

 150

Codice €

20x60 620/85.B150GP20

22x60 620/85.B150GP22

 160

Codice €

20x60 620/85.B160GP20

22x60 620/85.B160GP22

 180

Codice €

20x60 620/85.B180GP20

22x60 620/85.B180GP22

 200

Codice €

20x60 620/85.B200GP20

22x60 620/85.B200GP22

620/85G A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 160

Codice €

20x60 620/85.C160GP20

22x60 620/85.C160GP22

 180

Codice €

20x60 620/85.C180GP20

22x60 620/85.C180GP22

 200

Codice €

20x60 620/85.C200GP20

22x60 620/85.C200GP22
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381
Foto: Ø 150 A

b

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

150 40 70 20 Axb = 327x305 160 381.R150 381.B150

160 40 70 20 Axb = 340x316 180 381.R160 381.B160

Supporto per montascale, 
zincato, con tre ruote in 
gomma nera con flange in 
acciaio.

Three wheel zincate 
housing. Black rubber tyre, 
steel flanges.

Chape zingué à trois 
roues. Roue à bandage en 
caoutchouc noir, jantes en 
acier.

Drei Räder Gehäuse. 
Schwarzer Vollgummireifen, 
Felgen aus verzinktem 
Stahlblech.

Dispositivo de tres ruedas, 
zincado, ruedas de caucho 
negro con juntas de acero.

385
Foto: Ø 150 A

b

RULLO

Codice €

BOCCOLA

Codice €

150 40 70 20 Axb = 327x305 130 385.R150 385.B150

160 40 70 20 Axb = 340x316 140 385.R160 385.B160

Supporto per montascale 
zincato, con tre ruote in 
gomma nera con nucleo in 
materiale termoplastico.

Three wheel zincate 
housing. Black rubber tyre, 
thermoplastic shockproof 
core.

Chape zingué à trois 
roues. Roue à bandage en 
caoutchouc noir, jantes en 
matière thermoplastique.

Drei Räder Gehäuse. 
Schwarzer Vollgummireifen, 
einteilege Polyamidfelge.

Dispositivo de tres ruedas, 
zincado, ruedas de caucho 
negro con núcleo de 
material termoplástico.
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100/BET
Foto: Ø 350

BOCCOLA

Codice €

300 55 70 20 200 100/BET.300

300 55 70 25 200 100/BET.300F25

350 70 80 35 200 100/BET.350

350 70 80 43 200 100/BET.350F43

385 80 80 43 300 100/BET.385

385 80 80 35 300 100/BET.385F35

Ruota in gomma piena 
per betoniere con disco in 
lamiera zincata, mozzo su 
boccola. 

Nylon Rubber tyre for 
concrete mixer, zinc-plated 
sheet plate. Hub on nylon 
bush. 

Roue à bandage en 
caoutchouc pour bétonnière, 
jante en tôle zinguée. Moyeu 
avec buselure en polyamide.

Vollgummireifen für 
Betonmischmaschine, Felge 
aus verzinktem Stahlblech. 
Nabe auf Gleitlager.

Rueda de caucho macizo 
para hormigonera con disco 
de chapa zincadas, cubo 
sobre casquillo de nylon.

100/AGR
Foto: Ø 210

BOCCOLA

Codice €

210 80 57 25 300 100/AGR.210

Ruota in gomma piena per 
usi agricoli, a battistrada 
largo, con flange in ferro, 
zincate, mozzo su cuscinetti 
a sfera.

Solid rubber wheel with 
larger thread, zincated steel 
flanges, hub on ball bearing.

Roue en caoutchouc plein, 
jante en acier zingué avec 
moyeu sur roulement à 
billes.

Vollgummirad mit 
Stahlblechfelge, Nabe auf 
Kugellager

Rueda de caucho lleno para 
usos agrícolas, con banda 
de rodadura ancha, con 
bridas de hierro, zincadas, 
cubo sobre cojinetes de 
bolas.
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104
Foto: Ø 200

BOCCOLA

Codice €

60 21 27,5 10 30 104.B060

80 21 27,5 10 40 104.B080

95 25 27,5 10 50 104.B095

120 30 39 12 80 104.B120

150 31 39 15 100 104.B150

175 40 39 15 130 104.B175

200 42 58 20 180 104.B200

Ruota con nucleo in 
polipropilene nero rivestito 
in termogomma di colore 
nero. Mozzo a foro liscio.

Wheel whith polypropylene 
core whith black 
termorubber. Hub on plain 
bore.

Roue à bandage en 
caoutchouc thermoplastique 
noire et jante en 
polypropylene. Moyeu lisse

Radkörper aus Polypropylen. 
Lauffläche aus schwarzem 
thermoplastischem Gummi. 
Nabe auf Gleitlager.

Rueda con nucleo en 
polipropileno negro 
revestido en goma termica 
de color negro. Cubo de 
agujero liso.

104/G
Foto: Ø 200

BOCCOLA

Codice €

60 21 27,5 10 30 104.B060G

80 21 27,5 10 40 104.B080G

95 25 27,5 10 50 104.B095G

120 30 39 12 80 104.B120G

150 31 39 15 100 104.B150G

175 40 39 15 130 104.B175G

200 42 58 20 180 104.B200G

Ruota con nucleo in 
polipropilene nero rivestito 
in termogomma di colore 
grigio antitraccia. Mozzo a 
foro liscio.

Wheel whith polypropylene 
core with grey non marking 
termorubber. Hub on plain 
bore.

Roue à bandage en 
caoutchouc thermoplastique 
gris et jante en 
polypropylene. Moyeu lisse

Radkörper aus 
Polypropylen. Lauffläche aus 
grauem thermoplastischem 
Gummi. Nabe auf Gleitlager.

Rueda con nucleo en 
polipropileno negro 
revestido en goma termica 
de colr gris antracita. Cubo 
de agujero liso.

105
Foto: Ø 200

BOCCOLA

Codice €

125 30 39 12 40 105.B125

150 30 39 12 60 105.B150

175 35 39 12 80 105.B175

200 48 46 20 100 105.B200

250 70 52 20 120 105.B250

300 75 52 25 150 105.B300

Ruota con nucleo in 
polipropilene nero rivestito 
in termogomma di colore 
nero. Mozzo disassato a 
foro liscio.

Wheel with polypropylene 
core with black termorubber. 
Offset hub on plain bore.

Roue à bandage en 
caoutchouc thermoplastique 
noire et jante en 
polypropylene. Moyeu lisse

Radkörper aus Polypropylen. 
Lauffläche aus schwarzem 
thermoplastischem Gummi. 
Nabe auf Gleitlager.

Rueda con nucleo en 
polipropileno negro 
revestido de goma termica 
de color negro.Cubo de 
agujero liso.
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79/NGG
Foto: Ø 125

CUSCINETTO

Codice €

80 30 40 8 80 79/NG.C080G

100 30 40 8 90 79/NG.C100G

125 30 50 10 110 79/NG.C125G

160 40 60 12 180 79/NG.C160G

200 50 60 12 220 79/NG.C200G

Ruota in nylon con 
rivestimento in gomma 
termoplastica di colore 
grigio, mozzo su cuscinetto 
a sfera, completa di parafili.

Nylon wheel with grey 
thermoplastic rubber 
coating. Hub on one ball 
bearing. Threadguards.

Roue en polyamide avec 
bandage en caoutchouc 
thermoplastique gris. Moyeu 
avec un roulement à billes et 
pare-fils.

Radkörper aus Polyamid 
mit eingespritzem 
Kugellager. Lauffläche aus 
thermoplastischem grauem 
Gummi. Fadenschutz.

Rueda en nylon con 
revestimiento en goma 
termoplastica de color gris, 
eje con cojinete de bolas, 
con salvahilos.

SERIE LEGGERA

570/NGG
Foto: Ø 125

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 80x100 60x80 9 41 40 75 570/NG.C080G

100 30 123 80x100 60x80 9 41 40 90 570/NG.C100G

125 30 150 80x100 60x80 9 36 50 110 570/NG.C125G

160 40 190 110x135 80x105 11 41 60 180 570/NG.C160G

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 220 570/NG.C200G

Supporto a piastra girevole, 
serie leggera, zincato; ruota 
in nylon con rivestimento 
in gomma termoplastica 
di colore grigio, mozzo su 
cuscinetti a sfera, completa 
di parafili.

Zinc plated swivel plate 
castor, light range. 
Nylon wheel with grey 
thermoplastic  rubber 
coating. Hub on one ball 
bearing. Threadguards. 

Chape pivotante à platine, 
série légére, zinguée; 
roue en polyamide avec 
bandage en caoutchouc 
thermoplastique gris. Moyeu 
avec un roulement à billes et 
pare-fils.

Verzinktes Lenkhegäuse 
mit Platte; Leichte Serie. 
Radkörper aus Polyamid 
mit eingespritzem 
Kugellager. Lauffläche aus 
thermoplastischem grauem 
Gummi. Fadenschutz.

Soporte giratorio, serie 
ligera, zincado; rueda de 
nylon con revestimiento en 
goma termoplastica de color 
gris, eje de cojinete a bolas, 
con salvahilos.

571/NGG
Foto: Ø 125

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 85x100 60x80 9 40 75 571/NG.C080G

100 30 123 85x100 60x80 9 40 90 571/NG.C100G

125 30 150 85x100 60x80 9 50 110 571/NG.C125G

160 40 190 110x145 80x105 11 60 180 571/NG.C160G

200 50 230 110x145 80x105 11 60 220 571/NG.C200G

Supporto a piastra fissa, 
serie leggera, zincato; ruota 
in nylon con rivestimento 
in gomma termoplastica 
di colore grigio, mozzo su 
cuscinetti a sfera, completa 
di parafili.

Zinc plated fixed castor, light 
range. Nylon wheel with 
grey thermoplastic rubber 
coating. Hub on one ball 
bearing. Threadguards.

Chape fixe, série légére, 
zinguée. Roue en polyamide 
avec bandage en caoutchouc 
thermoplastique gris. Moyeu 
avec un roulement à billes et 
pare-fils.

Verzinktes Bockgehäuse.
Leichte Serie. Radkörper aus 
Polyamid mit eingespritzem 
Kugellager. Lauffläche aus 
thermoplastischem grauem 
Gummi. Fadenschutz.

Soporte fijo, serie ligera, 
zincado; rueda de nylon 
con revestimiento en goma 
termoplastica de color gris, 
eje con cojinete de bolas, 
con salvahilos.
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570FA/NGG
Foto: Ø 125

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 80x100 60x80 9 41 40 75 570FA/NG.C080G

100 30 123 80x100 60x80 9 41 40 90 570FA/NG.C100G

125 30 150 80x100 60x80 9 36 50 110 570FA/NG.C125G

160 40 190 110x135 80x105 11 53 60 180 570FA/NG.C160G

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 220 570FA/NG.C200G

Supporto a piastra girevole, 
serie leggera, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in nylon con 
rivestimento in gomma 
termoplastica di colore 
grigio, mozzo su cuscinetti a 
sfera, completa di parafili.

Zinc plated swivel plate 
castor, light range, with 
brake. Nylon wheel with 
grey thermoplastic rubber 
coating. Hub on one ball 
bearing. Threadguards.

Chape pivotante à platine, 
série légére, zinguée, avec 
frein. Roue en polyamide 
avec bandage en caoutchouc 
thermoplastique gris. Moyeu 
avec un roulement à billes et 
pare-fils.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte und Totalfesteller. 
Leichte Serie. Radkörper aus 
Polyamid mit eingespritzem 
Kugellager. Lauffläche aus 
thermoplastischem grauem 
Gummi. Fadenschutz.

Soporte giratorio, serie 
ligera, zincado, con 
dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda en nylon 
con revestimiento en goma 
termoplastica de color gris, 
eje con cojinete a bolas, con 
salvahilos.
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89/NGG
Foto: Ø 125

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 40 30 12 12 32x10 26 41 120 89/NG.B080G 89/NG.C080G

100 30 40 35 12 15 35x11 28 46 150 89/NG.B100G 89/NG.C100G

125 35 49 35 15 15 35x11 32 48 200 89/NG.B125G 89/NG.C125G

150 40 49 47 20 20 47x14 40 62 230 89/NG.B150G 89/NG.C150G

160 40 58 55 20 20 47x14 46 60 260 89/NG.B160G 89/NG.C160G

200 50 59 55 20 20 47x14 44 62 350 89/NG.B200G 89/NG.C200G

Ruota in nylon con 
rivestimento in gomma 
termoplastica di colore 
grigio, mozzo a foro liscio o 
cuscinetti a sfera.

Nylon wheel with grey 
thermoplastic rubber 
coating. Hub on plain bore 
or ball bearing. 

Roue en polyamide avec 
bandage en caoutchouc 
thermoplastique gris. Moyeu 
lisse ou avec roulement à 
billes.

Radkörper aus Polyamid 
mit Gleitlager oder 
Kugellager. Lauffläche aus 
thermoplastischem grauem 
Gummi. 

Rueda en nylon con 
revestimiento en goma 
termoplastica de color gris, 
ejecon cojinete a bolas o 
eje liso. 

SERIE MEDIA

50/89NGG
Foto: Ø 125

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 80x100 60x80 9 41 40 90 50/89NG.B080G 50/89NG.C080G

100 30 123 80x100 60x80 9 41 40 110 50/89NG.B100G 50/89NG.C100G

125 35 153 85x115 60x80 9 44 50 180 50/89NG.B125G 50/89NG.C125G

150 40 179 85x115 60x80 9 45 50 220 50/89NG.B150G 50/89NG.C150G

160 40 190 110x135 80x105 11 53 60 250 50/89NG.B160G 50/89NG.C160G

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 300 50/89NG.B200G 50/89NG.C200G

Supporto a piastra girevole, 
serie media, zincato; ruota 
in nylon con rivestimento 
in gomma termoplastica di 
colore grigio, mozzo a foro 
liscio o cuscinetti a sfera. 

Zinc plated swivel castor, 
medium duty; nylon wheel 
with thermoplastic grey 
rubber coating. Hub on plain 
bore or ball bearing.

Support pivotant à platine, 
série moyenne, zinguée; 
roue en polyamide avec 
bandage en caoutchouc 
thermoplastique gris. Moyeu 
lisse ou avec roulement à 
billes.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, mittlere Serie; 
Radkörper aus Polyamid 
mit Gleitlager oder 
Kugellager. Lauffläche aus 
thermoplastischem grauem 
Gummi. 

Soporte giratorio, serie 
media, zincado; rueda en 
nylon con revestimiento en 
goma termoplastica de color 
gris,eje liso o con cojinete 
a bolas.

51/89NGG
Foto: Ø 125

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 85x100 60x80 9 40 90 51/89NG.B080G 51/89NG.C080G

100 30 123 85x100 60x80 9 40 110 51/89NG.B100G 51/89NG.C100G

125 35 153 95x110 60x80 9 50 180 51/89NG.B125G 51/89NG.C125G

150 40 179 95x110 60x80 9 50 220 51/89NG.B150G 51/89NG.C150G

160 40 190 110x145 80x105 11 60 250 51/89NG.B160G 51/89NG.C160G

200 50 230 110x145 80x105 11 60 300 51/89NG.B200G 51/89NG.C200G

Supporto a piastra fissa, 
serie media, zincato; ruota 
in nylon con rivestimento 
in gomma termoplastica di 
colore grigio, mozzo a foro 
liscio o cuscinetti a sfera. 

Zinc plated fixed castor, 
medium duty; nylon wheel 
with thermoplastic grey 
rubber coating. Hub on plain 
bore or ball bearing.

Chape fixe, série moyenne, 
zinguée; roue en polyamide 
avec bandage en caoutchouc 
thermoplastique gris. Moyeu 
lisse ou avec roulement à 
billes.

Verzinktes Bockgehäuse, 
mittlere Serie; Radkörper 
aus Polyamid mit Gleitlager 
oder Kugellager. Lauffläche 
aus thermoplastischem 
grauem Gummi. 

Soporte fijo, serie media, 
zincado; rueda en nylon 
con revestimiento en goma 
termoplastica de color 
gris,eje liso o con cojinete 
a bolas.
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600A/89NGG
Foto: Ø 125

BOCCOLA

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 30 104 80x100 60x80 9 41 40 90 600A/89NG.B080G 600A/89NG.C080G

100 30 123 80x100 60x80 9 41 40 110 600A/89NG.B100G 600A/89NG.C100G

125 35 153 85x115 60x80 9 44 50 180 600A/89NG.B125G 600A/89NG.C125G

150 40 179 85x115 60x80 9 45 50 220 600A/89NG.B150G 600A/89NG.C150G

160 40 190 110x135 80x105 11 53 60 250 600A/89NG.B160G 600A/89NG.C160G

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 300 600A/89NG.B200G 600A/89NG.C200G

Supporto a piastra girevole, 
serie media, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante;  ruota in nylon con 
rivestimento in gomma 
termoplastica di colore 
grigio, mozzo a foro liscio o 
cuscinetti a sfera.

Zincate swivel castor, 
medium duty, with locking 
device for wheel and 
swivelling part; nylon wheel 
with grey thermoplastic 
rubber coating. Hub on plain 
bore or ball bearing.

Support pivotant à platine, 
série moyenne, zingué, avec 
dispositif de blocage sur 
roue et pivotement, roue en 
polyamide avec bandage en 
caoutchouc thermoplastique 
gris. Moyeu lisse ou avec 
roulement à billes.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, mittlere Serie, 
Totalfesteller, Radkörper aus 
Polyamid mit Gleitlager oder 
Kugellager. Lauffläche aus 
thermoplastischem grauem 
Gummi. 

Soporte giratorio, serie 
media, zincado, con freno 
delantero total; rueda en 
nylon con revestimiento en 
goma termoplastica de color 
gris,eje liso o con cojinete 
a bolas.
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GOMMA ELASTICA
ELASTIC RUBBER

CAOUTCHOUC ELASTIQUE
ELASTICHES GUMMI

CAUCHO ELÁSTICO

da  -20°C

a + 70°C

Inquadra il codice con 
il tuo smartphone per 
vedere il video linea 
GOMMA ELASTICA

E
L
A

S
T
IC

A
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GOMMA ELASTICA

ELASTIC RUBBER

CAOUTCHOUC ELASTIQUE

ELASTISCHES GUMMI

CAUCHO ELÁSTICO

Il rivestimento di questa ruota è in gomma elastica di colore nero, grigio o blu con durezza SHORE A 70.
La particolare mescola consente di resistere a temperature d’impiego da -20°C a +70°C, con buona resistenza all’abrasione e una notevole scorrevolezza che permette di impie-
garla anche su pavimentazioni irregolari. Il nucleo può essere in nylon nero, alluminio pressofuso o in ghisa meccanica verniciata. Tutte le versioni sono con mozzo su doppi 
cuscinetti a sfera schermati. La ruota può essere abbinata ai supporti della serie media, pesante, pesante-plus e pesantissima e l’uso è indicato ove necessiti un movimento del 
carico privo di urti e vibrazioni.

This wheel is tyred with black, grey or blue elastic rubber, hardness SHORE A 70. The special compound lets it resist to temperatures from -20°C to +70°C, with good abrasion 
resistance and flowability, so that the wheel is also suitable for uneven flooring. The core can be either in black nylon or in aluminium die-casting made or mechanic painted cast 
iron. Each model is supplied with hub on shielded double ball bearings. The wheel can be assembled in the following forks ranges: media, pesante, pesante-plus, pesantissima, 
media elettrosaldata, extra-pesante elettrosaldata and molleggiata. lts use is suggested when loads must be moved without shock and vibrations.

Le revétement de ce galet est en caoutchouc élastique noir, gris ou bleu avec dureté SHORE A 70. Ce mélange partÏculier lui permet de résister à des températures allant de 
-20°C à +70°C, avec une bonne résistance à l’abrasion et une grande souplesse qui lui permet de rouler aussi sur des surfaces irregulières. La jante est en polyamide noir, alu-
minium moulé ou en fonte mécanique vernie. Dans les deux cas ce galet est doué d’un moyeu sur double roulement à billes à écrans. Ce galet peut être monté sur des supports 
serie media, pesante, pesante-plus, pesantissima, media elettrosaldata, extra-pesante elettrosaldata et molleggiata indiqués pour des déplacements de charges sans vibrations 
nichocs.

Die Bereifung dieser Räder ist aus aufvulkanisiertem, schwarzem, grauem oder blauem elastischem Gummi mit Härte 70 SHORE A. Diese besondere Mischung hat eine Tempe-
raturbeständigkeit von -20°C bis +70°C, einen guten-Verschieißwiderstand und einen besonders leichten Lauf, so daß diese Räder auch für unregelmäßige Fußböden geeignet 
sind.
Die Felgen können aus schwarzem Polyamide, Alu-Druckguß oder aus lackiertem Grauguß bestehen. In beiden Fällen ist die Lagerung auf doppeltem Kugellager. Einsatz dieser 
Räder mit Gehäusen von serie media, pesante, pesante-plus, pesantissima, media elettrosaldata, extra-pesante elettrosaldata und molleggiata.

El revestimiento de esta rueda es de caucho elastico de color negro, gris o azul con dureza SHORE A 70. La mezcla especial permite resistir a temperaturas de uso que van de 
-20°C a +70°C, con buena resistencia a la abrasión y excelente deslizamiento que permite su empleo incluso en pisos irregulares. El núcleo puede ser de nylon negro, aluminio 
fundido a presión o fundición mecánica pintada. Todos los modelos son con cubo de dos cojinetes de bolas blindados. La rueda se puede combinar con soportes de la serie 
media, pesante, pesante-plus, pesantissima, media elettrosaldata, extra-pesante elettrosaldata y molleggiata. Se puede emplear en todos los casos en que sea necesario un 
movimiento de la carga sin choques ni vibraciones.
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840/NG BLU
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 36 40 12 - - - 150 840/NG.R080BL -

100 36 40 12 40 32x10 12 200 840/NG.R100BL 840/NG.C100BL

125 36 45 15 45 35x11 15 250 840/NG.R125BL 840/NG.C125BL

160 50 58 20 58 47x14 20 300 840/NG.R160BL 840/NG.C160BL

200 50 58 20 58 47x14 20 400 840/NG.R200BL 840/NG.C200BL

250 50 60 25 60 52x15 25 500 840/NG.R250BL 840/NG.C250BL

Ruota in gomma elastica blu 
antitaglio, nucleo in nylon, 
mozzo su cuscinetti a rulli e 
cuscinetti a sfera.

Nylon wheel with elastic 
“ANTI-SHOCK” blue rubber 
coating, hub on roller 
bearing and ball bearing.

Roue en polyamide à 
bandage en caoutchouc 
élastique bleu “ANTI-
SHOCK”, moyen sur 
roulement à rouleaux et à 
billes.

Radkörper aus Polyamid, 
Bereifung aus elastischem 
blauem “ANTI-SCHOCK” 
Vollgummi. Nabe auf 
Rollenlager und Kugellager.

Rueda de caucho elástico 
azul “ANTI-SHOCK”, núcleo 
de nylon, cubo sobre 
cojinetes de rodillos y 
cojinetes de bolas.

SERIE MEDIA

50/840NG BLU
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 36 104 80x100 60x80 9 41 40 90 50/840NG.R080BL -

100 36 123 80x100 60x80 9 41 40 110 50/840NG.R100BL 50/840NG.C100BL

125 36 153 85x115 60x80 9 44 50 180 50/840NG.R125BL 50/840NG.C125BL

160 50 190 110x135 80x105 11 53 60 250 50/840NG.R160BL 50/840NG.C160BL

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 300 50/840NG.R200BL 50/840NG.C200BL

250 50 293 160x200 120x160 14 77 90 400 50/840NG.R250BL 50/840NG.C250BL

Supporto a piastra girevole, 
serie media, zincato; ruota 
in gomma elastica blu 
antitaglio con nucleo in 
nylon.

Zincate swivel castor, 
medium duty; nylon wheel 
with elastic “ANTI-SHOCK” 
blue rubber coating.

Support pivotant à platine, 
zingué, série moyenne; roue 
en polyamide à bandage 
caoutchouc élastique bleu 
“ANTI-SHOCK”.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, mittlere Serie, 
Radkörper aus Polyamid, 
Bereifung aus elastischem 
blauem “ANTI-SHOCK” 
Vollgummi.

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado; rueda 
de caucho elástico azul 
“ANTICHOQUE” con núcleo 
de nylon.

51/840NG BLU
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 36 104 85x100 60x80 9 40 90 51/840NG.R080BL -

100 36 123 85x100 60x80 9 40 110 51/840NG.R100BL 51/840NG.C100BL

125 36 153 95x110 60x80 9 50 180 51/840NG.R125BL 51/840NG.C125BL

160 50 190 110x145 80x105 11 60 250 51/840NG.R160BL 51/840NG.C160BL

200 50 230 110x145 80x105 11 60 300 51/840NG.R200BL 51/840NG.C200BL

250 50 293 160x195 120x160 14 90 400 51/840NG.R250BL 51/840NG.C250BL

Supporto a piastra fissa, 
serie media, zincato; ruota 
in gomma elastica blu 
antitaglio con nucleo in 
nylon.

Zincate fixed castor, medium 
duty; nylon wheel with 
elastic “ANTI-SHOCK” blue 
rubber coating.

Support fixe, zingué, 
série moyenne; roue en 
polyamide à bandage 
caoutchouc élastique bleu 
“ANTI-SHOCK”.

Verzinktes Bockgehause, 
mittlere Serie, Radkörper 
aus Polyamid, Bereifung aus 
elastischem blauem “ANTI-
SHOCK” Vollgummi.

Soporte de placa fija, serie 
media, zincado; rueda 
de caucho elástico azul 
anticorte con núcleo de 
nylon.
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600/A840NG BLU
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 36 104 80x100 60x80 9 41 40 90 600/ANG.R080BL -

100 36 123 80x100 60x80 9 41 40 110 600/ANG.R100BL 600/ANG.C100BL

125 36 153 85x115 60x80 9 44 50 180 600/ANG.R125BL 600/ANG.C125BL

160 50 190 110x135 80x105 11 53 60 250 600/ANG.R160BL 600/ANG.C160BL

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 300 600/ANG.R200BL 600/ANG.C200BL

Supporto a piastra girevole, 
serie media, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
elastica blu antitaglio con 
nucleo in nylon.

Zincate swivel castor, with 
front locking device for 
wheel and swivelling part, 
medium duty; nylon wheel 
with elastic “ANTI-SHOCK” 
blue rubber coating.

Support pivotant à platine, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement; roue 
en polyamide à bandage 
caoutchouc élastique bleu 
“ANTI-SHOCK”.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Platte, und Totalfesteller, 
mittlere Serie, Radkörper 
aus Polyamid, Bereifung aus 
elastischem blauem “ANTI-
SHOCK” Vollgummi.

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado, con 
dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
elástico azul anticorte con 
núcleo de nylon.

56/840NG BLU
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 36 104 10 41 40 90 56/NG.R080BL.10 -

80 36 104 12 41 40 90 56/NG.R080BL.12 -

100 36 123 10 41 40 110 56/NG.R100BL.10 56/NG.C100BL.10

100 36 123 12 41 40 110 56/NG.R100BL.12 56/NG.C100BL.12

125 36 153 12 44 50 180 56/NG.R125BL 56/NG.C125BL

160 50 190 12 53 60 250 56/NG.R160BL 56/NG.C160BL

200 50 230 12 54 60 300 56/NG.R200BL 56/NG.C200BL

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato; ruota 
in gomma elastica blu 
antitaglio con nucleo in 
nylon.

Zincate passing by hole 
castor, medium duty; 
nylon wheel with elastic 
“ANTI-SHOCK” blue rubber 
coating.

Support pivotant à oeil, 
zingué, série moyenne; roue 
en polyamide à bandage 
caoutchouc élastique bleu 
“ANTI-SHOCK”.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, mittlere Serie, 
Radkörper aus Polyamid, 
Bereifung aus elastischem 
blauem “ANTI-SHOCK” 
Vollgummi.

Soporte con agujero de 
paso, serie media, zincado; 
rueda de caucho elástico 
azul anticorte con núcleo 
de nylon.

 656/A840NG BLU
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 36 104 10 41 40 90 656/ANG.R080BL -

80 36 104 12 41 40 90 656/ANG.R080BLL -

100 36 123 10 41 40 110 656/ANG.R100BL 656/ANG.C100BL

100 36 123 12 41 40 110 656/ANG.R100BLL 656/ANG.C100BLL

125 36 153 12 44 50 180 656/ANG.R125BL 656/ANG.C125BL

160 50 190 12 53 60 250 656/ANG.R160BL 656/ANG.C160BL

200 50 230 12 54 60 300 656/ANG.R200BL 656/ANG.C200BL

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
elastica blu antitaglio con 
nucleo in nylon.

Zincate passing by 
hole castor, with front 
locking device for wheel 
and swivelling part, medium 
duty; nylon wheel with 
elastic ’ANTI-SHOCK’ blu 
rubber coating.

Support pivotant à oeil, 
zingué, avec dispositif de 
blocage avant sur roue et 
pivotement, série moyenne, 
roue en polyamide à 
bandage caoutchouc 
élastique bleu “ANTI-
SHOCK”.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Rückenloch und 
Totalfesteller, mittlere Serie; 
Radkörper aus Polyamid, 
Bereifung aus elastischem 
blauem “ANTI-SHOCK” 
Vollgummi.

Soporte con agujero de 
paso, serie media, zincado, 
con dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
elástico azul anticorte con 
núcleo de nylon.
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52/840NG BLU
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 36 104 20x50 41 40 90 52/840NG.R080BL -

100 36 123 20x50 41 40 110 52/840NG.R100BL 52/840NG.C100BL

125 36 153 27x60 44 50 180 52/840NG.R125BL 52/840NG.C125BL

160 50 190 27x60 53 60 250 52/840NG.R160BL 52/840NG.C160BL

200 50 230 27x60 54 60 300 52/840NG.R200BL 52/840NG.C200BL

250 50 293 27x60 77 90 400 52/840NG.R250BL 52/840NG.C250BL

Supporto a perno girevole, 
serie media, zincato; ruota 
in gomma elastica blu 
antitaglio con nucleo in 
nylon.

Zincate swivel stem castor, 
medium duty; nylon wheel 
with elastic “ANTI-SHOCK” 
blue rubber coating.

Support pivotant à tige, 
zingué, série moyenne; roue 
en polyamide à bandage 
caoutchouc élastique bleu 
“ANTI-SHOCK”.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, mittlere Serie; 
Radkörper aus Polyamid, 
Bereifung aus elastischem 
blauem “ANTI-SHOCK” 
Vollgummi.

Soporte de perno giratorio, 
serie media zincado; rueda 
de caucho elástico azul 
anticorte con núcleo de 
nylon.

52/840NG BLU A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

20x60 52840NGR080BP20

22x60 52840NGR080BP22

27x60 52840NGR080BP27

 100

Codice €

20x60 52840NGR100BP20

22x60 52840NGR100BP22

27x60 52840NGR100BP27

 125

Codice €

20x60 52840NGR125BP20

22x60 52840NGR125BP22

 160

Codice €

20x60 52840NGR160BP20

22x60 52840NGR160BP22

 200

Codice €

20x60 52840NGR200BP20

22x60 52840NGR200BP22

52/840NG BLU A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 100

Codice €

20x60 52840NGC100BP20

22x60 52840NGC100BP22

27x60 52840NGC100BP27

 125

Codice €

20x60 52840NGC125BP20

22x60 52840NGC125BP22

 160

Codice €

20x60 52840NGC160BP20

22x60 52840NGC160BP22

 200

Codice €

20x60 52840NGC200BP20

22x60 52840NGC200BP22
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620/A840NG BLU
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 36 104 20x50 41 40 90 620/ANG.R080BL -

100 36 123 20x50 41 40 110 620/ANG.R100BL 620/ANG.C100BL

125 36 153 27x60 44 50 180 620/ANG.R125BL 620/ANG.C125BL

160 50 190 27x60 53 60 250 620/ANG.R160BL 620/ANG.C160BL

200 50 230 27x60 54 60 300 620/ANG.R200BL 620/ANG.C200BL

Supporto a perno girevole, 
serie media, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
elastica blu antitaglio con 
nucleo in nylon.

Zincate swivel stem castor, 
with front locking device for 
wheel and swivelling part, 
medium duty; nylon wheel 
with elastic “ANTI-SHOCK” 
blue rubber coating.

Support pivotant à tige, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement; roue 
en polyamide à bandage 
caoutchouc élastique bleu 
“ANTI-SHOCK”.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Zapfen und Totalfesteller, 
mittlere Serie, Radkörper 
aus Polyamid, Bereifung aus 
elastischem blauem “ANTI-
SHOCK” Vollgummi.

Soporte de perno giratorio, 
serie media, zincado, con 
dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria;rueda de caucho 
elástico azul anticorte con 
núcleo de nylon.

620/A840NG BLU A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

20X60 620ANGR080BLP20

22X60 620ANGR080BLP22

27X60 620ANGR080BLP27

 100

Codice €

20x60 620ANGR100BLP20

22x60 620ANGR100BLP22

27x60 620ANGR100BLP27

 125

Codice €

20x60 620ANGR125BLP20

22x60 620ANGR125BLP22

 160

Codice €

20x60 620ANGR160BLP20

22x60 620ANGR160BLP22

 200

Codice €

20x60 620ANGR200BLP20

22x60 620ANGR200BLP22

620/A840NG BLU A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 100

Codice €

20x60 620ANGC100BLP20

22x60 620ANGC100BLP22

27x60 620ANGC100BLP27

 125

Codice €

20x60 620ANGC125BLP20

22x60 620ANGC125BLP22

 160

Codice €

20x60 620ANGC160BLP20

22x60 620ANGC160BLP22

 200

Codice €

20x60 620ANGC200BLP20

22x60 620ANGC200BLP22
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SERIE PESANTE

700/NG BLU
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 36 112 85x105 60x80 9 39 40 150 700/NG.R080BL -

100 36 132 85x105 60x80 9 39 40 200 700/NG.R100BL 700/NG.C100BL

125 36 159 85x105 60x80 9 42 50 250 700/NG.R125BL 700/NG.C125BL

160 50 207 110x140 80x105 11 53 60 300 700/NG.R160BL 700/NG.C160BL

200 50 247 110x140 80x105 11 59 60 400 700/NG.R200BL 700/NG.C200BL

250 50 292 110x140 80x105 11 70 60 500 700/NG.R250BL 700/NG.C250BL

Supporto a piastra girevole, 
serie pesante, zincato; 
ruota in gomma elastica 
blu antitaglio con nucleo 
in nylon.

Zincate swivel castor, heavy 
duty. Nylon wheel with 
elastic “ANTI-SHOCK” blue 
rubber coating.

Support pivotant à platine, 
zingué, série lourde. Roue 
en polyamide à bandage en 
caoutchouc élastique bleu 
“ANTI-SHOCK”.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, schwere Serie. 
Radkörper aus Polyamid, 
Bereifung aus elastischem 
blauem “ANTISHOCK” 
Vollgummi.

Soporte de placa giratoria, 
serie pesada, zincado; rueda 
de caucho caucho elástico 
azul “ANTISHOCK” con 
núcleo de nylon.

710/NG BLU
Foto: Ø 200

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 36 112 85x100 60x80 9 40 150 710/NG.R080BL -

100 36 132 85x100 60x80 9 40 200 710/NG.R100BL 710/NG.C100BL

125 36 159 95x110 60x80 9 50 250 710/NG.R125BL 710/NG.C125BL

160 50 207 110x145 80x105 11 60 300 710/NG.R160BL 710/NG.C160BL

200 50 247 110x145 80x105 11 60 400 710/NG.R200BL 710/NG.C200BL

250 50 292 110x145 80x105 11 60 500 710/NG.R250BL 710/NG.C250BL

Supporto a piastra fissa, 
serie pesante, zincato; 
ruota in gomma elastica 
blu antitaglio con nucleo 
in nylon.

Zincate fixed castor, heavy 
duty. Nylon wheel with 
elastic “ANTI-SHOCK ”blue 
rubber coating.

Support fixe, zingué, série 
lourde. Roue en polyamide 
à bandage en caoutchouc 
élastique bleu “ANTI-
SHOCK”.

Verzinktes Bockgehäuse, 
schwere Serie. Radkörper 
aus Polyamid, Bereifung 
aus elastischem blauem 
“ANTISCHOCK” Vollgummi.

Soporte de placa fija, serie 
pesada, zincado; rueda 
de caucho elástico azul 
“ANTISHOCK” con núcleo 
de nylon.

700/NGP BLU
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 36 112 85X105 60X80 9 39 40 150 700/NGP.R080BL -

100 36 132 85X105 60X80 9 39 40 200 700/NGP.R100BL 700/NGP.C100BL

125 36 159 85X105 60X80 9 42 50 250 700/NGP.R125BL 700/NGP.C125BL

160 50 207 110X140 80X105 11 53 60 300 700/NGP.R160BL 700/NGP.C160BL

200 50 247 110X140 80X105 11 57 60 400 700/NGP.R200BL 700/NGP.C200BL

250 50 292 110X140 80X105 11 70 60 500 700/NGP.R250BL 700/NGP.C250BL

Supporto a piastra 
girevole, serie pesante, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma elastica blu 
antitaglio con nucleo in 
nylon.

Zincate swivel castor, heavy 
duty, with locking device for 
wheel and swivelling part. 
Nylon wheel with elastic 
“ANTI-SHOCK” blue rubber 
coating.

Support pivotant à platine, 
zingué, série lourde, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement. Roue 
en polyamide à bandage en 
caoutchouc élastique bleu 
“ANTI-SHOCK”.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, schwere Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend. Radkörper 
aus Polyamid, Bereifung aus 
elastischem blauem “ANTI-
SCHOCK” Vollgummi.

Soporte de placa giratoria, 
serie pesada, zincado, con 
dispositivo para bloquear 
la rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho elástico 
azul “ANTI-SHOCK” con 
núcleo de nylon.
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720/NG BLU
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 36 109 22X60 39 40 150 720/NG.R080BL -

100 36 129 22X60 39 40 200 720/NG.R100BL 720/NG.C100BL

125 36 156 27X60 42 50 250 720/NG.R125BL 720/NG.C125BL

160 50 202 27X60 53 60 300 720/NG.R160BL 720/NG.C160BL

200 50 242 27X60 57 60 400 720/NG.R200BL 720/NG.C200BL

250 50 286 27X60 70 60 500 720/NG.R250BL 720/NG.C250BL

Supporto a perno girevole, 
serie pesante, zincato; 
ruota in gomma elastica 
blu antitaglio con nucleo 
in nylon.

Zincate swivel stem castor, 
heavy duty. Nylon wheel 
with elastic “ANTI-SHOCK” 
blue rubber coating.

Support pivotant à tige, 
zingué, série lourde. Roue 
en polyamide à bandage en 
caoutchouc élastique bleu 
“ANTI-SHOCK”.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, schwere Serie. 
Radkörper aus Polyamid, 
Bereifung aus elastischem 
blauem “ANTI-SCHOCK” 
Vollgummi.

Soporte de perno giratorio, 
serie pesada, zincado; rueda 
de caucho elástico azul 
“ANTISHOCK” con núcleo 
de nylon

720/NG BLU A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

20x60 720/NG.R080BL20

27x60 720/NG.R080BL27

Fil 12M 720/NG.R080BL12

Fil 14M 720/NG.R080BL14

Fil 16M 720/NG.R080BL16

 100

Codice €

20x60 720/NG.R100BL20

27x60 720/NG.R100BL27

Fil 12M 720/NG.R100BL12

Fil 14M 720/NG.R100BL14

Fil 16M 720/NG.R100BL16

 125

Codice €

20x60 720/NG.R125BL20

22x60 720/NG.R125BL22

Fil 12M 720/NG.R125BL12

Fil 14M 720/NG.R125BL14

Fil 16M 720/NG.R125BL16

720/NG BLU A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 100

Codice €

20x60 720/NG.C100BL20

27x60 720/NG.C100BL27

Fil 12M 720/NG.C100BL12

Fil 14M 720/NG.C100BL14

Fil 16M 720/NG.C100BL16

 125

Codice €

20x60 720/NG.C125BL20

22x60 720/NG.C125BL22

Fil 12M 720/NG.C125BL12

Fil 14M 720/NG.C125BL14

Fil 16M 720/NG.C125BL16
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720/NGP BLU
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

80 36 109 22X60 39 40 150 720/NGP.R080BL -

100 36 129 22X60 39 40 200 720/NGP.R100BL 720/NGP.C100BL

125 36 156 27X60 42 50 250 720/NGP.R125BL 720/NGP.C125BL

160 50 202 27X60 53 60 300 720/NGP.R160BL 720/NGP.C160BL

200 50 242 27X60 57 60 400 720/NGP.R200BL 720/NGP.C200BL

250 50 286 27X60 70 60 500 720/NGP.R250BL 720/NGP.C250BL

Supporto a perno girevole, 
serie pesante, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante ; 
ruota in gomma elastica 
blu antitaglio con nucleo 
in nylon.

Zincate swivel stem castor, 
heavy duty, with locking 
device for wheel and 
swivelling part. Nylon wheel 
with elastic “ANTISHOCK” 
blue rubber coating.

Support pivotant à tige, 
zingué, série lourde, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement. Roue 
en polyamide à bandage en 
caoutchouc élastique bleu 
“ANTI-SHOCK”.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, schwere Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend. Radkörper 
aus Polyamid, Bereifung aus 
elastischem blauem “ANTI-
SCHOCK” Vollgummi.

Soporte de perno giratorio, 
serie pesada, zincado, con 
dispositivo para bloquear 
la rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho elástico 
azul “ANTI-SHOCK” con 
núcleo de nylon.

720/NGP BLU A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 80

Codice €

20x60 720/NGP.R080B20

27x60 720/NGP.R080B27

Fil 12M 720/NGP.R080B12

Fil 14M 720/NGP.R080B14

Fil 16M 720/NGP.R080B16

 100

Codice €

20x60 720/NGP.R100B20

27x60 720/NGP.R100B27

Fil 12M 720/NGP.R100B12

Fil 14M 720/NGP.R100B14

Fil 16M 720/NGP.R100B16

 125

Codice €

20x60 720/NGP.R125B20

22x60 720/NGP.R125B22

Fil 12M 720/NGP.R125B12

Fil 14M 720/NGP.R125B14

Fil 16M 720/NGP.R125B16

720/NGP BLU A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 100

Codice €

20x60 720/NGP.C100B20

27x60 720/NGP.C100B27

Fil 12M 720/NGP.C100B12

Fil 14M 720/NGP.C100B14

Fil 16M 720/NGP.C100B16

 125

Codice €

20x60 720/NGP.C125B20

22x60 720/NGP.C125B22

Fil 12M 720/NGP.C125B12

Fil 14M 720/NGP.C125B14

Fil 16M 720/NGP.C125B16
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SERIE MEDIA ELETTROSALDATA

1400X/840NG BLU
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

100 36 135 85x105 60x80 9 29 55 200 1400X840NG.100B

125 36 180 110x135 80x105 12,5 38 65 250 1400X840NG.125B

160 50 215 110x135 80x105 12,5 40 65 300 1400X840NG.160B

200 50 250 110x135 80x105 12,5 46 65 400 1400X840NG.200B

250 50 300 160x200 120x160 17 90 92 500 1400X840NG.250B

Supporto elettrosaldato 
a piastra girevole con 
movimento della parte 
rotante su corona di sfere 
alloggiate in ralle temperate 
e cuscinetto a rulli conici. 
Ruota con nucleo in nylon 
rivestito in gomma elastica 
blu antischock. Mozzo su 
doppio cuscinetto a sfera.

Zinc plated welded castor 
with swivel plate on one 
hardened steel ball race 
and one conic ball bearing. 
Nylon wheel with elastic 
“Antischock” blue rubber 
coating. Hub on ball bearing.

Chape pivotante mécano 
soudé zinguée avec platine 
sur un chemin des billes 
placées sur rails en acier 
trempé et avec roulement à 
rouleaux coniques. Roue en 
polyamide avec bandage en 
caoutchouc “ANTISHOCK” 
bleu, roulement à billes.

Geschweißtes Gehäuse, 
verzinkt, mit Platte 
auf einem gehärtetem 
Kugelkranz und mit Konus 
Kugellager. Radkörper aus 
Polyamid, Bereifung aus 
elastichem blauem “ANTI-
SHOCK” Vollgummi

Soporte electrosoldado 
de placa giratoria con 
movimiento de la parte 
giratoria sobre hilera de 
bolas en pistas de rodadura 
de acero templado y 
cojinete de rodillos cónicos. 
Rueda con núcleo de nylon 
revestido en caucho elástico 
azul antichoque. Cubo sobre 
doble cojinete de bolas.

1410/840NG BLU
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

100 36 135 85x105 60x80 9 55 200 1410/840NG.100B

125 36 180 110x135 80x105 12,5 65 250 1410/840NG.125B

160 50 215 110x135 80x105 12,5 65 300 1410/840NG.160B

200 50 250 110x135 80x105 12,5 65 400 1410/840NG.200B

250 50 300 160x200 120x160 17 92 500 1410/840NG.250B

Supporto elettrosaldato a 
piastra fissa. Ruota con 
nucleo in nylon rivestito 
in gomma elastica blu 
antishock. Mozzo su doppio 
cuscinetto a sfera.

Zinc plated welded fixed 
castor. Nylon wheel with 
elastic “Antischock” blue 
rubber coating. Hub on ball 
bearing.

Chape fixe mécano-soudé 
zinguée. Roue en polyamide 
avec bandage en caoutchouc 
“ANTISHOCK” bleu, 
roulement à billes.

Geschweißtes Bockgehäuse. 
Radkörper aus Polyamid, 
Bereifung aus elastichem 
blauem “ANTI-SHOCK” 
Vollgummi.

Soporte electrosoldado 
de placa fija. Rueda con 
núcleo de nylon revestido 
de caucho azul antichoque. 
Cubo sobre doble cojinete 
de bolas.

1400XP/840NG BLU
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

100 36 135 85x105 60x80 9 29 55 200 1400XP840NG100B

125 36 180 110x135 80x105 12,5 38 65 250 1400XP840NG125B

160 50 215 110x135 80x105 12,5 40 65 300 1400XP840NG160B

200 50 250 110x135 80x105 12,5 46 65 400 1400XP840NG200B

250 50 300 160x200 120x160 17 90 92 500 1400XP840NG250B

Supporto elettrosaldato 
a piastra girevole e freno 
con movimento della parte 
rotante su corona di sfere 
alloggiate in ralle temperate 
e cuscinetto a rulli conici. 
Ruota con nucleo in nylon 
rivestito in gomma elastica 
blu antischock. Mozzo su 
doppio cuscinetto a sfera.

Zinc plated welded castor 
with brake. Swivel plate on 
one hardened steel ball race 
and one conic ball bearing. 
Nylon wheel with elastic 
“Antischock” blue rubber 
coating. Hub on ball bearing.

Chape pivotante mécano 
soudé zinguée avec frein. 
Platine sur un chemin des 
billes placées sur rails 
en acier trempé et avec 
roulement à rouleaux 
coniques. Roue en 
polyamide avec bandage en 
caoutchouc “ANTISHOCK” 
bleu, roulement à billes.

Geschweißtes Gehäuse, 
verzinkt, mit Platte 
auf einem gehärtetem 
Kugelkranz und mit Konus 
Kugellager. Radkörper aus 
Polyamid, Bereifung aus 
elastichem blauem “ANTI 
SHOCK” Vollgummi.

Soporte electrosoldado de 
placa giratoria y freno con 
movimiento de la parte 
giratoria sobre hilera de 
bolas en pistas de rodadura 
de acero templado y 
cojinete de rodillos cónicos. 
Rueda con núcleo de nylon 
revestido en caucho elástico 
azul antichoque. Cubo sobre 
doble cojinete de bolas.
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840/NGG
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

100 36 40 12 40 32x10 12 200 840/NG.R100G 840/NG.C100G

125 36 45 15 45 35x11 15 250 840/NG.R125G 840/NG.C125G

160 50 58 20 58 47x14 20 300 840/NG.R160G 840/NG.C160G

200 50 58 20 58 47x14 20 400 840/NG.R200G 840/NG.C200G

Ruota in gomma elastica 
grigia antitraccia, nucleo in 
nylon, mozzo su cuscinetti a 
rulli e cuscinetti a sfera.

Nylon wheel with elastic 
nonmarking grey rubber 
coating, hub on roller 
bearing and ball bearing.

Roue en polyamide à 
bandage en caoutchouc 
élastique gris non tachant, 
moyen sur roulement à 
rouleaux et à billes.

Radkörper aus Polyamid, 
Bereifung aus elastischem 
grauem spurlosem 
Vollgummi. Nabe auf 
Rollenlager und Kugellager.

Rueda de caucho elástico 
gris antihuella, núcleo de 
nylon, cubo sobre cojinetes 
de rodillos y cojinetes de 
bolas.

SERIE MEDIA

50/840NGG
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

100 36 123 80x100 60x80 9 41 40 110 50/840NG.R100G 50/840NG.C100G

125 36 153 85x115 60x80 9 44 50 180 50/840NG.R125G 50/840NG.C125G

160 50 190 110x135 80x105 11 53 60 250 50/840NG.R160G 50/840NG.C160G

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 300 50/840NG.R200G 50/840NG.C200G

Supporto a piastra girevole, 
serie media, zincato; ruota 
in gomma elastica grigia 
antitraccia con nucleo in 
nylon.

Zincate swivel castor, 
medium duty; nylon wheel 
with elastic non-marking 
grey rubber coating.

Support pivotant à platine, 
zingué, série moyenne; roue 
en polyamide à bandage 
caoutchouc élastique gris 
non tachan

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, mittlere Serie, 
Radkörper aus Polyamid, 
Bereifung aus elastischem 
grauem spurlosem 
Vollgummi.

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado; rueda 
de caucho elástico gris anti-
traza con núcleo de nylon.

51/840NGG
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

100 36 123 85x100 60x80 9 40 110 51/840NG.R100G 51/840NG.C100G

125 36 153 95x110 60x80 9 50 180 51/840NG.R125G 51/840NG.C125G

160 50 190 110x145 80x105 11 60 250 51/840NG.R160G 51/840NG.C160G

200 50 230 110x145 80x105 11 60 300 51/840NG.R200G 51/840NG.C200G

Supporto a piastra fissa, 
serie media, zincato; ruota 
in gomma elastica grigia 
antitraccia con nucleo in 
nylon.

Zincate fixed castor, medium 
duty; nylon wheel with 
elastic non-marking grey 
rubber coating

Support fixe, zingué, 
série moyenne; roue en 
polyamide à bandage 
caoutchouc élastique gris 
non tachant.

Verzinktes Bockgehause, 
mittlere Serie, Radkörper 
aus Polyamid, Bereifung 
aus elastischem grauem 
spurlosem Vollgummi.

Soporte de placa fija, serie 
media, zincado; rueda de 
caucho elástico gris anti-
traza con núcleo de nylon.
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600/A840NGG
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

100 36 123 80x100 60x80 9 41 40 110 600/ANG.R100G 600/ANG.C100G

125 36 153 85x115 60x80 9 44 50 180 600/ANG.R125G 600/ANG.C125G

160 50 190 110x135 80x105 11 53 60 250 600/ANG.R160G 600/ANG.C160G

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 300 600/ANG.R200G 600/ANG.C200G

Supporto a piastra girevole, 
serie media, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
elastica grigia antitraccia 
con nucleo in nylon.

Zinc plated swivel castor, 
with front locking device, 
for wheel and swivelling 
part, medium duty; 
nylon wheel with elastic 
non-marking grey rubber 
coating.

Support pivotant à 
platine, zinguée, série 
moyenne, avec dispositif 
de blocage avant sur 
roue et pivotement; roue 
en polyamide à bandage 
caoutchouc élastique gris 
non tachant.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte und Totalfesteller, 
mittlere Serie, Radkörper 
aus Polyamid, Bereifung 
aus elastischem grauem 
spurlosem Vollgummi.

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado, con 
dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
elástico gris anti-traza con 
núcleo de nylon.

56/840NGG
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

100 36 123 10 41 40 110 56/NG.R100G.10 56/NG.C100G.10

100 36 123 12 41 40 110 56/NG.R100G.12 56/NG.C100G.12

125 36 153 12 44 50 180 56/NG.R125G 56/NG.C125G

160 50 190 12 53 60 250 56/NG.R160G 56/NG.C160G

200 50 230 12 54 60 300 56/NG.R200G 56/NG.C200G

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato; ruota 
in gomma elastica grigia 
antitraccia on nucleo in 
nylon.

Zincate passing by hole 
castor, medium duty; 
nylon wheel with elastic 
non-marking grey rubber 
coating.

Support pivotant à oeil, 
zingué, série moyenne; roue 
en polyamide à bandage 
caoutchouc élastique gris 
non tachant.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, mittlere Serie, 
Radkörper aus Polyamid, 
Bereifung aus elastischem 
grauem spurlosem 
Vollgummi.

Soporte con agujero de 
paso, serie media, zincado; 
rueda de caucho elástico 
gris anti-traza con núcleo 
de nylon.

656/A840NGG
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

100 36 123 10 41 40 110 656/ANG.R100G10 656/ANG.C100G10

100 36 123 12 41 40 110 656/ANG.R100G12 656/ANG.C100G12

125 36 153 12 44 50 180 656/ANG.R125G 656/ANG.C125G

160 50 190 12 53 60 250 656/ANG.R160G 656/ANG.C160G

200 50 230 12 54 60 300 656/ANG.R200G 656/ANG.C200G

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
elastica grigia antitraccia 
con nucleo in nylon.

Zincate passing by hole 
castor with front locking 
device for wheel and 
swivelling part, medium 
duty; nylon wheel with 
elastic non-marking grey 
rubber coating.

<p style=”text-align: 
justify;”>Support pivotant à 
oeil, zingué, avec dispositif 
de blocage avant sur roue et 
pivotement, série moyenne, 
roue en polyamide à 
bandage caoutchouc 
élastique gris non tachant.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Rückenloch und 
Totalfesteller, mittlere Serie; 
Radkörper aus Polyamid, 
Bereifung aus elastischem 
grauem spurlosem 
Vollgummi.

Soporte con agujero de 
paso, serie media, zincado, 
con dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
elástico gris anti-traza con 
núcleo de nylon.
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52/840NGG
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

100 36 123 20x50 41 40 110 52/840NG.R100G 52/840NG.C100G

125 36 153 27x60 44 50 180 52/840NG.R125G 52/840NG.C125G

160 50 190 27x60 53 60 250 52/840NG.R160G 52/840NG.C160G

200 50 230 27x60 54 60 300 52/840NG.R200G 52/840NG.C200G

Supporto a perno girevole, 
serie media, zincato; ruota 
in gomma elastica grigia 
antitraccia con nucleo in 
nylon.

Zincate swivel stem castor, 
medium duty; nylon wheel 
with elastic non-marking 
grey rubber coating.

Support pivotant à tige, 
zingué, série moyenne; roue 
en polyamide à bandage 
caoutchouc élastique gris 
non tachant.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, mittlere Serie; 
Radkörper aus Polyamid, 
Bereifung aus elastischem 
grauem spurlosem 
Vollgummi.

Soporte de perno giratorio, 
serie media zincado; rueda 
de caucho elástico gris anti-
traza con núcleo de nylon.

52/840NGG A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 100

Codice €

20x60 52840NGR100GP20

22x60 52840NGR100GP22

27x60 52840NGR100GP27

 125

Codice €

20x60 52840NGR125GP20

22x60 52840NGR125GP22

 160

Codice €

20x60 52840NGR160GP20

22x60 52840NGR160GP22

 200

Codice €

20x60 52840NGR200GP20

22x60 52840NGR200GP22

52/840NGG A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 100

Codice €

20x60 52840NGC100GP20

22x60 52840NGC100GP22

27x60 52840NGC100GP27

 125

Codice €

20x60 52840NGC125GP20

22x60 52840NGC125GP22

 160

Codice €

20x60 52840NGC160GP20

22x60 52840NGC160GP22

 200

Codice €

20x60 52840NGC200GP20

22x60 52840NGC200GP22
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620/A840NGG
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

100 36 123 20x50 41 40 110 620/ANG.R100G 620/ANG.C100G

125 36 153 27x60 44 50 180 620/ANG.R125G 620/ANG.C125G

160 50 190 27x60 53 60 250 620/ANG.R160G 620/ANG.C160G

200 50 230 27x60 54 60 300 620/ANG.R200G 620/ANG.C200G

Supporto a perno girevole, 
serie media, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
elastica grigia antitraccia 
con nucleo in nylon.

Zincate swivel castor, with 
front locking device for 
wheel and swivelling part, 
medium duty; nylon wheel 
with elastic non-marking 
grey rubber coating.

Support pivotant à tige, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement; roue 
en polyamide à bandage 
caoutchouc élastique gris 
non tachant.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Zapfen und Totalfesteller, 
mittlere Serie, Radkörper 
aus Polyamid, Bereifung 
aus elastischem grauem 
spurlosem Vollgummi.

Soporte de perno giratorio, 
serie media, zincado, con 
dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
elástico gris anti-traza con 
núcleo de nylon.

620/A840NGG A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 100

Codice €

20x60 620ANGR100GP20

22x60 620ANGR100GP22

27x60 620ANGR100GP27

 125

Codice €

20x60 620ANGR125GP20

22x60 620ANGR125GP22

 160

Codice €

20x60 620ANGR160GP20

22x60 620ANGR160GP22

 200

Codice €

20x60 620ANGR200GP20

22x60 620ANGR200GP22

620/A840NGG A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 100

Codice €

20x60 620ANGC100GP20

22x60 620ANGC100GP22

27x60 620ANGC100GP27

 125

Codice €

20x60 620ANGC125GP20

22x60 620ANGC125GP22

 160

Codice €

20x60 620ANGC160GP20

22x60 620ANGC160GP22

 200

Codice €

20x60 620ANGC200GP20

22x60 620ANGC200GP22

SERIE PESANTE

700/NGG
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

100 36 132 85x105 60x80 9 39 40 200 700/NG.R100G 700/NG.C100G

125 36 159 85x105 60x80 9 42 50 250 700/NG.R125G 700/NG.C125G

160 50 207 110x140 80x105 11 53 60 300 700/NG.R160G 700/NG.C160G

200 50 247 110x140 80x105 11 57 60 400 700/NG.R200G 700/NG.C200G

Supporto a piastra girevole, 
serie pesante, zincato; ruota 
in gomma elastica grigia 
antitraccia con nucleo in 
nylon.

Zincate swivel castor, heavy 
duty. Nylon wheel with 
elastic non-marking grey 
rubber coating.

Support pivotant à platine, 
zingué, série lourde. Roue 
en polyamide à bandage en 
caoutchouc élastique gris 
non tachant.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, schwere Serie. 
Radkörper aus Polyamid, 
Bereifung aus elastischem 
grauem spurlosem 
Vollgummi.

Soporte de placa giratoria, 
serie pesada, zincado; rueda 
de caucho caucho elástico 
gris antihuella con núcleo 
de nylon.
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710/NGG
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

100 36 132 85x100 60x80 9 40 200 710/NG.R100G 710/NG.C100G

125 36 159 95x110 60x80 9 50 250 710/NG.R125G 710/NG.C125G

160 50 207 110x145 80x105 11 60 300 710/NG.R160G 710/NG.C160G

200 50 247 110x145 80x105 11 60 400 710/NG.R200G 710/NG.C200G

Supporto a piastra fissa, 
serie pesante, zincato; ruota 
in gomma elastica grigia 
antitraccia con nucleo in 
nylon.

Zincate fixed castor, heavy 
duty. Nylon wheel with 
elastic non-marking grey 
rubber coating.

Support fixe, zingué, série 
lourde. Roue en polyamide 
à bandage en caoutchouc 
élastique gris non tachant.

Verzinktes Bockgehäuse, 
schwere Serie. Radkörper 
aus Polyamid, Bereifung 
aus elastischem grauem 
spurlosem Vollgummi.

Soporte de placa fija, serie 
pesada, zincado; rueda 
de caucho elástico gris 
antihuella con núcleo de 
nylon.

700/NGPG
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

100 36 132 85x105 60x80 9 39 40 200 700/NGP.R100G 700/NGP.C100G

125 36 159 85x105 60x80 9 42 50 250 700/NGP.R125G 700/NGP.C125G

160 50 207 110x140 80x105 11 53 60 300 700/NGP.R160G 700/NGP.C160G

200 50 247 110x140 80x105 11 57 60 400 700/NGP.R200G 700/NGP.C200G

Supporto a piastra 
girevole, serie pesante, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma elastica grigia 
antitraccia con nucleo in 
nylon.

Zincate swivel castor, heavy 
duty, with locking device for 
wheel and swivelling part. 
Nylon wheel with elastic 
non-marking grey rubber 
coating.

Support pivotant à platine, 
zingué, série lourde, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement. Roue 
en polyamide à bandage en 
caoutchouc élastique gris 
non tachant.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, schwere Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend. Radkörper 
aus Polyamid, Bereifung 
aus elastischem grauem 
spurlosem Vollgummi.

Soporte de placa giratoria, 
serie pesada, zincado, con 
dispositivo para bloquear 
la rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho elástico 
gris antihuella con núcleo 
de nylon.

720/NGG
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

100 36 129 22X60 39 40 200 720/NG.R100G 720/NG.C100G

125 36 156 27X60 42 50 250 720/NG.R125G 720/NG.C125G

160 50 202 27X60 53 60 300 720/NG.R160G 720/NG.C160G

200 50 242 27X60 57 60 400 720/NG.R200G 720/NG.C200G

Supporto a perno girevole, 
serie pesante, zincato; ruota 
in gomma grigia antitraccia 
con nucleo in nylon.

Zincate swivel stem castor, 
heavy duty. Nylon wheel 
with elastic non marking 
grey rubber coating.

Support pivotant à tige, 
zingué, série lourde. Roue 
en polyamide à bandage en 
caoutchouc élastique gris 
non tachant.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, schwere Serie. 
Radkörper aus Polyamid, 
Bereifung aus elastischem 
grauem spurlosem 
Vollgummi.

Soporte de perno giratorio, 
serie pesada, zincado; 
rueda de caucho elástico 
gris antihuella con núcleo 
de nylon.
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720/NGG A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 100

Codice €

20x60 720/NG.R100GP20

27x60 720/NG.R100GP27

Fil 12M 720/NG.R100GF12

Fil 14M 720/NG.R100GF14

Fil 16M 720/NG.R100GF16

 125

Codice €

20x60 720/NG.R125GP20

22x60 720/NG.R125GP22

Fil 12M 720/NG.R125GF12

Fil 14M 720/NG.R125GF14

Fil 16M 720/NG.R125GF16

720/NGG A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 100

Codice €

20x60 720/NG.C100GP20

27x60 720/NG.C100GP27

Fil 12M 720/NG.C100GF12

Fil 14M 720/NG.C100GF14

Fil 16M 720/NG.C100GF16

 125

Codice €

20x60 720/NG.C125GP20

22x60 720/NG.C125GP22

Fil 12M 720/NG.C125GF12

Fil 14M 720/NG.C125GF14

Fil 16M 720/NG.C125GF16

720/NGPG
Foto: Ø 200 

RULLO

Codice €

CUSCINETTO

Codice €

100 36 129 22x60 39 40 200 720/NGP.R100G 720/NGP.C100G

125 36 156 27x60 42 50 250 720/NGP.R125G 720/NGP.C125G

160 50 202 27x60 53 60 300 720/NGP.R160G 720/NGP.C160G

200 50 242 27x60 57 60 400 720/NGP.R200G 720/NGP.C200G

Supporto a perno girevole, 
serie pesante, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante ; ruota 
in gomma elastica grigia 
antitraccia con nucleo in 
nylon.

Zincate swivel stem castor, 
heavy duty, with locking 
device for wheel and 
swivelling part. Nylon wheel 
with elastic non-marking 
grey rubber coating.

Support pivotant à tige, 
zingué, série lourde, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement. Roue 
en polyamide à bandage en 
caoutchouc élastique gris 
non tachant.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, schwere Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend. Radkörper 
aus Polyamid, Bereifung 
aus elastischem grauem 
spurlosem Vollgummi.

Soporte de perno giratorio, 
serie pesada, zincado, con 
dispositivo para bloquear 
la rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho elástico 
gris antihuella con núcleo 
de nylon.

720/NGPG A RICHIESTA - ON REQUEST  RULLO

 100

Codice €

20x60 720/NGP.R100G20

27x60 720/NGP.R100G27

Fil 12M 720/NGP.R100G12

Fil 14M 720/NGP.R100G14

Fil 16M 720/NGP.R100G16

 125

Codice €

20x60 720/NGP.R125G20

22x60 720/NGP.R125G22

Fil 12M 720/NGP.R125G12

Fil 14M 720/NGP.R125G14

Fil 16M 720/NGP.R125G16

720/NGPG A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 100

Codice €

20x60 720/NGP.C100G20

27x60 720/NGP.C100G27

Fil 12M 720/NGP.C100G12

Fil 14M 720/NGP.C100G14

Fil 16M 720/NGP.C100G16

 125

Codice €

20x60 720/NGP.C125G20

22x60 720/NGP.C125G22

Fil 12M 720/NGP.C125G12

Fil 14M 720/NGP.C125G14

Fil 16M 720/NGP.C125G16
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940
Foto: Ø 200 CUSCINETTO

Codice €

SENZA 

CUSCINETTO

Codice €

100 40 40 12 40 32x10 150 940.100 940/SC.100

125 40 45 15 44 35x11 180 940.125S 940/SC.125S

125 50 60 20 56 47x14 225 940.125L 940/SC.125L

160 50 60 20 56 47x14 330 940.160 940/SC.160

160 50 60 25 56 47x14 330 940.160F25 -

180 50 60 20 60 47x14 350 940.180 940/SC.180

180 50 60 25 60 47x14 350 940.180F25 -

200 50 60 20 60 47x14 460 940.200 940/SC.200

200 50 60 25 60 47x14 460 940.200F25 -

250 50 60 25 60 52x15 530 940.250L 940/SC.250L

250 50 60 20 60 47x14 530 940.250S 940/SC.250S

300 60 60 30 73 62x16 650 940.300 940/SC.300

300 60 60 25 73 62x16 650 940.300F25 -

Ruota in gomma elastica 
nera, nucleo in alluminio, 
mozzo su cuscinetti a sfera.

Aluminium die-casting 
wheel with elastic black 
rubber coating, hub on ball 
bearing.

Roue à bandage en 
caoutchouc élastique noir 
avec jante en aluminium, 
roulement à billes.

Radkörper aus Aluminium, 
Bereifung aus elastischem, 
schwarzem Vollgumm. Nabe 
auf Kugellager.

Rueda de caucho elástico 
negro, núcleo de aluminio, 
cubo sobre cojinetes de 
bolas.

SERIE MEDIA

50/940
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

100 40 123 80x100 60x80 9 41 40 110 50/940.100

125 40 153 85x115 60x80 9 44 50 180 50/940.125

160 50 190 110x135 80x105 11 53 60 250 50/940.160

180 50 208 110x135 80x105 11 55 60 280 50/940.180

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 300 50/940.200

250 50 293 160x200 120x160 14 77 90 400 50/940.250

Supporto a piastra girevole, 
serie media, zincato; ruota 
in gomma elastica nera con 
nucleo in alluminio.

Zincate swivel castor, 
medium duty; aluminium 
die-casting wheel with 
elastic black rubber coating.

Support pivotant à platine, 
zingué, série moyenne; roue 
à bandage en caoutchouc 
élastique noir avec jante en 
aluminium.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, mittlere Serie, 
Radkörper aus Aluminium, 
Bereifung aus elastischem, 
schwarzem Vollgummi.

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado; rueda 
de caucho elástico negro 
con núcleo de aluminio.
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51/940
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

100 40 123 85x100 60x80 9 40 110 51/940.100

125 40 153 95x110 60x80 9 50 180 51/940.125

160 50 190 110x145 80x105 11 60 250 51/940.160

180 50 208 110x145 80x105 11 60 280 51/940.180

200 50 230 110x145 80x105 11 60 300 51/940.200

250 50 293 160x195 120x160 14 90 400 51/940.250

Supporto a piastra fissa, 
zincato; serie media, ruota 
in gomma elastica nera con 
nucleo in alluminio.

Zincate fixed castor, medium 
duty; aluminium die-casting 
wheel with elastic black 
rubber coating.

Support fixe , zingué, série 
moyenne; roue à bandage 
en caoutchouc élastique noir 
avec jante en aluminium.

Verzinktes Bockgehäuse, 
mittlere Serie, Radkörper 
aus Aluminium, Bereifung 
aus elastischem, schwarzem 
Vollgummi.

Soporte de placa fija, serie 
media, zincado; rueda de 
caucho elástico negro con 
núcleo de aluminio.

600/A940
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

100 40 123 80x100 60x80 9 41 40 110 600/A940.100

125 40 153 85x115 60x80 9 44 50 180 600/A940.125

160 50 190 110x135 80x105 11 53 60 250 600/A940.160

180 50 208 110x135 80x105 11 53 60 280 600/A940.180

200 50 230 110x135 80x105 11 54 60 300 600/A940.200

Supporto a piastra girevole, 
serie media, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
elastica nera con nucleo in 
alluminio.

Zincate swivel castor, 
medium duty, with front 
locking device for wheel and 
swivelling part; aluminium 
die-casting wheel with 
elastic black rubber coating.

Support pivotant à platine, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
élastique noir avec jante en 
aluminium.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, mittlere Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
Radkörper aus Aluminium, 
Bereifung aus elastischem, 
schwarzem Vollgummi.

Soporte de placa giratoria, 
serie media, zincado, con 
dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
elástico negro con núcleo de 
aluminio.

56/940
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

100 40 123 10 41 40 110 56/940.100.10

100 40 123 12 41 40 110 56/940.100.12

125 40 153 12 44 50 180 56/940.125

160 50 190 12 53 60 250 56/940.160

180 50 208 12 55 60 280 56/940.180

200 50 230 12 54 60 300 56/940.200

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato; ruota 
in gomma elastica nera con 
nucleo in alluminio.

Zincate passing by hole 
castor, medium duty; 
aluminium diecasting wheel 
with elastic black rubber 
coating.

Support pivotant à oeil, 
zingué, série moyenne; roue 
à bandage en caoutchouc 
élastique noir avec jante en 
aluminium.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, mittlere Serie, 
Radkörper aus Aluminium, 
Bereifung aus elastischem, 
schwarzem Vollgummi.

Soporte de perno giratorio, 
serie media, zincado; rueda 
de caucho elástico negro 
con núcleo de aluminio.

656/A940
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

100 40 123 10 41 40 110 656/A940.100.10

100 40 123 12 41 40 110 656/A940.100.12

125 40 153 12 44 50 180 656/A940.125

160 50 190 12 53 60 250 656/A940.160

180 50 208 12 55 60 280 656/A940.180

200 50 230 12 54 60 300 656/A940.200

Supporto a foro passante, 
serie media, zincato, con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
elastica nera con nucleo in 
alluminio.

Zincate passing by hole 
castor, medium duty; with 
front locking device for 
wheel and swivelling part, 
aluminium die-casting wheel 
with elastic black rubber 
coating.

Support pivotant à oeil, 
série moyenne, zingué, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
élastique noir avec jante en 
aluminium.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Rückenloch, mittlere Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
Radkörper aus Aluminium, 
Bereifung aus elastischem, 
schwarzem Vollgummi.

Soporte con agujero de 
paso, serie media, zincado, 
con dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
elástico negro con núcleo de 
aluminio.
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52/940
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

100 40 123 20x50 41 40 110 52/940.100

125 40 153 27x60 44 50 180 52/940.125

160 50 190 27x60 53 60 250 52/940.160

180 50 208 27x60 55 60 280 52/940.180

200 50 230 27x60 54 60 300 52/940.200

250 50 293 27x60 77 90 400 52/940.250

Supporto a perno girevole, 
serie media, zincato; ruota 
in gomma elastica nera con 
nucleo in alluminio.

Zincate swivel stem castor, 
medium duty; aluminium 
diecasting wheel with elastic 
black rubber coating.

Support pivotant à tige, 
zingué, série moyenne; roue 
à bandage en caoutchouc 
élastique noir avec jante en 
aluminium.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, mittlere Serie, 
Radkörper aus Aluminium, 
Bereifung aus elastischem, 
schwarzem Vollgummi.

Soporte de perno giratorio, 
serie media, zincado; rueda 
de caucho elástico negro 
con núcleo de aluminio.

52/940 A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 100

Codice €

22x60 52/940.100P22

27x60 52/940.100P27

Fil 8M 52/940.100F8

Fil 10M 52/940.100F10

Fil 12M 52/940.100F12

Fil 16M 52/940.100F16

 125

Codice €

20x60 52/940.125P20

22x60 52/940.125P22

Fil 8M 52/940.125F8

Fil 10M 52/940.125F10

Fil 12M 52/940.125F12

Fil 16M 52/940.125F16

 160

Codice €

20x60 52/940.160P20

22x60 52/940.160P22

Fil 12M 52/940.160F12

Fil 14M 52/940.160F14

Fil 16M 52/940.160F16

 180

Codice €

20x60 52/940.180P20

22x60 52/940.180P22

Fil 12M 52/940.180F12

Fil 14M 52/940.180F14

Fil 16M 52/940.180F16

 200

Codice €

20x60 52/940.200P20

22x60 52/940.200P22

Fil 12M 52/940.200F12

Fil 14M 52/940.200F14

Fil 16M 52/940.200F16

620/A940
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

100 40 123 20x50 41 40 110 620/A940.100

125 40 153 27x60 44 50 180 620/A940.125

160 50 190 27x60 53 60 250 620/A940.160

180 50 208 27x60 55 60 280 620/A940.180

200 50 230 27x60 54 60 300 620/A940.200

Supporto a perno girevole, 
serie media, zincato,con 
dispositivo anteriore di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
elastica nera con nucleo in 
alluminio.

Zincate swivel stem castor, 
medium duty, with front 
locking device for wheel and 
swivelling part, aluminium 
die-casting wheel with 
elastic black rubber coating.

Support pivotant à tige, 
zingué, série moyenne, avec 
dispositif de blocage avant 
sur roue et pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
élastique noir avec jante en 
aluminium.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, mittlere Serie, 
Totalfesteller im Vorlauf auf 
Rad und Gehäuse wirkend, 
Radkörper aus Aluminium, 
Bereifung aus elastischem, 
schwarzem Vollgummi.

Soporte de perno giratorio, 
serie media, zincado, con 
dispositivo anterior para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
elástico negro con núcleo de 
aluminio.

620/A940 A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 100

Codice €

22x60 620/A940.100P22

27x60 620/A940.100P27

Fil 8M 620/A940.100F8

Fil 10M 620/A940.100F10

Fil 12M 620/A940.100F12

Fil 16M 620/A940.100F16

 125

Codice €

20x60 620/A940.125P20

22x60 620/A940.125P22

Fil 8M 620/A940.125F8

Fil 10MF 620/A940.125F10

Fil 12M 620/A940.125F12

Fil 16M 620/A940.125F16

 160

Codice €

20x60 620/A940.160P20

22x60 620/A940.160P22

Fil 12M 620/A940.160F12

Fil 14M 620/A940.160F14

Fil 16M 620/A940.160F16

 180

Codice €

20x60 620/A940.180P20

22x60 620/A940.180P22

Fil 12M 620/A940.180F12

Fil 14M 620/A940.180F14

Fil 16M 620/A940.180F16

 200

Codice €

20x60 620/A940.200P20

22x60 620/A940.200P22

Fil 12M 620/A940.200F12

Fil 14M 620/A940.200F14

Fil 16M 620/A940.200F16
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60/940
Foto: Ø 125

CUSCINETTO

Codice €

125 40 154 110x135 80x105 11 55 60 180 60/940.C125S

125 50 154 110x135 80x105 11 55 60 225 60/940.C125L

Supporto a piastra girevole 
serie media con piastra 
maggiorata. Ruota con 
nucleo in alluminio rivestito 
in gomma elastica. Mozzo 
su doppi cuscinetti a sfera.

Swivel plate castor. Medium 
range with big plate. 
Aluminium wheel with 
elastic rubber coating. Hub 
on ball bearing.

Chape pivotante avec grande 
platine. Roue à bandage en 
caoutchouc élastique noir 
avec jante en aluminium, 
roulement à billes.

Lenkgehause mit grössener 
Platte. Radkörper aus 
Aluminium, Bereifung aus 
elastichem Gummi. Nabe auf 
Kugellager.

Soporte de placa giratoria 
serie media con placa 
sobredimensionada. Rueda 
con núcleo de aluminio 
revestido de caucho 
elástico. Cubo sobre dobles 
cojinetes de bolas.

61/940
Foto: Ø 125

CUSCINETTO

Codice €

125 40 154 110x145 80x105 11 60 180 61/940.C125S

125 50 154 110x145 80x105 11 60 225 61/940.C125L

Supporto a piastra fissa 
serie media con piastra 
maggiorata. Ruota con 
nucleo in alluminio rivestito 
in gomma elastica. Mozzo 
su doppi cuscinetti a sfera.

Fixed castor. Medium range 
with big plate. Aluminium 
wheel with elastic rubber 
coating. Hub on ball bearing.

Chape fixe avec grande 
platine. Roue à bandage en 
caoutchouc élastique noir 
avec jante en aluminium, 
roulement à billes.

Bockgehäuse mit grössener 
Platte. Radkörper aus 
Aluminium, Bereifung aus 
elastichem Gummi. Nabe auf 
Kugellager.

Soporte de placa fija 
serie media con placa 
sobredimensionada. Rueda 
con núcleo de aluminio 
revestido de caucho 
elástico. Cubo sobre dobles 
cojinetes de bolas.

60A/940
Foto: Ø 125

CUSCINETTO

Codice €

125 40 154 110x135 80x105 11 55 60 180 60A/940.C125S

125 50 154 110x135 80x105 11 55 60 225 60A/940.C125L

Supporto a piastra girevole 
e freno anteriore serie media 
con piastra maggiorata. 
Ruota con nucleo in 
alluminio rivestito in gomma 
elastica. Mozzo su doppi 
cuscinetti a sfera.

Swivel plate castor with 
brake. Medium range with 
big plate. Aluminium wheel 
with elastic rubber coating. 
Hub on ball bearing.

Chape pivotante à frein 
avec grande platine. Roue 
à bandage en caoutchouc 
élastique noir avec jante 
en aluminium, roulement 
à billes.

Lenkgehäuse mit grössener 
Platte. Totalfesteller, 
Radkörper aus Aluminium, 
Bereifung aus elastichem 
Gummi. Nabe auf 
Kugellager.

Soporte de placa giratoria 
y freno delantero 
serie media con placa 
sobredimensionada. Rueda 
con núcleo de aluminio 
revestido de caucho 
elástico. Cubo sobre dobles 
cojinetes de bolas.
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SERIE PESANTE

900
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

100 40 132 85x105 60x80 9 39 40 150 900.100

125 40 159 85x105 60x80 9 42 50 180 900.125

160 50 207 110x140 80x105 11 53 60 330 900.160

180 50 237 110x140 80x105 11 57 60 350 900.180

200 50 247 110x140 80x105 11 57 60 460 900.200

250 50 308 160x200 120x160 15 63 75 530 900.250

300 60 355 160x200 120x160 15 75 75 650 900.300

Supporto a piastra girevole, 
serie pesante, zincato; ruota 
in gomma elastica nera con 
nucleo in alluminio.

Zincate swivel castor, heavy 
duty; aluminium die-casting 
wheel with elastic black 
rubber coating.

Support pivotant à platine, 
zingué, série lourde; roue 
à bandage en caoutchouc 
élastique noir avec jante en 
aluminium.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, schwere Serie, 
Radkörper aus Aluminium, 
Bereifung aus elastischem, 
schwarzem Vollgummi.

Soporte de placa giratoria, 
serie pesada, zincado; rueda 
de caucho elástico negro 
con núcleo de aluminio.

910
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

100 40 132 85x100 60x80 9 40 150 910.100

125 40 159 95x115 60x80 9 50 180 910.125

160 50 207 110x145 80x105 11 60 330 910.160

180 50 237 110x145 80x105 11 60 350 910.180

200 50 247 110x145 80x105 11 60 460 910.200

250 50 308 160x195 120x160 15 90 530 910.250

300 60 355 160x195 120x160 15 90 650 910.300

Supporto a piastra fissa, 
serie pesante, zincato; ruota 
in gomma elastica nera con 
nucleo in alluminio.

Zincate fixed castor, heavy 
duty; aluminium die-casting 
wheel with elastic black 
rubber coating.

Support fixe, zingué, série 
lourde; roue à bandage en 
caoutchouc élastique noir 
avec jante en aluminium.

Verzinktes Bockgehäuse, 
schwere Serie, Radkörper 
aus Aluminium, Bereifung 
aus elastischem, schwarzem 
Vollgummi.

Soporte de placa fija, serie 
pesada, zincado; rueda de 
caucho elástico negro.

900/P
Foto: Ø 200

CUSCINETTO

Codice €

100 40 132 85x105 60x80 9 39 40 150 900/P.100

125 40 159 85x105 60x80 9 42 50 180 900/P.125

160 50 207 110x140 80x105 11 53 60 330 900/P.160

180 50 237 110x140 80x105 11 57 60 350 900/P.180

200 50 247 110x140 80x105 11 57 60 460 900/P.200

250 50 308 160x200 120x60 15 63 75 530 900/P.250

300 60 355 160x200 120x60 15 75 75 650 900/P.300

Supporto a piastra girevole, 
serie pesante, zincato, con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma elastica nera con 
nucleo in alluminio.

Zincate swivel castor, heavy 
duty, with locking device for 
wheel and swivelling part; 
aluminium diecasting wheel 
with elastic black rubber 
coating.

Support pivotant à platine, 
zingué, série lourde, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
élastique noir avec jante en 
aluminium.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Platte, schwere Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, Radkörper 
aus Aluminium, Bereifung 
aus elastischem, schwarzem 
Vollgummi.

Soporte de placa giratoria, 
serie pesada, zincado, con 
dispositivo para bloquear 
la rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho elástico 
negro con núcleo de 
aluminio.
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920
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

100 40 129 22x60 39 40 150 920.100

125 40 156 27x60 42 50 180 920.125

160 50 202 27x60 53 60 330 920.160

180 50 232 27x60 57 60 350 920.180

200 50 242 27x60 57 60 460 920.200

250 50 308 27x60 63 75 530 920.250

300 60 355 27x60 75 75 650 920.300

Supporto a perno girevole, 
serie pesante, zincato; ruota 
in gomma elastica nera con 
nucleo in alluminio.

Zincate swivel stem castor, 
heavy duty; aluminium die-
casting wheel with elastic 
black rubber coating.

Support pivotant à tige, 
zingué, série lourde; roue 
à bandage en caoutchouc 
élastique noir avec jante en 
aluminium.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, schwere Serie, 
Radkörper aus Aluminium, 
Bereifung aus elastischem, 
schwarzem Vollgummi.

Soporte de perno giratorio, 
serie pesada, zincado; rueda 
de caucho elástico negro 
con núcleo de aluminio.

920 A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 100

Codice €

20x60 920.100P20

27x60 920.100P27

Fil 12M 920.100F12

Fil 14M 920.100F14

Fil 16M 920.100F16

 125

Codice €

20x60 920.125P20

22x60 920.125P22

Fil 12M 920.125F12

Fil 14M 920.125F14

Fil 16M 920.125F16

920/P
Foto: Ø 200

CUSCINETTO

Codice €

100 40 129 22x60 39 40 150 920/P.100

125 40 156 22x60 42 50 180 920/P.125

160 50 202 27x60 53 60 330 920/P.160

180 50 232 27x60 57 60 350 920/P.180

200 50 242 27x60 57 60 460 920/P.200

250 50 308 27x60 63 75 530 920/P.250

300 60 355 27x60 75 75 650 920/P.300

Supporto a perno girevole, 
serie pesante, zincato,con 
dispositivo di bloccaggio 
ruota e parte rotante; ruota 
in gomma elastica nera con 
nucleo in alluminio.

Zincate swivel stem castor, 
heavy duty, with locking 
device for wheel and 
swivelling part, aluminium 
die-casting wheel with 
elastic black rubber coating.

Support pivotant à tige, 
zingué, série lourde, avec 
dispositif de blocage de la 
roue et du pivotement, roue 
à bandage en caoutchouc 
élastique noir avec jante en 
aluminium.

Verzinktes Lenkgehäuse 
mit Zapfen, schwere Serie, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, Radkörper 
aus Aluminium, Bereifung 
aus elastischem, schwarzem 
Vollgummi.

Soporte de perno giratorio, 
serie pesada, zincado, con 
dispositivo para bloquear 
la rueda y la parte giratoria; 
rueda de caucho elástico 
negro con núcleo de 
aluminio.

920/P A RICHIESTA - 920/P A RICHIESTA - ON REQUEST  CUSCINETTO

 100

Codice €

20X60 920/P.100P20

27X60 920/P.100P27

Fil 12M 920/P.100F12

Fil 14M 920/P.100F14

Fil 16M 920/P.100F16

 125

Codice €

20X60 920/P.125P20

27X60 920/P.125P27

Fil 12M 920/P.125F12

Fil 14M 920/P.125F14

Fil 16M 920/P.125F16



WWW.OMOROCARR.COM 121

1210/940
Foto ruote: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

125 40 169 110x140 80x105 11 50 180 1210/940.125

160 50 209 110x145 80x105 11 60 330 1210/940.160

180 50 235 110x145 80x105 11 60 350 1210/940.180

200 50 245 110x145 80x105 11 60 460 1210/940.200

250 50 294 110x145 80x105 11 60 530 1210/940.250

Supporto a piastra fissa, 
serie pesante plus, zincato; 
ruota in gomma elastica 
nera con nucleo in alluminio.

Zincate fixed castor, heavy 
duty plus; aluminium die-
casting wheel with elastic 
black rubber coating.

Support fixe, zingué, série 
lourde plus; roue à bandage 
en caoutchouc élastique noir 
avec jante en aluminium.

Verzinktes Bockgehäuse, 
schwere Serie plus, 
Radkörper aus Aluminium, 
Bereifung aus elastischem, 
schwarzem Vollgummi. 
Nabe auf Kugellager.

Soporte de placa fija, serie 
pesada plus, zincado; rueda 
de caucho elástico negro 
con núcleo de aluminio.

1200/P940
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

125 40 169 110x140 80x105 11 42 50 180 1200/P940.125

160 50 209 110x140 80x105 11 57 60 330 1200/P940.160

180 50 235 110x140 80x105 11 64 60 350 1200/P940.180

200 50 245 110x140 80x105 11 64 60 460 1200/P940.200

250 50 294 110x140 80x105 11 74 60 530 1200/P940.250

Supporto a piastra girevole, 
serie pesante plus, 
zincato, con dispositivo di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
elastica nera con nucleo in 
alluminio.

Zincate swivel castor, heavy 
duty plus, with locking 
device for wheel and 
swivelling part; aluminium 
die-casting wheel with 
elastic black rubber coating.

Support pivotant à platine, 
zingué, série lourde plus, 
avec dispositif de blocage 
de la roue et du pivotement, 
roue à bandage en 
caoutchouc élastique noir 
avec jante en aluminium.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Platte, schwere Serie plus, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, Radkörper 
aus Aluminium, Bereifung 
aus elastischem, schwarzem 
Vollgummi.

Soporte de placa giratoria, 
serie pesada plus, zincado, 
con dispositivo para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
elástico negro con núcleo de 
aluminio.

SERIE PESANTE PLUS

1200/940
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

125 40 169 110x140 80x105 11 42 50 180 1200/940.125

160 50 209 110x140 80x105 11 57 60 330 1200/940.160

180 50 235 110x140 80x105 11 64 60 350 1200/940.180

200 50 245 110x140 80x105 11 64 60 460 1200/940.200

250 50 294 110x140 80x105 11 74 60 530 1200/940.250

Supporto a piastra girevole, 
serie pesante plus, zincato; 
ruota in gomma elastica 
nera con nucleo in alluminio.

Zincate swivel castor, heavy 
duty plus; aluminium die-
casting wheel with elastic 
black rubber coating.

Support pivotant à platine, 
zingué, série lourde 
plus; roue à bandage en 
caoutchouc élastique noir 
avec jante en aluminium.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Platte, schwere Serie plus, 
Radkörper aus Aluminium, 
Bereifung aus elastischem, 
schwarzem Vollgummi.

Soporte de placa giratoria, 
serie pesada plus, zincado; 
rueda de caucho elástico 
negro con núcleo de 
aluminio.
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SERIE MEDIA ELETTROSALDATA

1400X/940
Foto: Ø 200

CUSCINETTO

Codice €

100 40 135 85x105 60x80 9 29 55 150 1400X/940.100

125 50 180 110x135 80x105 12,5 38 65 225 1400X/940.125

200 50 250 110x135 80x105 12,5 46 65 460 1400X/940.200

250 50 300 160x200 120x160 17 90 92 530 1400X/940.250

Supporto elettrosaldato 
a piastra girevole con 
movimento della parte 
rotante su corona di sfere 
alloggiate in ralle temprate 
e cuscinetto a rulli conici. 
Ruota con nucleo in 
alluminio rivestito in gomma 
elastica nera. Mozzo su 
doppio cuscinetto a sfera.

Zinc plated welded castor 
with swivel plate on one 
hardened steel ball race 
and one conic ball bearing. 
Aluminium wheel with 
elastic rubber coating. Hub 
on ball bearing.

Chape pivotante mécano 
soudé zinguée avec platine 
sur un chemin des billes 
placées sur rails en acier 
trempé et avec roulement 
à rouleaux coniques. 
Roue avec bandage en 
caoutchouc noir avec jante 
en aluminium, roulement 
à billes.

Geschweißtes Gehäuse, 
verzinkt, mit Platte 
auf einem gehärtetem 
Kugelkranz und mit Konus 
Kugellager. Radkörper aus 
Aluminium, Bereifung aus 
elastichem Gummi. Nabe auf 
Kugellager.

Soporte electrosoldado 
de placa giratoria con 
movimiento de la parte 
giratoria sobre hilera de 
bolas en pistas de rodadura 
de acero templado y cojinete 
de rodillos cónicos. Rueda 
con núcleo de aluminio 
revestido en caucho elástico 
negro. Cubo sobre doble 
cojinete de bolas.

1410/940
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

100 40 135 85x100 60x80 9 55 150 1410/940.100

125 50 180 110x135 80x105 12,5 65 225 1410/940.125

200 50 250 110x135 80x105 12,5 65 460 1410/940.200

250 50 300 160x200 120x160 17 92 530 1410/940.250

Supporto elettrosaldato a 
piastra fissa. Ruota con 
nucleo in alluminio rivestito 
in gomma elastica nera. 
Mozzo su doppio cuscinetto 
a sfera.

Zinc plated welded fixed 
castor. Aluminium wheel 
with elastic rubber coating. 
Hub on ball bearing.

Chape fixe mécano-soudé 
zinguée. Roue avec bandage 
en caoutchouc noir avec 
jante en aluminium, 
roulement à billes.

Geschweißtes Bockgehäuse. 
Radkörper aus Aluminium, 
Bereifung aus elastichem 
Gummi. Nabe auf 
Kugellager.

Soporte electrosoldado de 
placa fija. Rueda con núcleo 
de aluminio revestido de 
caucho elástico negro. 
Cubo sobre doble cojinete 
de bolas.

1400XP/940
Foto: Ø 200

CUSCINETTO

Codice €

100 40 135 85x105 60x80 9 29 55 150 1400XP/940.100

125 50 180 110x135 80x105 12,5 38 65 225 1400XP/940.125

200 50 250 110x135 80x105 12,5 46 65 460 1400XP/940.200

250 50 300 160x200 120x160 17 90 92 530 1400XP/940.250

Supporto elettrosaldato 
a piastra girevole e freno 
con movimento della parte 
rotante su corona di sfere 
alloggiate in ralle temprate 
e cuscinetto a rulli conici. 
Ruota con nucleo in 
alluminio rivestito in gomma 
elastica nera. Mozzo su 
doppio cuscinetto a sfera.

Zinc plated welded castor 
with brake. Swivel plate on 
one hardened steel ball race 
and one conic ball bearing. 
Aluminium wheel with 
elastic rubber coating. Hub 
on ball bearing.

Chape pivotante mécano 
soudé zinguée avec frein. 
Platine sur un chemin des 
billes placées sur rails 
en acier trempé et avec 
roulement à rouleaux 
coniques. Roue avec 
bandage en caoutchouc noir 
avec jante en aluminium, 
roulement à billes.

Geschweißtes Gehäuse, 
verzinkt, mit Platte 
auf einem gehärtetem 
Kugelkranz und mit Konus 
Kugellager. Radkörper aus 
Aluminium, Bereifung aus 
elastichem Gummi. Nabe auf 
Kugellager.

Soporte electrosoldado de 
placa giratoria y freno con 
movimiento de la parte 
giratoria sobre hilera de 
bolas en pistas de rodadura 
de acero templado y cojinete 
de rodillos cónicos. Rueda 
con núcleo de aluminio 
revestido en caucho elástico 
negro. Cubo sobre doble 
cojinete de bolas.
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SERIE MOLLEGGIATA

1505/940M
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

160 50 250 140x110 105x80 11 100 25 330 1505/940M.160

200 50 265 140x110 105x80 11 100 25 460 1505/940M.200

250 50 320 175x140 140x105 14 120 25 530 1505/940M.250

300 60 400 200x160 160x120 14 120 30 650 1505/940M.300

Supporto girevole 
elettrosaldato di forte 
spessore con sospensione 
a molla e parte rotante 
composta da un cuscinetto 
a rulli conici e da un 
cuscinetto assiale; ruota in 
gomma elastica con nucleo 
in alluminio.

Electrosoldered high 
thickness swivel plate 
castor, with spring 
suspension. Swivelling part 
on conic roller bearing and 
axial thrust ball bearing. 
Aluminium die-casting 
wheel with elastic rubber 
coating.

Support pivotant à platine 
avec suspension, mécano-
soudé, en acier de forte 
section. Pivotement avec 
roulement à rouleaux 
conique et butée à billes. 
Roue à bandage en 
caoutchouc élastique avec 
jante en aluminium.

Elektro-geschweißtes, 
geferdetes Lenkgehäuse 
aus starkem Stahlblech. 
Der Gabeldrehkranz ist mit 
einem Konus-Rollenlager 
und einem Axial- Kugellager 
ausgerüstet. Radkörper aus 
Aluminium, Bereifung aus 
elastischem Vollgummi.

Soporte giratorio 
electrosoldado de gran 
espesor con suspensión 
de muelle y parte giratoria 
formada por un cojinete de 
rodillos cónicos y por un 
cojinete axial. Rucola de 
caucho elástico con núcleo 
de aluminio.

1515/940M
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

160 50 250 140x110 105x80 11 25 330 1515/940M.160

200 50 265 140x110 105x80 11 25 460 1515/940M.200

250 50 320 175x140 140x105 14 25 530 1515/940M.250

300 60 400 200x160 160x120 14 30 650 1515/940M.300

Supporto fisso elettrosaldato 
di forte spessore con 
sospensione a molla; ruota 
in gomma elastica con 
nucleo in alluminio.

Electrosoldered high 
thickness fixed castor 
with spring suspension. 
Aluminium diecasting wheel 
with elastic rubber coating.

Support fixe avec 
suspension, mécano-
soudé en acier de forte 
section. Roue à bandage en 
caoutchouc élastique avec 
jante en aluminium.

Elektro-geschweißtes, 
geferdetes Bockgehäuse 
aus starkem Stahlblech. 
Radkörper aus Aluminium, 
Bereifung aus elastischem 
Vollgummi.

Soporte fijo electrosoldado 
de gran espesor con 
suspensión de muelle. 
Rueda de caucho elástico 
con núcleo de aluminio.
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815
Foto: Ø 200 CUSCINETTO

Codice €

SENZA 

CUSCINETTO

Codice €

125 40 47 15 50 35x11 300 815.125 815/SC.125

150 50 60 20 62 47x14 400 815.150S 815/SC.150S

150  50 60 17 62 47x14 400 815.150SF17 -

150   60 70 25 62 47x14 500 815.150 815/SC.150

150    60 70 20 62 47x14 500 815.150F20 -

150     60 60 20 62 47x14 500 815.150M60F20 -

150      60 60 25 62 47x14 500 815.150M60F25 815/SC.150M60

160 60 70 25 62 47x14 550 815.160 815/SC.160

160  60 70 20 62 47x14 550 815.160F20 -

160   60 60 20 62 47x14 550 815.160M60F20 -

160    60 60 25 62 47x14 550 815.160M60F25 815/SC.160M60

200 50 60 20 75 52X15 550 815.200S 815/SC.200S

200  50 60 25 75 52X15 550 815.200SF25 -

200   60 70 25 62 47x14 600 815.200 815/SC.200

200    60 70 20 62 47x14 600 815.200F20 -

200     60 60 20 75 47x14 600 815.200M60F20 -

200      60 60 25 75 47x14 600 815.200M60F25 815/SC.200M60

250 50 60 25 67 47x14 650 815.250S 815/SC.250S

250 50 60 20 67 47x14 650 815.250SF20 -

250   60 65 25 75 52x15 700 815.250M 815/SC.250M

250   60 65 20 75 52x15 700 815.250MF20 -

250     60 60 20 75 52x15 700 815.250M60F20 -

250      60 60 25 75 52x15 700 815.250M60F25 815/SC.250MM60

250       80 80 30 87 62x16 750 815.250 815/SC.250

250        80 80 35 87 62x16 750 815.250F35 -

250         80 60 30 87 62x16 750 815.25080M60F30 815/SC.250M60

250          80 60 35 87 62x16 750 815.25080M60F35 -

250           80 90 30 87 62x16 750 815.250X 815/SC.250X

250            80 90 35 87 62x16 750 815.250XF35 -

250             100 100 30 88 62x16 800 815.250L 815/SC.250L

250              100 100 35 88 62x16 800 815.250LF35 -

300 60 65 25 75 52x15 750 815.300S 815/SC.300S

300  60 65 20 75 52x15 750 815.300SF20 -

300   60 60 20 75 52x15 750 815.300SM60F20 -

300    60 60 25 75 52x15 750 815.300SM60F25 815/SC.300SM60

300     80 80 30 88 62x16 800 815.300L 815/SC.300L

300      80 80 35 88 62x16 800 815.300LF35 -

300       100 100 30 88 62x16 1000 815.300X 815/SC.300X

300        100 100 35 88 62x16 1000 815.300XF35 -

300         100 90 30 88 62x16 1000 815.300XM90F30 815/SC.300XM90

300          100 90 35 88 62x16 1000 815.300XM90F35 -

350 70 70 30 92 62x16 800 815.350S 815/SC.350S

350  70 70 35 92 62X16 800 815.350SF35 -

350   80 80 30 92 62x16 900 815.350 815/SC.350

350    80 80 35 92 62x16 900 815.350F35 -

350     80 90 40 120 80x18 900 815.350M 815/SC.350M

350      80 90 50 120 80x18 900 815.350MF50 -

350       100 100 40 120 80x18 1100 815.350L 815/SC.350L

350        100 100 50 120 80x18 1100 815.350LF50 -

350         100 90 40 120 80x18 1100 815.350LM90F40 815/SC.350LM90

350                   100 90 50 120 80x18 1100 815.350LM90F50 -

400 100 100 40 120 80x18 1350 815.400 815/SC.400

400  100 100 50 120 80x18 1350 815.400F50 -

450 100 100 40 122 80x18 1500 815.450 815/SC.450

450  100 100 50 122 80x18 1500 815.450F50 -

Ruota in gomma elastica 
nera, nucleo in ghisa 
verniciata, mozzo su 
cuscinetti a sfera.

Painted cast iron wheel with 
elastic black rubber coating, 
hub on ball bearing.

Roue avec jante en fonte 
vernie, revetêment en 
caoutchouc élastique noir, 
roulement à billes.

Graugußrad, Spritz-lackiert, 
mit elasticher schwarzer 
Gummi-Bandage. Nabe auf 
Kugellager.

Rueda de caucho elástico 
negro, núcleo de fundición 
pintada, cubo sobre 
cojinetes de bolas.
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815/FL
Foto: Ø 200

BOCCOLA

Codice €

125 40 47 15 50 300 815/FL.125F15

125 40 47 20 50 300 815/FL.125F20

150 60 70 20 62 500 815/FL.150F20

150 60 70 25 62 500 815/FL.150F25

200 60 70 25 62 600 815/FL.200F25

200 60 70 30 62 600 815/FL.200F30

250 50 60 20 67 650 815/FL.25050F20

250 50 60 25 67 650 815/FL.25050F25

250 80 80 30 87 750 815/FL.25080F30

250 80 80 35 87 750 815/FL.25080F35

300 60 65 25 75 750 815/FL.30060F25

300 60 65 30 75 750 815/FL30060F30

300 80 80 30 87 800 815/FL.30080F30

300 80 80 35 87 800 815/FL.30080F35

350 70 70 25 92 800 815/FL.35070F25

350 70 70 30 92 800 815/FL.35070F30

350 100 100 30 120 1100 815/FL350100F30

350 100 100 40 120 1100 815/FL350100F40

400 100 100 30 120 1350 815/FL.400F30

400 100 100 40 120 1350 815/FL.400F40

450 100 100 30 122 1500 815/FL.450F30

450 100 100 40 122 1500 815/FL.450F40

Ruota in gomma elastica 
nera, nucleo in ghisa 
verniciata, mozzo a foro 
liscio.

Painted cast iron wheel with 
elastic black rubber coating, 
hub on plain bore.

Roue avec jante en fonte 
vernie, revetêment en 
caoutchouc élastique noir, 
alésage lisse.

Grauguß Rad, Spritz-
lackiert, mit elasticher 
schwarzer Gummi-Bandage. 
Nabe auf Gleitlager.

Rueda de caucho elástico 
negro, núcleo de fundición 
barnizada, cubo de agujero 
liso.

815/K
Foto: Ø 200

BOCCOLA

Codice €

125 40 47 15 5x2,3 50 300 815/K.125

125 40 47 20 6x2,8 50 300 815/K.125L

150 60 70 20 6x2,8 62 500 815/K.150

150 60 70 25 8x3,3 62 500 815/K.150L

200 60 70 25 8x3,3 62 600 815/K.200

200 60 70 30 8x3,3 62 600 815/K.200L

250 50 60 20 6x2,8 67 650 815/K.25050

250 50 60 25 8x3,3 67 650 815/K.25050L

250 80 80 30 8x3,3 87 750 815/K.25080

250 80 80 35 10x3,3 87 750 815/K.25080L

300 60 65 25 8x3,3 75 750 815/K.30060

300 60 65 30 8x3,3 75 750 815/K.30060L

300 80 80 30 8x3,3 87 800 815/K.30080

300 80 80 35 10x3,3 87 800 815/K.30080L

350 70 70 25 8x3,3 92 800 815/K.35070

350 70 70 30 8x3,3 92 800 815/K.35070L

350 100 100 30 8x3,3 120 1100 815/K.350100

350 100 100 40 12x3,3 120 1100 815/K.350100L

400 100 100 30 8x3,3 120 1350 815/K.400

400 100 100 40 12x3,3 120 1350 815/K.400L

450 100 100 30 8x3,3 122 1500 815/K.450

450 100 100 40 12x3,3 122 1500 815/K.450L

Ruota in gomma elastica 
nera, nucleo in ghisa 
verniciata, mozzo a foro 
liscio con chiavetta a norma 
UNI DIN 138.

Painted cast iron wheel with 
elastic black rubber coating, 
hub on plain bore with key 
way UNI DIN 138.

Roue avec jante en fonte 
vernie, revetêment en 
caoutchouc élastique noir, 
alésage lisse avec clavette 
UNI DIN 138.

Grauguß Rad, Spritz-lackiert, 
mit elasticher schwarzer 
Gummi- Bandage. Nabe auf 
Gleitlager mit Nut nach UNI 
DIN 138.

Rueda de caucho elástico 
negro, núcleo de fundición 
barnizada, cubo de agujero 
liso con chaveta según 
norma UNI DIN 138.
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SERIE MEDIA

60/815
Foto: Ø 125

CUSCINETTO

Codice €

125 40 154 110x135 80x105 11 55 60 300 60/815.C125

Supporto a piastra girevole 
serie media con piastra 
maggiorata. Ruota con 
nucleo in ghisa rivestito in 
gomma elastica. Mozzo su 
doppi cuscinetti a sfera.

Swivel plate castor. Medium 
range with big plate. Cast 
iron wheel with elastic 
rubber coating. Hub on ball 
bearing.

Chape pivotante avec grande 
platine. Roue à bandage 
en caoutchouc élastique 
noir avec jante en fonte, 
roulement à billes.

Lenkgehäuse mit größer 
Platte. Radkörper aus 
Grauguß, Bereifung aus 
elastichem Gummi. Nabe auf 
Kugellager.

Soporte de placa giratoria 
serie media con placa 
sobredimensionada. Rueda 
con núcleo de fundición 
revestido de caucho 
elástico. Cubo sobre dobles 
cojinetes de bolas.

61/815
Foto: Ø 125

CUSCINETTO

Codice €

125 40 154 110x145 80x105 11 60 300 61/815.C125

Supporto a piastra fissa 
serie media con piastra 
maggiorata. Ruota con 
nucleo in ghisa rivestito in 
gomma elastica. Mozzo su 
doppi cuscinetti a sfera.

Fixed castor. Medium range 
with big plate. Cast iron 
wheel with elastic rubber 
coating. Hub on ball bearing.

Chape fixe avec grande 
platine. Roue à bandage 
en caoutchouc élastique 
noir avec jante en fonte, 
roulement à billes.

Bockgehäuse mit größer 
Platte. Radkörper aus 
Grauguß, Bereifung aus 
elastichem Gummi. Nabe auf 
Kugellager.

Soporte de placa fija 
serie media con placa 
sobredimensionada. Rueda 
con núcleo de fundición 
revestido de caucho 
elástico. Cubo sobre dobles 
cojinetes de bolas.

60A/815
Foto: Ø 125

CUSCINETTO

Codice €

125 40 154 110x135 80x105 11 55 60 300 60A/815.C125

Supporto a piastra girevole 
e freno anteriore serie media 
con piastra maggiorata. 
Ruota con nucleo in ghisa 
rivestito in gomma elastica. 
Mozzo su doppi cuscinetti 
a sfera.

Swivel plate castor with 
brake. Medium range with 
big plate. Cast iron wheel 
with elastic rubber coating. 
Hub on ball bearing.

Chape pivotante à frein 
avec grande platine. Roue 
à bandage en caoutchouc 
élastique noir avec jante en 
fonte, roulement à billes.

Lenkgehäuse mit größer 
Platte. Totalfesteller, 
Radkörper aus Grauguß, 
Bereifung aus elastichem 
Gummi. Nabe auf 
Kugellager.

Soporte de placa giratoria 
y freno delantero 
serie media con placa 
sobredimensionada. Rueda 
con núcleo de fundición 
revestido de caucho 
elástico. Cubo sobre dobles 
cojinetes de bolas.
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SERIE PESANTE PLUS

1200/815
Foto: Ø 200

CUSCINETTO

Codice €

125 40 169 110x140 80x105 11 42 50 300 1200/815.125

150 50 204 110x140 80x105 11 57 60 400 1200/815.15050

200 50 245 110x140 80x105 11 64 60 550 1200/815.20050

250 50 294 110x140 80x105 11 74 60 650 1200/815.25050

Supporto a piastra girevole, 
serie pesante plus, zincato; 
ruota in gomma elastica 
nera con nucleo in ghisa.

Zincate swivel castor, heavy 
duty plus; cast iron wheel 
with elastic black rubber 
coating.

Support pivotant à platine, 
zingué, série lourde 
plus; roue à bandage en 
caoutchouc élastique noir 
avec jante en fonte.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Platte, schwere Serie plus, 
Radkörper aus Grauguß, 
Bereifung aus elastischem, 
schwarzem Vollgummi.

Soporte de placa giratoria, 
serie pesada plus, zincado; 
rueda de caucho elástico 
negro con núcleo de 
fundición.

1210/815
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

125 40 169 110x140 80x105 11 50 300 1210/815.125

150 50 204 110x140 80x105 11 60 400 1210/815.15050

200 50 245 110x145 80x105 11 60 550 1210/815.20050

250 50 294 110x145 80x105 11 60 650 1210/815.25050

Supporto a piastra fissa, 
serie pesante plus, zincato; 
ruota in gomma elastica 
nera con nucleo in ghisa.

Zincate fixed castor, heavy 
duty plus; cast iron wheel 
with elastic black rubber 
coating.

Support fixe, zingué, série 
lourde plus; roue à bandage 
en caoutchouc élastique noir 
avec jante en fonte.

Verzinktes Bockgehäuse, 
schwere Serie plus, 
Radkörper aus Grauguß, 
Bereifung aus elastischem, 
schwarzem Vollgummi. 
Nabe auf Kugellager.

Soporte de placa fija, serie 
pesada plus, zincado; rueda 
de caucho elástico negro 
con núcleo de fundición.

1200/P815
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

125 40 169 110x140 80x105 11 42 50 300 1200/P815.125

150 50 204 110x140 80x105 11 57 60 400 1200/P815.15050

200 50 245 110x140 80x105 11 64 60 550 1200/P815.20050

250 50 294 110x140 80x105 11 74 60 650 1200/P815.25050

Supporto a piastra girevole, 
serie pesante plus, 
zincato, con dispositivo di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
elastica nera con nucleo in 
ghisa.

Zincate swivel castor, heavy 
duty plus, with locking 
device for wheel and 
swivelling part; cast iron 
wheel with elastic black 
rubber coating.

Support pivotant à platine, 
zingué, série lourde plus, 
avec dispositif de blocage 
de la roue et du pivotement, 
roue à bandage en 
caoutchouc élastique noir 
avec jante en fonte.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Platte, schwere Serie plus, 
Totalfesteller auf Rad und 
Gehäuse wirkend, Radkörper 
aus Grauguß, Bereifung aus 
elastischem, schwarzem 
Vollgummi.

Soporte de placa giratoria, 
serie pesada plus, zincado, 
con dispositivo para 
bloquear la rueda y la parte 
giratoria; rueda de caucho 
elástico negro con núcleo de 
fundición.
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SERIE PESANTISSIMA

505
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

125 40 159 85x105 60x80 9 42 50 300 505.125

150 60 210 140x175 105x140 15 50 75 500 505.150

160 60 215 140x175 105x140 15 50 75 550 505.160

200 60 262 140x175 105x140 15 46 75 600 505.200

250 50 308 160x200 120x160 15 63 75 650 505.250.50

250 60 308 160x200 120x160 15 63 75 700 505.250.60

300 60 348 160x200 120x160 15 70 75 750 505.300

Supporto a piastra girevole, 
serie pesantissima, zincato; 
ruota in gomma elastica 
nera con nucleo in ghisa 
verniciata.

Zincate swivel castor, range 
“pesantissima” painted cast 
iron; wheel with elastic black 
rubber coating.

Support pivotant à platine, 
zingué, série “pesantissima”; 
roue avec jante en fonte 
vernie, revetêment en 
caoutchouc élastique noir.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Platte, Serie “pesantissima”, 
Graugußrad , Spritz-lackiert, 
mit elasticher schwarzer 
Gummi- Bandage.

Soporte de placa giratoria, 
serie “pesantissima”, 
zincado; rueda de caucho 
elástico negro con núcleo de 
fundición pintada.

515
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

125 40 159 95x110 60x80 9 50 300 515.125

150 60 210 145x170 105x140 15 85 500 515.150

160 60 215 145x170 105x140 15 85 550 515.160

200 60 262 145x170 105x140 15 85 600 515.200

250 50 308 160x195 120x160 15 90 650 515.250.50

250 60 308 160x195 120x160 15 90 700 515.250.60

300 60 348 160x195 120x160 15 90 750 515.300    

Supporto a piastra fissa, 
serie pesantissima, zincato; 
ruota in gomma elastica 
nera con nucleo in ghisa 
verniciata.

Zincate fixed castor, range 
“pesantissima”, painted cast 
iron; wheel with elastic black 
rubber coating.

Support fixe, zingué, série 
“pesantissima”; roue avec 
jante en fonte vernie, 
revetêment en caoutchouc 
élastique noir .

Verzinktes Bockgehäuse, 
Serie “pesantissima”, 
Graugußrad, Spritz-lackiert, 
mit elasticher schwarzer 
Gummi-Bandage.

Soporte de placa fija, serie 
“pesantissima”, zincado; 
rueda de caucho elástico 
negro con núcleo de 
fundición pintada.

505/P
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

125 40 159 85x105 60x80 9 42 50 300 505/P.125

150 60 210 140x175 105x140 15 50 75 500 505/P.150

160 60 215 140x175 105x140 15 50 75 550 505/P.160

200 60 262 140x175 105x140 15 46 75 600 505/P.200

250 50 308 160x200 120x160 15 63 75 650 505/P.25050

250 60 308 160x200 120x160 15 63 75 700 505/P.25060

300 60 348 160x200 120x160 15 70 75 750 505/P.300

Supporto a piastra girevole, 
serie pesantissima, 
zincato, con dispositivo di 
bloccaggio ruota e parte 
rotante; ruota in gomma 
elastica nera con nucleo in 
ghisa verniciata.

Zincate swivel castor, 
range “pesantissima”, with 
locking device for wheel and 
swivelling part; painted cast 
iron wheel withelastic black 
rubber coating.

Support pivotant à platine, 
zingué, série “pesantissima”, 
avec dispositif de blocage 
de la roue et du pivotement, 
roue avec jante en fonte 
vernie, revetêment en 
caoutchouc élastique noir.

Verzinktes Lenkgehäuse mit 
Platte, Serie “pesantissima”, 
Totalfesteller auf Rad 
und Gehäuse wirkend, 
Graugußrad , Spritz-lackiert, 
mit elasticher schwarzer 
Gummi-Bandage.

Soporte de placa giratoria, 
serie “pesantissima”, 
zincado, con dispositivo 
para bloquear la rueda y 
la parte giratoria; rueda de 
caucho elástico negro con 
núcleo de fundición pintada.
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SERIE MEDIA ELETTROSALDATA

1400X/815
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

125 40 180 110x135 80x105 12,5 38 65 300 1400X/815.125

150 60 210 110x135 80x105 12,5 40 65 500 1400X/815.150

200 60 250 110x135 80x105 12,5 46 65 600 1400X/815.200

250 80 300 160x200 120x160 17 90 92 750 1400X/815.250

Supporto elettrosaldato 
a piastra girevole con 
movimento della parte 
rotante su corona di sfere 
alloggiate in ralle temprate 
e cuscinetto a rulli conici. 
Ruota con nucleo in ghisa 
rivestita in gomma elastica 
nera. Mozzo su doppio 
cuscinetto a sfera.

Zinc plated welded castor 
with swivel plate on one 
hardened steel ball race 
and one conic ball bearing. 
Cast iron with elastic rubber 
coating. Hub on ball bearing.

Chape pivotante mécano 
soudé zinguée avec platine 
sur un chemin des billes 
placées sur rails en acier 
trempé et avec roulement 
à rouleaux coniques. Roue 
avec bandage en caoutchouc 
élastique noir avec jante en 
fonte, roulement à billes.

Geschweißtes Gehäuse, 
verzinkt, mit Platte 
auf einem gehärtetem 
Kugelkranz und mit Konus 
Kugellager. Radkörper aus 
Grauguß, Bereifung aus 
elastischem Gummi. Nabe 
auf Kugellager.

Soporte electrosoldado 
de placa giratoria con 
movimiento de la parte 
giratoria sobre hilera de 
bolas en pistas de rodadura 
de acero templado y cojinete 
de rodillos cónicos. Rueda 
con núcleo de fundición 
revestido en caucho elástico 
negro. Cubo sobre doble 
cojinete de bolas.

1410/815
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

125 40 180 110x135 80x105 12,5 65 300 1410/815.125

150 60 210 110x135 80x105 12,5 65 500 1410/815.150

200 60 250 110x135 80x105 12,5 65 600 1410/815.200

250 80 300 160x200 120x160 17 92 750 1410/815.250

Supporto elettrosaldato a 
piastra fissa. Ruota con 
nucleo in ghisa rivestito in 
gomma elastica nera. Mozzo 
su doppio cuscinetto a sfera.

Zinc plated welded fixed 
castor. Cast iron with elastic 
rubber coating. Hub on ball 
bearing.

Chape fixe mécano-soudé 
zinguée. Roue avec bandage 
en caoutchouc élastique 
noir avec jante en fonte, 
roulement à billes

Geschweißtes Bockgehäuse. 
Radkörper aus Grauguß, 
Bereifung aus elastischem 
Gummi. Nabe auf 
Kugellager.

Soporte electrosoldado de 
placa fija. Rueda con núcleo 
de fundición revestido de 
caucho elástico negro. 
Cubo sobre doble cojinete 
de bolas.

1400XP/815
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

125 40 180 110x135 80x105 12,5 38 65 300 1400XP/815.125

150 60 210 110x135 80x105 12,5 40 65 500 1400XP/815.150

200 60 250 110x135 80x105 12,5 46 65 600 1400XP/815.200

250 80 300 160x200 120x160 17 90 92 750 1400XP/815.250

Supporto elettrosaldato 
a piastra girevole e freno 
con movimento della parte 
rotante su corona di sfere 
alloggiate in ralle temprate 
e cuscinetto a rulli conici. 
Ruota con nucleo in ghisa 
rivestito in gomma elastica 
nera. Mozzo su doppio 
cuscinetto a sfera.

Zinc plated welded castor 
with brake. Swivel plate on 
one hardened steel ball race 
and one conic ball bearing. 
Cast iron with elastic rubber 
coating. Hub on ball bearing.

Chape pivotante mécano 
soudé zinguée avec frein. 
Platine sur un chemin des 
billes placées sur rails 
en acier trempé et avec 
roulement à rouleaux 
coniques. Roue avec 
bandage en caoutchouc 
élastique noir avec jante en 
fonte, roulement à billes.

Geschweißtes Gehäuse, 
verzinkt, mit Totalfesteller 
Platte auf einem gehärtetem 
Kugelkranz und mit Konus 
Kugellager. Radkörper aus 
Grauguß, Bereifung aus 
elastischem Gummi. Nabe 
auf Kugellager.

Soporte electrosoldado de 
placa giratoria y freno con 
movimiento de la parte 
giratoria sobre hilera de 
bolas en pistas de rodadura 
de acero templado y cojinete 
de rodillos cónicos. Rueda 
con núcleo de fundición 
revestido en caucho elástico 
negro. Cubo sobre doble 
cojinete de bolas.



WWW.OMOROCARR.COM130

SERIE EXTRA PESANTE ELETTROSALDATA

2505/815
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

150 50 210 140x175 105x140 13 67 75 400 2505/815.15050

150 60 210 140x175 105x140 13 67 75 500 2505/815.15060

200 50 255 160x200 120x160 17,5 91 95 550 2505/815.20050

200 60 255 160x200 120x160 17,5 91 95 600 2505/815.20060

250 50 317 160x200 120x160 17,5 79 95 650 2505/815.25050

250 60 317 160x200 120x160 17,5 79 95 700 2505/815.25060

250 80 317 160x200 120x160 17,5 79 95 750 2505/815.25080

250 100 317 160x200 120x160 17,5 79 115 800 2505/815.250100

300 60 383 160x200 120x160 17,5 97 85 750 2505/815.30060

300 80 383 160x200 120x160 17,5 97 95 800 2505/815.30080

300 100 383 160x200 120x160 17,5 97 115 1000 2505/815.300100

350 70 425 200x250 160x210 17,5 101 85 800 2505/815.35070

350 80 425 200x250 160x210 17,5 101 95 900 2505/815.35080

350 100 425 200x250 160x210 17,5 101 115 1100 2605/815.350100

400 100 480 200x250 160x210 17,5 131 115 1350 2605/815.400100

450 100 565 200x250 160x210 17,5 110 115 1500 2605/815.450100

Supporto a piastra girevole, 
serie extra-pesante 
elettrosaldata, verniciato; 
ruota in gomma elastica 
nera con nucleo in ghisa 
verniciata.

Welded swivel castor, grey 
painted, extra-pesante 
elettrosaldata range, painted 
cast iron wheel with elastic 
black rubber coating.

Support pivotant à platine, 
mécano-soudé, verni, série 
extra-pesante elettrosaldata, 
roue avec jante en fonte 
vernie, revetêment en 
caoutchouc élastique noir.

Elektro-geschweißtes, 
Spritz- Lackiertes 
Lenkgehäuse mit Platte, 
Serie extra-pesante 
elettrosaldata, Grauguß Rad, 
Spritz-lackiert mit elasticher 
schwarzer Gummi-Bandage.

Soporte de placa giratoria, 
serie extra-pesante 
electrosoldada, barnizado; 
rueda de caucho elástico 
negro con núcleo de 
fundición barnizada.

2515/815
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

150 50 210 140x175 105x140 13 75 400 2515/815.15050

150 60 210 140x175 105x140 13 75 500 2515/815.15060

200 50 255 160x200 120x160 17,5 95 550 2515/815.20050

200 60 255 160x200 120x160 17,5 95 600 2515/815.20060

250 50 317 160x200 120x160 17,5 95 650 2515/815.25050

250 60 317 160x200 120x160 17,5 95 700 2515/815.25060

250 80 317 160x200 120x160 17,5 95 750 2515/815.25080

250 100 317 160x200 120x160 17,5 115 800 2515/815.250100

300 60 380 160x200 120x160 17,5 85 750 2515/815.30060

300 80 380 160x200 120x160 17,5 95 800 2515/815.30080

300 100 383 160x200 120x160 17,5 115 1000 2515/815.300100

350 70 425 200x250 160x210 17,5 85 800 2515/815.35070

350 80 425 200x250 160x210 17,5 95 900 2515/815.35080

350 100 425 200x250 160x210 17,5 115 1100 2615/815.350100

400 100 480 200x250 160x210 17,5 115 1350 2615/815.400100

450 100 565 200x250 160x210 17,5 115 1500 2615/815.450100

Supporto a piastra fissa, 
serie extra-pesante 
elettrosaldata, verniciato; 
ruota in gomma elastica 
nera con nucleo in ghisa 
verniciata.

Welded fixed castor, grey 
painted, extra-pesante 
elettrosaldata range, painted 
cast iron wheel with elastic 
black rubber coating.

Support fixe, mécano-
soudé, verni, série extra-
pesante elettrosaldata, roue 
avec jante en fonte vernie, 
revetêment en caoutchouc 
élastique noir.

Elektro-geschweißtes, 
Spritz- Lackiertes 
Bockgehäuse, Serie extra-
pesante elettrosaldata, 
Grauguß Rad, Spritz-lackiert 
mit elasticher schwarzer 
Gummi- Bandage.

Soporte de placa fija, 
serie extra-pesante 
electrosoldada, barnizado; 
rueda de caucho elástico 
negro con núcleo de 
fundición barnizada.
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2505/P815
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

150 50 210 140x175 105x140 13 67 75 400 2505/P815.15050

150 60 210 140x175 105x140 13 67 75 500 2505/P815.15060

200 50 255 160x200 120x160 17,5 91 95 550 2505/P815.20050

200 60 255 160x200 120x160 17,5 91 95 600 2505/P815.20060

250 50 317 160x200 120x160 17,5 79 95 650 2505/P815.25050

250 60 317 160x200 120x160 17,5 79 95 700 2505/P815.25060

250 80 317 160x200 120x160 17,5 79 95 750 2505/P815.25080

250 100 317 160x200 120x160 17,5 79 115 800 2505/P815.25010

300 60 380 160x200 120x160 17,5 97 85 750 2505/P815.30060

300 80 380 160x200 120x160 17,5 97 95 800 2505/P815.30080

300 100 383 160x200 120x160 17,5 97 115 1000 2505/P815.30010

350 70 425 200x250 160x210 17,5 101 85 800 2505/P815.35070

350 80 425 200x250 160x210 17,5 101 95 900 2505/P815.35080

350 100 425 200x250 160x210 17,5 101 115 1100 2605/P815.35010

400 100 480 200x250 160x210 17,5 131 115 1350 2605/P815.40010

450 100 565 200x250 160x210 17,5 110 115 1500 2605/P815.45010

Supporto a piastra 
girevole, serie extra-
pesante elettrosaldata, 
verniciato, con dispositivo 
di bloccaggio ruota; ruota 
in gomma elastica nera con 
nucleo in ghisa verniciata.

Welded swivel castor, grey 
painted with wheel brake, 
extra-pesante elettrosaldata 
range, painted cast iron 
wheel with elastic black 
rubber coating.

Support pivotant à platine, 
mécano-soudé, verni, avec 
frein pour la roué, série 
extra-pesante elettrosaldata, 
roue avec jante en fonte 
vernie, revetêment en 
caoutchouc élastique noir.

Elektro-geschweißtes, 
Spritz- Lackiertes 
Lenkgehäuse mit Platte, 
Radfesteller, Serie extra-
pesante elettrosaldata, 
Grauguß Rad, Spritz-lackiert 
mit elasticher schwarzer 
Gummi-Bandage.

Soporte de placa giratoria, 
serie extra-pesante 
electrosoldada, barnizado, 
con dispositivo para 
bloquear la rueda;rueda 
de caucho elástico negro 
con núcleo de fundición 
barnizada.



WWW.OMOROCARR.COM132

2505G/815
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

125 40 180 140x175 105x140 13 58 105 600 2505G815.12540

150 50 215 140x175 105x140 13 57 130 800 2505G815.15050

200 50 263 160x200 120x160 17,5 65 125 1100 2505G815.20050

250 50 330 200x250 160x210 17,5 91 150 1300 2505G815.25050

250 100 340 200x250 160x210 17,5 90 230 1600 2505G815.250100

300 100 383 200x250 160x210 17,5 106 230 2000 2505G815.300100

350 100 460 200x250 160x210 17,5 85 230 2200 2605G815.350100

400 100 500 200x250 160x210 17,5 85 230 2700 2605G815.400100

Supporto a piastra girevole, 
serie extra-pesante 
gemellata, elettrosaldato e 
verniciato, gruppo rotante 
a tenuta stagna e lubrificato 
tramite ingrassatore; ruota 
in gomma elastica nera, 
nucleo in ghisa verniciata, 
mozzo su cuscinetti a sfera.

Grey painted fabricated twin 
swivel castor, extra-pesante 
elettrosaldata range. 
Waterproof rolling motion, 
greased by grease cup; 
painted cast iron wheel with 
elastic black rubber coating, 
hub on ball bearing.

Chape pivotante à platine, 
mécano soudée, vernie avec 
partie pivotante étanche 
lubrifiée par graisseur, série 
extra-pesante elettrosaldata; 
double roue avec jante en 
fonte vernie, revetêment en 
caoutchouc élastique noir, 
roulement à billes.

Elektro-geschweißtes, 
Spritz-lackiertes 
Lenkgehäuse mit 
Platte, Serie extra-
pesante elettrosaldata, 
Wasserdichter 
Gabeldrehkranz mit 
Schmiernippel. Doppel-
Graugußrad, Spritz-lackiert, 
mit elasticher schwarzer 
Gummi- Bandage. Nabe auf 
Kugellager.

Soporte giratorio pintado, 
serie extra-pesante 
electrosoldada, doble, 
parte giratoria sellada y 
lubricada con grasa, rueda 
de goma  elastica en color 
negro, nucleo de hierro 
fundido esmaltado, eje con 
cojinete a bolas.

* Disponibile anche con freno direzionale a 4 posizioni 90°

* Available also with 4 positions directional lock 90°

* Disponible avec frein directionnel 4 positions 90°

* Lieferbar auch mit 4 Fach 90° Richtungsfesteller.

* también disponible con freno direccional de 4 posiciones de 90°

2515G/815
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

125 40 180 140x175 105x140 13 105 600 2515G815.12540

150 50 215 140x175* 105x140 13 130 800 2515G815.15050

200 50 263 160x200 120x160 17,5 125 1100 2515G815.20050

250 50 340 200x250 160x210 17,5 150 1300 2515G815.25050

250 100 340 200x250* 160x210 17,5 230 1600 2515G815.250100

300 100 383 200x250* 160x210 17,5 230 2000 2515G815.300100

350 100 460 200x250* 160x210 17,5 230 2200 2615G815.350100

400 100 500 200x250* 160x210 17,5 230 2700 2615G815.400100

Supporto a piastra fissa 
verniciato, serie extra-
pesante elettrosaldata; 
doppia ruota in gomma 
elastica nera, nucleo in 
ghisa verniciata, mozzo su 
cuscinetti a sfera.

Black painted fabricated twin 
fixed castor, extra-pesante 
elettrosaldata range; painted 
cast iron wheel with elastic 
black rubber coating, hub on 
ball bearing.

Chape fixe, mécano soudée, 
vernie, série extra-pesante 
elettrosaldata. Roue jumellée 
avec jante en fonte vernie, 
revetêment en caoutchouc 
élastique noir, roulement 
à billes.

Elektro-geschweißtes, 
Spritz-lackiertes 
Bockgehäuse, Serie extra-
pesante elettrosaldata; 
Doppel-Graugußrad, 
Spritz-lackiert, mit elasticher 
schwarzer Gummi- Bandage. 
Nabe auf Kugellager.

Soporte fijo pintado, 
serie extra-pesante 
electrosoldada, doble, rueda 
de goma  elastica en color 
negro, nucleo de hierro 
fundido esmaltado, eje con 
cojinete a bolas.

* Il lato largo della piastra è parallelo all’asse della ruota

* Long part of the plate: direction of movement

* Grand côte de la platine: sens de marche

* Large plattenseite: Laufrichtung

* También disponible con freno direccional de 4 posiciones de 90°
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2505GFP/815
Foto: Ø 200

CUSCINETTO

Codice €

125 40 180 140x175 105x140 13 58 105 600 2505GP81512540

150 50 215 140x175 105x140 13 52 130 800 2505GP81515050

200 50 263 160x200 120x160 17,5 65 125 1100 2505GP81520050

250 50 330 200x250 160x210 17,5 91 150 1300 2505GP81525050

250 100 340 200x250 160x210 17,5 95 230 1600 2505GP815250100

300 100 383 200x250 160x210 17,5 106 230 2000 2505GP815300100

350 100 460 200x250 160x210 17,5 85 230 2200 2605GP815350100

400 100 500 200x250 160x210 17,5 85 230 2700 2605GP815400100

Supporto a piastra girevole 
verniciato, serie extra-
pesante elettrosaldata, 
gruppo rotante a tenuta 
stagna e lubrificato tramite 
ingrassatore, con dispositivo 
di bloccaggio ruota; ruota in 
gomma elastica nera, nucleo 
in ghisa verniciata, mozzo 
su cuscinetti a sfera.

Grey painted fabricated 
swivel twin castor, extra-
pesante elettrosaldata range 
with locking device for the 
wheel. Painted cast iron 
wheel with elastic black 
rubber coating, hub on ball 
bearing.

Chape pivotante à platine, 
mécano soudée, vernie avec 
partie pivotante étanche 
lubrifiée par graisseur, avec 
dispositif de blocage de la 
roue, série extra-pesante 
elettrosaldata; double roue 
avec jante en fonte vernie, 
revetêment en caoutchouc 
élastique noir, roulement 
à billes.

Elektro-geschweißtes, 
Spritz-lackiertes 
Lenkgehäuse mit Platte, 
Radfesteller, Serie extra-
pesante elettrosaldata, 
Wasserdichter 
Gabeldrehkranz mit 
Schmiernippel. Doppel-
Graugußrad, Spritz-lackiert, 
mit elasticher schwarzer 
Gummi- Bandage. Nabe auf 
Kugellager.

Soporte giratorio pintado, 
serie extra-pesante 
electrosoldada, doble, parte 
giratoria sellada y lubricada 
con grasa, con freno; rueda 
de goma elastica color 
negro, nucleo de hierro 
fundido esmaltado eje con 
cojinete a bolas.

* Disponibile anche con freno direzionale a 4 posizioni 90°

* Available also with 4 positions directional lock 90°

* Disponible avec frein directionnel 4 positions 90°

* Lieferbar auch mit 4 Fach 90° Richtungsfesteller

* También disponible con freno direccional de 4 posiciones de 90°
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SERIE MOLLEGGIATA

1505/815M
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

150 60 245 140x110 105x80 11 100 25 500 1505/815M.150

200 60 265 140x110 105x80 11 100 25 600 1505/815M.200

250 80 320 175x140 140x105 14 120 25 750 1505/815M.250

300 60 400 200x160 160x120 14 120 30 750 1505/815M.300

Supporto rotante 
elettrosaldato di forte 
spessore con sospensione 
a molla e parte rotante 
composta da un cuscinetto 
a rulli conici e da un 
cuscinetto assiale; ruota in 
gomma elastica con nucleo 
in ghisa.

Electrosoldered high 
thickness swivel plate 
castor, with spring 
suspension. Swivelling part 
on conic roller bearing and 
axial thrust ball bearing. 
Cast iron wheel with elastic 
rubber coating.

Support pivotant à platine 
avec suspension, mécano-
soudé, en acier de forte 
section. Pivotement avec 
roulement à rouleaux 
conique et butée à billes. 
Roue à bandage en 
caoutchouc élastique avec 
jante en fonte.

Elektro-geschweißtes, 
geferdetes Lenkgehäuse 
aus starkem Stahlblech. 
Der Gabeldrehkranz ist mit 
einem Konus-Rollenlager 
und einem Axial- Kugellager 
ausgerüstet. Graugußrad, 
Bereifung aus elastischem 
Vollgummi.

Soporte giratorio 
electrosoldado de gran 
espesor con suspensión 
de muelle y parte giratoria 
formada por un cojinete 
de rodillos cónicos y por 
un cojinete axial. Rueda de 
caucho elástico con núcleo 
de fundición.

1515/815M
Foto: Ø 200 

CUSCINETTO

Codice €

150 60 245 140x110 105x80 11 25 500 1515/815M.150

200 60 265 140x110 105x80 11 25 600 1515/815M.200

250 80 320 175x140 140x105 14 25 750 1515/815M.250

300 60 400 200x160 160x120 14 30 750 1515/815M.300

Supporto fisso elettrosaldato 
di forte spessore con 
sospensione a molla; ruota 
in gomma elastica con 
nucleo in ghisa.

Electrosoldered high 
thickness fixed castor with 
spring suspension. Cast iron 
wheel with elastic rubber 
coating.

Support fixe avec 
suspension, mécano-
soudé en acier de forte 
section. Roue à bandage en 
caoutchouc élastique avec 
jante en fonte.

Elektro-geschweißtes, 
geferdetes Bockgehäuse 
aus starkem Stahlblech. 
Graugußrad, Bereifung aus 
elastischem Vollgummi.

Soporte fijo electrosoldado 
de gran espesor con 
suspensión de muelle. 
Rueda de caucho elástico 
con núcleo de fundición.
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6500
foto: Ø 350x100 CUSCINETTO

Codice €

SENZA 

CUSCINETTO

Codice €

200 50 50 25 52x15 400 6500C.200/50 6500S.200/50

200 80 80 30 62x16 600 6500C.200/80 6500S.200/80

200  100 100 30 62x16 800 6500C.200/100 6500S.200/100

200   150 150 35 72x17 1000 6500C.200/150 6500S.200/150

250 50 50 25 52x15 400 6500C.250/50 6500S.250/50

250 70 70 30 62x16 600 6500C.250/70 6500S.250/70

250  80 80 30 62x16 700 6500C.250/80 6500S.250/80

250   100 100 30 62x16 800 6500C.250/100 6500S.250/100

250    120 120 35 72x17 1100 6500C.250/120 6500S.250/120

250     150 150 35 72x17 1200 6500C.250/150 6500S.250/150

300 50 50 25 52x15 500 6500C.300/50 6500S.300/50

300 80 80 30 62x16 850 6500C.300/80 6500S.300/80

300  100 100 35 72x17 1200 6500C.300/100 6500S.300/100

300   120 120 35 72x17 1400 6500C.300/120 6500S.300/120

300    150 150 40 90x23 1600 6500C.300/150 6500S.300/150

300     200 200 40 90x23 2000 6500C.300/200 6500S.300/200

300      220 220 40 90x23 2500 6500C.300/220 6500S.300/220

350 80 80 30 62x16 900 6500C.350/80 6500S.350/80

350 100 100 35 72x17 1300 6500C.350/100 6500S.350/100

350  150 150 40 90x23 1800 6500C.350/150 6500S.350/150

350   200 170 40 90x23 2200 6500C.350/200 6500S.350/200

400 80 80 30 62X16 800 6500C.400/80 6500S.400/80

400 100 100 35 72x17 1000 6500C.400/100 6500S.400/100

400  150 150 40 90x23 2000 6500C.400/150 6500S.400/150

400   200 190 60 110x22 3000 6500C.400/200 6500S.400/200

400    230 190 60 110x22 4000 6500C.400/230 6500S.400/230

400     250 220 60 110x22 4500 6500C.400/250 6500S.400/250

400      300 270 60 110x22 5500 6500C.400/300 6500S.400/300

500 70 70 35 72x17 900 6500C.500/70 6500S.500/70

500 100 100 40 90x23 1500 6500C.500/100 6500S.500/100

500  150 150 60 110x22 2500 6500C.500/150 6500S.500/150

500   200 190 60 110x22 4500 6500C.500/200 6500S.500/200

500    230 190 60 110x22 5000 6500C.500/230 6500S.500/230

500     300 270 60 110x22 7000 6500C.500/300 6500S.500/300

Ruote sciolte con 
rivestimento in gomma 
elastica nera e flange 
in acciaio stampato ed 
elettrosaldate.

Wheel with elastic black 
rubber coating and welded 
pressed steel flanges.

Roue en caoutchouc 
élastique noir avec jante 
en acier embouti mécano 
soudé.

Rad mit Bereifung 
aus elastischem, 
schwarzem Vollgummi 
mit elektro-geschweißten 
gepreßten Felgen aus 
Stahlblech.

Ruedas sueltas 
con revestimiento de caucho 
elástico negro y juntas de 
acero electrosoldadas y 
moldeadas.
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SERIE EXTRA PESANTE ELETTROSALDATA

2505/6500C
Foto: Ø 350x100

CUSCINETTO

Codice €

200 100 255 160x200 120x160 17,5 91 115 800 2505/6500.200

250 70 317 160x200 120x160 17,5 79 95 600 2505/6500.250S

250 80 317 160x200 120x160 17,5 79 95 700 2505/6500.250L

250 100 317 160x200 120x160 17,5 79 115 800 2505/6500.250X

300 80 380 160x200 120x160 17,5 97 95 850 2505/6500.300L

300 100 383 160X200 120X160 17,5 97 115 1200 2505/6500.300X

350 100 425 200x250 160x210 17,5 101 115 1300 2605/6500.350

400 80 480 200x250 160x210 17,5 131 95 800 2605/6500.400S

400 100 480 200x250 160x210 17,5 131 115 1000 2605/6500.400L

500 70 590 200x250 160x210 19 110 85 900 2605/6500.500S

500 100 590 200x250 160x210 19 110 115 1500 2605/6500.500L

Supporto a piastra girevole, 
serie extra-pesante 
elettrosaldata, verniciato; 
ruota con rivestimento in 
gomma elastica nera con 
flange in acciaio stampato 
ed elettrosaldate.

Welded swivel castor, grey 
painted, extra-pesante 
elettrosaldata range, wheel 
with elastic black rubber 
coating and welded pressed 
steel flanges.

Support pivotant à platine, 
mécano-soudé, verni, série 
extra-pesante elettrosaldata, 
roue en caoutchouc 
élastique noir avec jante 
en acier emobouti mécano 
soudé.

Elektro-geschweißtes, 
Spritz- Lackiertes 
Lenkgehäuse mit Platte, 
Serie extra-pesante 
elettrosaldata, Rad mit 
Bereifung aus elastischem, 
schwarzem Vollgummi 
mit elektro-geschweißen 
gepreßten Felgen aus 
Stahlblech.

Soporte de placa giratoria, 
serie extra-pesante 
electrosoldada, barnizado; 
rueda con revestimiento de 
caucho elástico negro con 
bridas de acero moldeado y 
electrosoldadas.

2515/6500C
Foto: Ø 350x100

CUSCINETTO

Codice €

200 100 255 160x200 120x160 17,5 115 800 2515/6500.200

250 70 317 160x200 120x160 17,5 95 600 2515/6500.250S

250 80 317 160x200 120x160 17,5 95 700 2515/6500.250L

250 100 317 160x200 120x160 17,5 115 800 2515/6500.250X

300 80 380 160x200 120x160 17,5 95 850 2515/6500.300L

300 100 383 160x200 120x160 17,5 115 1200 2515/6500.300X

350 100 425 200x250 160x210 17,5 115 1300 2615/6500.350

400 80 480 200x250 160x210 17,5 95 800 2615/6500.400S

400 100 480 200x250 160x210 17,5 115 1000 2615/6500.400L

500 70 590 200x250 160x210 19 85 900 2615/6500.500S

500 100 590 200x250 160x210 19 115 1500 2615/6500.500L

Supporto a piastra fissa, 
serie extra-pesante 
elettrosaldata, verniciato; 
ruota con rivestimento in 
gomma elastica nera con 
flange in acciaio stampato 
ed elettrosaldate.

Welded fixed castor, grey 
painted, extra-pesante 
elettrosaldata range, wheel 
with elastic black rubber 
coating and welded pressed 
steel flanges.

Support fixe, mécano-
soudé, verni, série extra-
pesante elettrosaldata, roue 
en caoutchouc élastique noir 
avec jante en acier emobouti 
mécano soudé.

Elektro-geschweißtes, 
Spritz- Lackiertes 
Bockgehäuse, Serie extra-
pesante elettrosaldata, 
Rad mit Bereifung aus 
elastischem, schwarzem 
Vollgummi mit elektro-
geschweißen gepreßten 
Felgen aus Stahlblech.

Soporte de placa fija, 
serie extra-pesante 
electrosoldada, barnizado; 
rueda con revestimiento de 
caucho elástico negro con 
bridas de acero moldeado y 
electrosoldadas.
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2505/P6500C
Foto: Ø 350x100

CUSCINETTO

Codice €

200 100 255 160x200 120x160 17,5 91 115 800 2505/P6500.200

250 70 317 160x200 120x160 17,5 79 95 600 2505/P6500.250S

250 80 317 160x200 120x160 17,5 79 95 700 2505/P6500.250L

250 100 317 160x200 120x160 17,5 79 115 800 2505/P6500.250X

300 80 380 160x200 120x160 17,5 97 95 850 2505/P6500.300L

300 100 380 160x200 120x160 17,5 97 115 1200 2505/P6500.300X

350 100 425 200x250 160x210 17,5 101 115 1300 2605/P6500.350

400 80 480 200x250 160x210 17,5 131 95 800 2605/P6500.400S

400 100 480 200x250 160x210 17,5 131 115 1000 2605/P6500.400L

500 70 590 200x250 160x210 19 110 85 900 2605/P6500.500S

500 100 590 200x250 160x210 19 110 115 1500 2605/P6500.500L

Supporto a piastra girevole, 
serie extra-pesante 
elettrosaldata, verniciato; 
con bloccaggio ruota; ruota 
con rivestimento in gomma 
elastica nera con flange 
in acciaio stampato ed 
elettrosaldate.

Fabricate swivel castor, grey 
painted with wheel brake, 
extra-pesante elettrosaldata 
range, wheel with elastic 
black rubber coating and 
welded pressed steel 
flanges.

Support pivotant à platine, 
mécano-soudé, verni, avec 
frein pour la roué, série 
extra-pesante elettrosaldata, 
roue en caoutchouc 
élastique noir avec jante 
en acier emobouti mécano 
soudé.

Elektro-geschweißtes, 
Spritz- Lackiertes 
Lenkgehäuse mit Platte, 
Radfesteller, Serie extra-
pesante elettrosaldata, 
Rad mit Bereifung aus 
elastischem, schwarzem 
Vollgummi mit elektro-
geschweißen gepreßten 
Felgen aus Stahlblech.

Soporte de placa giratoria, 
serie extra-pesada 
electrosoldada, barnizado; 
con bloqueo de la rueda; 
rueda con revestimiento de 
caucho elástico negro con 
bridas de acero moldeado y 
electrosoldadas.

2505DP/6500C
Foto: Ø 350x100

CUSCINETTO

Codice €

200 100 255 160x200 120x160 17,5 91 115 800 2505DP6500.200

250 70 317 160x200 120x160 17,5 78 95 600 2505DP6500.250S

250 80 317 160x200 120x160 17,5 78 95 700 2505DP6500.250L

250 100 317 160x200 120x160 17,5 78 115 800 2505DP6500.250X

300 80 380 160x200 120x160 17,5 97 95 850 2505DP6500.300L

300 100 380 160x200 120x160 17,5 97 115 1200 2505DP6500.300X

350 100 470 200x250 160x210 17,5 101 115 1300 2605DP6500.350

400 80 500 200x250 160x210 17,5 131 95 800 2605DP6500.400S

400 100 500 200x250 160x210 17,5 131 115 1000 2605DP6500.400L

500 70 590 200x250 160x210 19 110 85 900 2605DP6500.500S

500 100 590 200x250 160x210 19 110 115 1500 2605DP6500.500L

Supporto a piastra girevole, 
serie extra-pesante 
elettrosaldata, verniciato; 
con freno direzionale; ruota 
con rivestimento in gomma 
elastica nera con flange 
in acciaio stampato ed 
elettrosaldate.

Fabricated swivel castor, 
grey painted with 4 position 
directional lock, extra-
pesante elettrosaldata range, 
wheel with elastic black 
rubber coating and welded 
pressed steel flanges.

Support pivotant à platine, 
mécano-soudé, verni, avec 
frein directional, série extra-
pesante elettrosaldata, roue 
en caoutchouc élastique noir 
avec jante en acier emobouti 
mécano soudé.

Elektro-geschweißtes, 
Spritz- Lackiertes 
Lenkgehäuse mit Platte, 
Ruchtungsfeller auf 4 
Positionen, Serie extra-
pesante elettrosaldata, 
Rad mit Bereifung 
aus elastischem, 
schwarzem Vollgummi 
mit elektrogeschweißen, 
gepreßten Felgen aus 
Stahlblech.

Soporte de placa giratoria, 
serie extra-pesante 
electrosoldada, barnizado; 
con freno de dirección;rueda 
con revestimiento de 
caucho elástico negro con 
bridas de acero moldeado y 
electrosoldadas.


